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PURITY C Quell ST

VОrsМСnТtt-	unН	KapaгТtтtstabОllОn	/	Bв-pass	anН	МapaМТtв	tablОs	/	TablОau	НО	
rцРlaРО	bв-pass	Оt	НО	НцtОrmТnatТon	НО	la	МapaМТtц	/	Bвpass-	Оn	
МapaМТtОТtstabОllОn	/	TabОllО	НОl	bв-pass	О	НОlla	МapaМТtр	/	Tablas	НО	mОгМla	
в	МapaМТНaН	/	TabОlО	obОУĞć	Т	авНaУnoĞМТ	/	BlanНТnРs-	oР	ФapaМТtОtstabОllОr	/	
Ɍɚɛɥɢɰɵ	ɪɟɫɭɪɫɨɜ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɢ	ɧɚɫɬɪɨɟɤ	bвpass
Filterköpfe PURITY C 0–70 % mit variablem Verschnitt 

Filter Heads PURITY C 0–70 % with variable by-pass 

TшtОs НО iХtrО PURITВ C 0–70 % р bв-pass varТabХО 

PURITВ C 0–70 % iХtОrФoppОn mОt varТabОХО bвpass 

TОstО НОХ iХtro PURITВ C 0–70 % Мon bв-pass varТabТХО 

CabОгas iХtrantОs PURITВ C 0–70 % Мon mОгМХa varТabХО 

GłoаТМО iХtrяа PURITВ C 0–70 % гО гmТОnnвm obОУśМТОm 

Filterhoveder PURITY C 0–70 % med variabel blanding 

Ƚɨɥɨɜɧɚɹ ɱɚɫɬɶ ɮɢɥɶɬɪɨɜ ɫɟɪɢɢ PURITВ C ɫ ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɦɵɦ bвpass 0–70 % 
KaППОО-	unН	EsprОssomasМСТnОn/VОnНТnРautomatОn	•	CoППОО	anН	ОsprОsso	maМСТnОs/VОnНТnР	maМСТnОs	•  
MaМСТnОs	р	МaПц	Оt	ОбprОsso/НТstrТbutОurs	automatТquОs	•	KoПiО-	Оn	ОsprОssomaМСТnОs/vОnНТnРautomatОn	•  
MaММСТnО	НОl	МaППч	О	pОr	ОsprОsso/НТstrТbutorТ	automatТМТ	•	CaПОtОras	в	МaПОtОras	Обprцs/MпquТnas	ОбpОnНОНoras	•  
PrгОlОаoаО	Т	МТĞnТОnТoаО	ОФsprОsв	Нo	Фaав/automatв	Нo	sprгОНażв	napoУяа	•	KaППО-	oР	ОsprОssomasФТnОr/
vОnНТnРautomatОr	•	Кɨɮɟɦɚɲɢɧɵ	ɢ	ɜɟɧɞɢɧɝɨɜɵɟ	ɚɜɬɨɦɚɬɵ	

°dH (°KH) Recommended 

bypass setting

 PURITY C Quell ST - Filter capacity in litre

C25* C50 C150 C300 C500 C1100

4 70% 697 1900 4766 7917 13458 22760

5 70% 697 1900 4766 7917 13458 22760

6 70% 697 1900 4766 7917 13458 22760

7 60% 668 1821 4569 7589 12902 21819

8 50% 523 1425 3574 5938 10094 17070

9 50% 464 1267 3177 5278 8972 15174

10 40% 352 960 2408 4000 6800 11500

11 40% 320 873 2189 3636 6182 10455

12 30% 254 693 1738 2887 4908 8300

13 30% 235 640 1604 2665 4530 7661

14 30% 218 594 1490 2474 4207 7114

15 30% 203 554 1390 2310 3926 6640

16 30% 191 520 1303 2165 3681 6225

17 30% 179 489 1227 2038 3464 5859

18 30% 169 462 1159 1925 3272 5533

19 20% 142 387 970 1612 2740 4634

20 20% 135 368 922 1531 2603 4402

21 20% 128 350 878 1458 2479 4193

22 20% 123 334 838 1392 2366 4002

23 20% 117 320 802 1332 2264 3828

24 20% 112 306 768 1276 2169 3669

25 20% 108 294 737 1225 2083 3522

26 20% 104 283 709 1178 2002 3386

27 20% 100 272 683 1134 1928 3261

28 20% 96 263 658 1094 1859 3145

29 20% 93 253 636 1056 1795 3036

30 20% 90 245 615 1021 1735 2935

31 20% 87 237 595 988 1679 2840

32 20% 84 230 576 957 1627 2751

33 20% 82 223 559 928 1578 2668

34 20% 79 216 542 901 1531 2590

35 20% 77 210 527 875 1488 2516

*avaТlablО	onlв	Тn	SpaТn,	FranМО	anН	Italв
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Kombidämpfer und Backöfen / Combi ovens and conventional ovens /Fours vapeur et fours traditionnels / 
Combi-steamers en bakovens / Sistemi di cottura a vapore combinati e forni di cottura / Hornos a vapor combinados  
в	Сornos	МonvОnМТonalОs	/	ParnТФТ	Т	pТОФarnТФТ	/	KombТНampОrО	oР	baРОovnО	/	ɉɚɪɨɤɨɧɜɟɤɬɨɦɚɬɵ	ɢ	ɢɧɵɟ	ɫɬɢɦɟɪɵ

°dH (°KH) Recommended

bypass setting

PURITY C Quell ST - Filter capacity in litre

C25* C50 C150 C300 C500 C1100

4 10% 403 1100 2759 4583 7792 13177

5 10% 403 1100 2759 4583 7792 13177

6 10% 403 1100 2759 4583 7792 13177

7 10% 346 943 2365 3929 6679 11295

8 10% 303 825 2069 3438 5844 9883

9 10% 269 733 1839 3056 5194 8785

10 10% 242 660 1656 2750 4675 7906

11 10% 220 600 1505 2500 4250 7188

12 10% 202 550 1380 2292 3896 6589

13 10% 186 508 1273 2115 3596 6082

14 10% 173 471 1183 1964 3339 5647

15 10% 161 440 1104 1833 3117 5271

16 10% 151 413 1035 1719 2922 4941

17 10% 142 388 974 1618 2750 4651

18 10% 134 367 920 1528 2597 4392

19 10% 127 347 871 1447 2461 4161

20 10% 121 330 828 1375 2338 3953

21 10% 115 314 788 1310 2226 3765

22 10% 110 300 753 1250 2125 3594

23 10% 105 287 720 1196 2033 3438

24 10% 101 275 690 1146 1948 3294

25 10% 97 264 662 1100 1870 3163

26 10% 93 254 637 1058 1798 3041

27 10% 90 244 613 1019 1731 2928

28 10% 86 236 591 982 1670 2824

29 10% 83 228 571 948 1612 2726

30 10% 81 220 552 917 1558 2635

31 10% 78 213 534 887 1508 2550

32 10% 76 206 517 859 1461 2471

33 10% 73 200 502 833 1417 2396

34 10% 71 194 487 809 1375 2325

35 10% 69 189 473 786 1336 2259

*available only in Spain, France and Italy
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Filterköpfe PURITY C 0 % und PURITY C 30 % mit fest eingestelltem Verschnitt 

FТХtОr HОaНs PURITВ C 0 % anН PURITВ C 30 % аТtС iбОН bв-pass 

TшtОs НО iХtrО PURITВ C 0 % Оt PURITВ C 30 % р bв-pass iбО 

PURITВ C 0 % Оn PURITВ C 30 % iХtОrФoppОn mОt vastО bвpass 

TОstО НОХ iХtro PURITВ C 0 % О PURITВ C 30 % Мon rОРoХaгТonО issa НОХ bв-pass 

CabОгas iХtrantОs PURITВ C 0 % в PURITВ C 30 % Мon mОгМХa aУustaНa iУa 

GłoаТМО iХtrяа PURITВ C 0 % oraг PURITВ C 30 % гО stałвm obОУśМТОm 

FТХtОrСovОНОr PURITВ C 0 % oР PURITВ C 30 % mОН Пast ТnНstТХХОt bХanНТnР 

Ƚɨɥɨɜɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɮɢɥɶɬɪɨɜ ɫɟɪɢɢ PURITВ C ɫ bвpass 0 % ɢ ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɵɦ bвpass 30 %
Verschnitt 0 % / By-pass 0 % / By-pass 0 % / Bypass 0 % / by-pass 0 % / mezcla 0 %	/	ObОУĞМТО	0 % / Blanding 0 % / Bypass 0 %

°dH (°KH) Recommended

bypass setting

PURITY C Quell ST - Filter capacity in litre

C25* C50 C150 C300 C500 C1100

4 0% 367 1000 2508 4167 7083 11979

5 0% 367 1000 2508 4167 7083 11979

6 0% 367 1000 2508 4167 7083 11979

7 0% 314 857 2150 3571 6071 10268

8 0% 275 750 1881 3125 5313 8984

9 0% 244 667 1672 2778 4722 7986

10 0% 220 600 1505 2500 4250 7188

11 0% 200 545 1368 2273 3864 6534

12 0% 183 500 1254 2083 3542 5990

13 0% 169 462 1158 1923 3269 5529

14 0% 157 429 1075 1786 3036 5134

15 0% 147 400 1003 1667 2833 4792

16 0% 138 375 941 1563 2656 4492

17 0% 129 353 885 1471 2500 4228

18 0% 122 333 836 1389 2361 3993

19 0% 116 316 792 1316 2237 3783

20 0% 110 300 753 1250 2125 3594

21 0% 105 286 717 1190 2024 3423

22 0% 100 273 684 1136 1932 3267

23 0% 96 261 654 1087 1848 3125

24 0% 92 250 627 1042 1771 2995

25 0% 88 240 602 1000 1700 2875

26 0% 85 231 579 962 1635 2764

27 0% 81 222 557 926 1574 2662

28 0% 79 214 538 893 1518 2567

29 0% 76 207 519 862 1466 2478

30 0% 73 200 502 833 1417 2396

31 0% 71 194 485 806 1371 2319

32 0% 69 188 470 781 1328 2246

33 0% 67 182 456 758 1288 2178

34 0% 65 176 443 735 1250 2114

35 0% 63 171 430 714 1214 2054

*available only in Spain, France and Italy
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VОrsМСnТtt	30	%	/	Bв-pass	30	%	/	Bв-pass	30	%	/	Bвpass	30	%	/	bв-pass	30	%	/	mОгМla	30	%	/	ObОУĞМТО	30	%	/	 
Blanding 30 % / Bypass 30 % 

°dH (°KH) Recommended

bypass setting

PURITY C Quell ST - Filter capacity in litre

C25* C50 C150 C300 C500 C1100

4 30% 508 1386 3476 5774 9815 16600

5 30% 508 1386 3476 5774 9815 16600

6 30% 508 1386 3476 5774 9815 16600

7 30% 436 1188 2979 4949 8413 14228

8 30% 381 1039 2607 4330 7362 12450

9 30% 339 924 2317 3849 6544 11066

10 30% 305 831 2086 3464 5889 9960

11 30% 277 756 1896 3149 5354 9054

12 30% 254 693 1738 2887 4908 8300

13 30% 235 640 1604 2665 4530 7661

14 30% 218 594 1490 2474 4207 7114

15 30% 203 554 1390 2310 3926 6640

16 30% 191 520 1303 2165 3681 6225

17 30% 179 489 1227 2038 3464 5859

18 30% 169 462 1159 1925 3272 5533

19 30% 160 438 1098 1823 3100 5242

20 30% 152 416 1043 1732 2945 4980

21 30% 145 396 993 1650 2804 4743

22 30% 139 378 948 1575 2677 4527

23 30% 133 361 907 1506 2561 4330

24 30% 127 346 869 1443 2454 4150

25 30% 122 333 834 1386 2356 3984

26 30% 117 320 802 1332 2265 3831

27 30% 113 308 772 1283 2181 3689

28 30% 109 297 745 1237 2103 3557

29 30% 105 287 719 1195 2031 3434

30 30% 102 277 695 1155 1963 3320

31 30% 98 268 673 1118 1900 3213

32 30% 95 260 652 1083 1840 3112

33 30% 92 252 632 1050 1785 3018

34 30% 90 245 613 1019 1732 2929

35 30% 87 238 596 990 1683 2846

*available only in Spain, France and Italy
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PURITY Finest C

VОrsМСnТtt- unН KapaгТtтtstabОХХОn / Bв-pass anН МapaМТtв tabХОs / 
TabХОau НО rцРХaРО bв-pass Оt НО НцtОrmТnatТon НО Хa МapaМТtц / 
Bвpass- Оn МapaМТtОТtstabОХХОn / TabОХХО НОХ bв-pass О НОХХa МapaМТtр / 
TabХas НО mОгМХa в МapaМТНaН / TabОХО obОУść Т авНaУnośМТ / 
BХanНТnРs- oР ФapaМТtОtstabОХХОr / Ɍɚɛɥɢɰɚ ɪɟɫɭɪɫɨɜ ɮɢɥɶɬɪɚ ɢ 
ɧɚɫɬɪɨɟɤ bвpass 
Filterköpfe PURITY C 0 % mit fest eingestelltem Verschnitt 

FТХtОr HОaНs PURITВ C 0 % аТtС iбОН bв-pass 

TшtОs НО iХtrО PURITВ C 0 % р bв-pass iбО 

PURITВ C 0 % iХtОrФoppОn mОt vastО bвpass 

TОstО НОХ iХtro PURITВ C 0 % Мon rОРoХaгТonО issa НОХ bв-pass 

CabОгas iХtrantОs PURITВ C 0 % Мon mОгМХa aУustaНa iУa 

GłoаТМО iХtrяа PURITВ C 0 % гО stałвm obОУśМТОm 

FТХtОrСovОНОr PURITВ C 0 % mОН Пast ТnНstТХХОt bХanНТnР 

Ƚɨɥɨɜɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɮɢɥɶɬɪɨɜ ɫɟɪɢɢ PURITВ C 0% ɫ ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɵɦ bвpass
Kaffee- und Espressomaschinen • Coffee and espresso machines • Machines à café et expresso •	KoПiО-	Оn	
espressomachines • Macchine del caffè e per espresso • Cafeteras y cafeteras exprés • Máquinas expendedoras • 
PrгОlОаoаО	Т	МТĞnТОnТoаО	ОФsprОsв	Нo	Фaав	• Kaffe- og espressomaskiner • Кɨɮɟɦɚɲɢɧɵ

°dH (°GH) Recommended bypass setting PURITY Finest C - Filter capacity in litre

C150 C500 C1100

4 0 % 1833 5690 10000

5 0 % 1833 5690 10000

6 0 % 1833 5690 10000

7 0 % 1571 4877 8571

8 0 % 1375 4268 7500

9 0 % 1222 3793 6667

10 0 % 1100 3414 6000

11 0 % 1000 3104 5455

12 0 % 917 2845 5000

13 0 % 846 2626 4615

14 0 % 786 2439 4286

15 0 % 733 2276 4000

16 0 % 688 2134 3750

17 0 % 647 2008 3529

18 0 % 611 1897 3333

19 0 % 579 1797 3158

20 0 % 550 1707 3000

21 0 % 524 1626 2857

22 0 % 500 1552 2727

23 0 % 478 1484 2609

24 0 % 458 1423 2500

25 0 % 440 1366 2400

26 0 % 423 1313 2308

27 0 % 407 1264 2222

28 0 % 393 1219 2143

29 0 % 379 1177 2069

30 0 % 367 1138 2000

31 0 % 355 1101 1935

32 0 % 344 1067 1875

33 0 % 333 1035 1818

34 0 % 324 1004 1765

35 0 % 314 975 1714
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PURITY C AC 
TСО	PURITВ	C1000	AC	iltОr	sвstОm	Сas	a	iltОr	МapaМТtв	oП	10.000	lТtrОs,	ТrrОspОМtТvО	oП	МarbonatО-СarНnОss	anН	tСО	
bвpass	proportТon	sОttТnР.	All	tСО	ТntaФО	аatОr	Тs	iltОrОН.	

PURITY Fresh C
TСО	PURITВ	FrОsС	C50	iltОr	sвstОm	Сas	a	iltОr	МapaМТtв	oП	12.000	lТtrОs,	ТrrОspОМtТvО	oП	МarbonatО-СarНnОss	anН	tСО	
bвpass	proportТon	sОttТnР.	All	tСО	ТntaФО	аatОr	Тs	iltОrОН.	

Note:	All	statОН	МapaМТtТОs	аОrО	tОstОН	anН	МalМulatОН	basОН	on	stanНarН	applТМatТon	anН	maМСТnО	МonНТtТons.	TСТs	ТnПor-
matТon	maв	varв	aММorНТnР	to	ОбtОrnal	ТnluОnМТnР	ПaМtors	(Пor	ОбamplО,	luМtuatТnР	аatОr	qualТtв	anН/or	maМСТnО	tвpО).	
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DE

1 Begriffsübersicht

Alle Filterkopftypen:
1  Filterkopf
2  Verriegelungsgriff
3 	 АassОrausРanР	(G3/8"	oНОr	JG8)
4 	 АassОrОТnРanР	(G3/8"	oНОr	JG8)
5  Wandhalterung
6  Filterkartusche
7  Schutzkappe
8  Spülventil
9  Spülschlauch

Zusätzlich für Filterkopftypen PURITY C 0–70 %:
10  Verschnitteinstellung
11  Spülventil mit Schieber

ГusтtгlТМС	Пür	FТltОrФopПtвpОn	PURITВ	C	mТt	JoСn	GuОst-AnsМСlussŚ
12  Sicherheitsclips

2 Allgemeine Informationen

2.1 Funktion und Anwendungsbereich
PURITВ	C	Тst	ОТn	von	BRITA	spОгТОll	Пür	НОn	EТnsatг	Тn	НОr	GastronomТО	ОntаТМФОltОs	FТltОrsвstОm	
гur	GОатСrlОТstunР	Фonstant	СoСОr	АassОrqualТtтt	Пür	ТnНТvТНuОllО	KunНОnanаОnНunРОn	soаТО	
sТМСОrОr	unН	ОТnПaМСОr	BОНТОnunР.

Der einzigartige IntelliBypass stellt einen weitgehend konstanten Verschnittanteil des Wassers über 
НТО	РОsamtО	EТnsatгНauОr,	unabСтnРТР	vom	VolumОnstrom	НОs	УОаОТlТРОn	EnНРОrтtОs,	sТМСОr.	Das	
Ergebnis ist eine gleich bleibend hohe Wasserqualität speziell auf die Anforderungen der Anwendung 
unН	НТО	loФalОn	АassОrbОНТnРunРОn	abРОstТmmt.

Der innovative Verriegelungsgriff ermöglicht durch die sichere Arretierung der Filterkartusche im 
FТltОrФopП	unН	НТО	StОuОrunР	НОs	АassОrlussОs	ОТnО	ОТnПaМСО	unН	гuРlОТМС	sТМСОrО	BОНТОnunР.

Die Lebensmittelechtheit des Filtersystems BRITA PURITY C wurde von unabhängigen Instituten 
РОprüПt	unН	bОstтtТРt.	ProНuФtspОгТisМСО	ГОrtТiгТОrunРОn	sТnН	soаoСl	auП	НОm	ProНuФtОtТФОtt	als	
auМС	Тm	IntОrnОt	untОr	ааа.brТta.nОt	гu	inНОn.

2.1.1 PURITY C Quell ST
Die Filterkartuschen PURITY C Quell ST reduzieren die Karbonathärte im Trinkwasser und vermeiden 
so	KalФablaРОrunРОn	Тm	naМСРОsМСaltОtОn	EnНРОrтt.	In	AbСтnРТРФОТt	von	НОr	VОrsМСnТttОТnstОllunР	
аОrНОn	Тm	DurМСlussvОrПaСrОn	НОm	TrТnФаassОr	sОlОФtТv	CalМТum-	unН	MaРnОsТum-,	soаТО	MОtall-
IonОn	ОntгoРОn.	АОТtОrСТn	rОНuгТОrt	Нas	FТltОrmatОrТal	nОbОn	TrübunРОn	unН	orРanТsМСОn	VОrunrОТ-
nТРunРОn	auМС	РОruМСs-	unН	РОsМСmaМФsstörОnНО	InСaltsstoППО	аТО	г.	B.	CСlorrüМФstтnНО	Тm	FТltrat	
unН	Тm	VОrsМСnТttаassОr.

Typische Anwendungsbereiche für PURITY C Quell ST sind Kaffee- und Espressomaschinen, Heiß- 
unН	KaltРОtrтnФОautomatОn	soаТО	KombТНтmpПОr	unН	BaМФöПОn.

2.1.2 PURITY Finest C
Das PURITY Finest C Filtrat unterstützt das individuelle Kaffeearoma - speziell im Espresso - und trägt 
гur	EntПaltunР	НОs	KörpОrs	bОТ.	DТО	CСaraФtОrТstТФa	НОr	KaППОО	CrОma	аОrНОn	ОrlОbbar	ТntОnsТvТОrt.

DТО	PURITВ	FТnОst	C	FТltОrФartusМСОn	rОНuгТОrОn	НТО	GОsamtСтrtО	Тm	TrТnФаassОr	unН	vОrmОТНОn	
so	KalФ-	unН	GТpsablaРОrunРОn	Тm	naМСРОsМСaltОtОn	EnНРОrтt.
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DОm	TrТnФаassОr	аОrНОn	Тm	DurМСlussvОrПaСrОn	sОlОФtТv	CalМТum-	unН	MaРnОsТum-IonОn	soаТО	
MОtall-IonОn	ОntгoРОn.

Weiterhin reduziert das Filtermaterial neben Trübungen und organischen Verunreinigungen auch 
РОruМСs-	unН	РОsМСmaМФsstörОnНО	InСaltsstoППО	аТО	г.	B.	CСlorrüМФstтnНО	Тm	FТltrat.

TвpТsМСО	AnаОnНunРsbОrОТМСО	Пür	PURITВ	FТnОst	C	sТnН	KaППОО-	unН	EsprОssomasМСТnОn.

!  Achtung: Der PURITY Finest C ist nicht für den Einsatz vor Kombidämpfern und Backöfen 
РООТРnОt.	Es	аТrН	ФОТn	BОtrТОb	naМС	HausОntСтrtunРsanlaРОn	ОmpПoСlОn.	PURITВ	FТnОst	C	KartusМСОn	
müssОn	mТt	ОТnОr	VОrsМСnТttОТnstОllunР	von	0	%	bОtrТОbОn	аОrНОn.

2.1.3 PURITY Fresh C
Die Filterkartuschen PURITY Fresh C reduzieren neben Trübungen und organischen Verunreinigungen 
auМС	РОruМСs-	unН	РОsМСmaМФsstörОnНО	InСaltsstoППО	Тm	TrТnФаassОr	аТО	г.	B.	CСlor	unН	CСlor-
vОrbТnНunРОn.	MasМСТnОnbООТntrтМСtТРОnНО	PartТФОl	аОrНОn	гurüМФРОСaltОn.

PURITВ	FrОsС	C	аurНО	spОгТОll	гur	GОsМСmaМФsoptТmТОrunР	unН	ErПrТsМСunР	von	АassОr	Пür	KaППОО-	/	
EsprОsso	unН	VОnНТnРautomatОn	ОntаТМФОlt.

2.1.4 PURITY C AC
Die Filterkartusche PURITY C AC reduziert neben Trübungen und organischen Verunreinigungen 
auМС	РОruМСs-	unН	РОsМСmaМФsstörОnНО	InСaltsstoППО	аТО	г.	B.	CСlorrüМФstтnНО.	АОТtОrСТn	Стlt	Нas	
FТltОrmatОrТal	PartТФОl	bТs	гu	ОТnОr	GrößО	von	0,5	μm	гurüМФ.

Typische Anwendungsbereiche für PURITY C AC sind Vendingautomaten und leitungsabhängige 
TrТnФаassОrspОnНОr.

2.2 Gewährleistungsbestimmungen
Das	FТltОrsвstОm	PURITВ	C	untОrlТОРt	НОr	РОsОtгlТМСОn	GОатСrlОТstunР	von	2	JaСrОn.	EТn	GОатСr-
leistungsanspruch kann nur geltend gemacht werden, wenn alle Hinweise dieser Anleitung befolgt 
unН	bОaМСtОt	аОrНОn.

2.3 Lagerung/Transport
UmРОbunРsbОНТnРunРОn	bОТ	LaРОrunР	unН	Transport	Тn	НОn	tОМСnТsМСОn	DatОn	(KapТtОl	9)	bОaМСtОn.	

Das Handbuch ist als Teil des Produkts zu verstehen und während der gesamten Lebensdauer des 
FТltОrsвstОms	auПгubОаaСrОn	unН	an	naМСПolРОnНО	BОsТtгОr	аОТtОrгuРОbОn.

2.4 Recycling/Entsorgung
Das Verpackungsmaterial dieses Produkts ist für das Recycling geeignet und kann wiederverwendet 
аОrНОn.	

Erschöpfte Filterkartuschen werden bei Anlieferung unter den auf der Umschlagrückseite aufgeführten 
BRITA-Adressen zurückgenommen oder können im Einklang mit den jeweils örtlich gültigen Verordnungen 
unН	VorsМСrТПtОn	ОntsorРt	аОrНОn.	

Falls Sie die Filterkartuschen nicht zurücksenden, entsorgen Sie bitte alle Materialien entsprechend 
НОn	örtlТМСОn	BОstТmmunРОn.

3 Betriebs- und Sicherheitshinweise

3.1 Qualiiziertes Personal
Installation und Instandhaltung des Filtersystems darf nur von geschultem und autorisiertem Personal 
vorРОnommОn	аОrНОn.	
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3.2 Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der einwandfreie und sichere Betrieb des Produktes setzt die in diesem Handbuch beschriebene 
InstallatТon,	GОbrauМС	unН	InstanНСaltunР	voraus.	Nur	FТltОrФartusМСОn	vОrаОnНОn,	НТО	Пür	Нas	
vorlТОРОnНО	FТltОrsвstОm	vorРОsОСОn	sТnН.

3.3 Haftungsausschluss
Die Installation und der Kartuschenwechsel müssen genau nach den Angaben in diesem Hand-
buМС	ausРОПüСrt	аОrНОn.	BRITA	СaПtОt	nТМСt	Пür	ОtаaТРО	SМСтНОn	ОТnsМСlТОßlТМС	FolРОsМСтНОn,	
НТО	aus	НОr	ПalsМСОn	InstallatТon	oНОr	НОm	ПalsМСОn	GОbrauМС	НОs	ProНuФtОs	ОntstОСОn	ФönnОn.

3.4 Speziische Sicherheitshinweise
• Als	SpОТsОаassОr	Пür	Нas	BRITA	АassОriltОr-SвstОm	НarП	aussМСlТОßlТМС	АassОr	Тn	TrТnФ-

аassОrqualТtтt	vОrаОnНОt	аОrНОn.	Das	BRITA	АassОriltОrsвstОm	Тst	nur	Пür	НТО	KaltаassОr-
anаОnНunР	ТnnОrСalb	НОs	Тn	KapТtОl	9	anРОРОbОnОn	АassОrОТnРanРstОmpОraturbОrОТМСs	РООТРnОt.	

• Im	Fall	ОТnОr	AbФoМСauППorНОrunР	Пür	Нas	LОТtunРsаassОr	von	oПiгТОllОr	StОllО	Тst	Нas	FТltОrsвstОm	
außОr	BОtrТОb	гu	nОСmОn.	NaМС	EnНО	НОr	AbФoМСauППorНОrunР	müssОn	НТО	FТltОrФartusМСО	
РОtausМСt	soаТО	НТО	AnsМСlüssО	РОrОТnТРt	аОrНОn.

• Aus	СвРТОnТsМСОn	GrünНОn	аТrН	Нas	FТltОrmatОrТal	НОr	KartusМСО	ОТnОr	spОгТОllОn	BОСanНlunР	mТt	
SТlbОr	untОrгoРОn.	EТnО	РОrТnРО	MОnРО	SТlbОr,	НТО	РОsunНСОТtlТМС	unbОНОnФlТМС	Тst,	Фann	an	Нas	
АassОr	abРОРОbОn	аОrНОn.	DТОs	stОСt	Тm	EТnФlanР	mТt	НОn	EmpПОСlunРОn	НОr	АОltРОsunНСОТts-
orРanТsatТon	(АHO)	Пür	TrТnФаassОr.	Es	Фann	УОНoМС	allОnПalls	гu	ОТnОr	оbОrsМСrОТtunР	НОr	Тm	
CoНОб	AlТmОntarТus	AustrТaМus	РОnanntОn	АОrtО	ФommОn.	

• Es	аТrН	РОnОrОll	ОmpПoСlОn,	LОТtunРsаassОr	Пür	bОstТmmtО	PОrsonОnРruppОn	(г.	B.	Тmmun-
РОsМСатМСtО	MОnsМСОn,	Babвs)	abгuФoМСОn.	DТОs	РТlt	auМС	Пür	РОiltОrtОs	АassОr.	

• HТnаОТs	Пür	NТОrОnФranФО	oНОr	DТalвsОpatТОntОnŚ	АтСrОnН	НОs	FТltОrvorРanРs	Фann	Оs	гu	ОТnОr	
lОТМСtОn	ErСöСunР	НОs	KalТumРОСalts	ФommОn.	SolltОn	SТО	nТОrОnФranФ	sОТn	unН/oНОr	ОТnО	
spОгТОllО	KalТumНТтt	ОТnСaltОn	müssОn,	ОmpПОСlОn	аТr	ОТnО	vorСОrТРО	AbstТmmunР	mТt	IСrОm	Arгt.

• Das	АassОriltrat	Тst	РОmтß	EN	1717	Тn	НТО	KatОРorТО	2	ОТnРОstuПt.
• BRITA	ОmpiОСlt,	Нas	FТltОrsвstОm	nТМСt	übОr	ОТnОn	lтnРОrОn	ГОТtraum	außОr	BОtrТОb	гu	nОСmОn.	

SolltО	Нas	BRITA	FТltОrsвstОm	PURITВ	C	ОТnТРО	TaРО	nТМСt	Тn	GОbrauМС	sОТn,	ОmpПОСlОn	аТr,	Нas	
FТltОrsвstОm	mТt	НОm	Тn	untОnstОСОnНОr	TabОllО	anРОРОbОnОn	SpülvolumОn	гu	spülОn.
Filterkartusche SpüХvoХumОn naМС  

2–3 Tagen Stagnation

SpüХvoХumОn naМС 4 WoМСОn  
Stagnation

PURITY C25* 1,4 Liter 14 Liter

PURITY C50 2 Liter 20 Liter

PURITY C150 3 Liter 30 Liter

PURITY C300 6 Liter 60 Liter

PURITY C500 10 Liter 100 Liter

PURITY C1100 18 Liter 180 Liter

PURITY C1000 AC 1 Liter 10 Liter

*nur in Spanien, Frankreich, Italien verfügbar

• АтСrОnН	НОs	BОtrТОbs	НarП	Нas	FТltОrsвstОm	nТМСt	РОöППnОt	oНОr	НОmontТОrt	аОrНОn.	 
DТО	FТltОrФartusМСО	НarП	nТМСt	РОöППnОt	аОrНОn.

• Produktions-Datum
ProНuФtТonsМoНО FТХtОrФopП – BОТspТОХ: H 3375 01381
3 Produktionsjahr, hier: 2013

37 Produktionswoche, hier: Kalenderwoche 37

5 ProНuФtТonstaР	von	MontaР	(1)	bТs	FrОТtaР	(5),	СТОrŚ	FrОТtaР
01381 ПortlauПОnНО	IНОntТiФatТons-NummОr



11

DE

ProНuФtТonsМoНО FТХtОrФartusМСО – BОТspТОХ: B3224350010
3 Produktionsjahr, hier: 2013

22 Produktionswoche, hier: Kalenderwoche 22

4 ProНuФtТonstaР	von	MontaР	(1)	bТs	FrОТtaР	(5),	СТОrŚ	DonnОrstaР
35 NummОr	НОr	MТsМСunРsvarТantО,	СТОrŚ	Nr.	35
0010 ПortlauПОnНО	NummОr	НОr	FТltОrФartusМСО,	СТОr	НТО	гОСntО	KartusМСОś	rüМФsОtгОnН	bОТ	TaРОsаОМСsОl

3.5 Sicherheitstechnische Montagehinweise
• Das	mТt	НОm	FТltОr	bОtrТОbОnО	EnНРОrтt	muss	vor	InstallatТon	ПrОТ	von	KalФ-	unН	GТps-

ablaРОrunРОn	sОТn.
• FТltОrsвstОm	vor	SonnОnОТnstraСlunР	unН	mОМСanТsМСОn	BОsМСтНТРunРОn	sМСütгОn.	NТМСt	Тn	

НОr	NтСО	von	HТtгОquОllОn	unН	oППОnОm	FОuОr	montТОrОn.
• Vor	НОm	EТnРanРssМСlauМС	НОs	FТltОrsвstОms	muss	ОТn	AbspОrrvОntТl	ТnstallТОrt	sОТn.
• Ist der Wasserdruck größer als 8,6 bar muss ein Druckminderer vor das Filtersystem eingebaut 

аОrНОn.
• Bei der Werkstoffauswahl von wasserberührenden Teilen nach dem BRITA Filtersystem muss 

bОaМСtОt	аОrНОn,	Нass	ОntФarbonТsТОrtОs	АassОr	vОrПaСrОnsbОНТnРt	ПrОТО	KoСlОnsтurО	ОntСтlt.	
DОsСalb	НürПОn	nur	НaПür	РООТРnОtО	АОrФstoППО	ОТnРОsОtгt	аОrНОn.	АТr	ОmpПОСlОn	НТО	VОr-
аОnНunР	von	BRITA	SМСlтuМСОn.

• DТО	InstallatТon	allОr	TОТlО	Тst	ОntsprОМСОnН	НОn	lтnНОrspОгТisМСОn	RТМСtlТnТОn	гur	InstallatТon	
von	TrТnФаassОrОТnrТМСtunРОn	НurМСгuПüСrОn	(г.	B.	Тn	DОutsМСlanН	AnsМСluss	an	Нas	LОТtunРs-
nОtг	nur	mТt	ОТnОm	DVGА	РОprüПtОn	RüМФlussvОrСТnНОrОr	naМС	DIN	EN	13959	oНОr	ОТnОr	
СöСОrаОrtТРОn	AbsТМСОrunР	РОРОn	RüМФlТОßОn).	

• Für	НТО	AuПstОllunР	unН	НОn	BОtrТОb	НОs	FТltОrsвstОms	sТnН	untОr	anНОrОm	НТО	BG-RОРОln	
„ArbОТtОn	Тn	KüМСОnbОtrТОbОn“	НОs	FaМСaussМСussОs	„NaСrunР-	unН	GОnussmТttОl“	НОr	BGГ	
(BGR111)	гu	bОaМСtОn.	

4 Installation

!  Achtung:	Vor	InstallatТon	НТО	tОМСnТsМСОn	DatОn	(KapТtОl	9)	unН	НТО	BОtrТОbs-	unН	SТМСОrСОТts-
СТnаОТsО	(KapТtОl	3)	bОaМСtОn.	NaМС	LaРОrunР	unН	Transport	untОr	0	°C	Тst	Нas	ProНuФt	bОТ	РОöППnОtОr	
Originalverpackung mindestens 24 Stunden vor Inbetriebnahme unter den angegebenen Umgebungs-
tОmpОraturОn	(KapТtОl	9)	bОТ	BОtrТОb	гu	laРОrn.	

4.1 Montage des Filterkopfs, Wasseranschluss

A

B

• АassОrгuПuСr	sМСlТОßОn	unН	SpannunРsvОrsorРunР	НОs	EnНРОrтtОs	absМСaltОn.
• Wandhalterung 5 	an	vorРОsОСОnОr	PosТtТon	montТОrОn.	 

!  Achtung: Bei Montage Einbaumaße, Biegeradien der Schläuche und Abmessungen 
НОs	ГubОСörs	(г.	B.	BRITA	FloаMОtОr)	bОaМСtОn.	MТt	АanНСaltОrunР	nur	vОrtТФal	Тnstal-
lТОrОn!	DОr	PURITВ	C1100	Фann	nТМСt	mТt	АanНСaltОrunР	ТnstallТОrt	аОrНОn.

C
• SМСlтuМСО	am	АassОrОТnРanР	„IN“	 4  und -ausgang „OUT“ 3  des Filterkopfs 1 	montТОrОn. 

BОТ	G3/8“-AnsМСlüssОn	FlaМСНТМСtunРОn,	bОТ	JoСn	GuОst-AnsМСlüssОn	SМСlтuМСО	mТt	
8	mm	DurМСmОssОr	vОrаОnНОn.	BОТ	JoСn	GuОst-AnsМСlüssОn	sollОn	naМС	MontaРО	НОs	
Schlauchs die beiden Sicherheitsclips 12 	ОТnРОsОtгt	аОrНОn.

!  Achtung:	Das	maб.	AnгuРsНrОСmomОnt	an	G3/8“-AnsМСlüssОn	НarП	14	Nm	nТМСt	
überschreiten! Es dürfen nur Schlauchanschlüsse mit Flachdichtungen eingesetzt 
werden, da Schläuche mit konischen Verschraubungen die Anschlüsse des Filterkopfs 
bОsМСтНТРОn	unН	гum	ErlösМСОn	НОs	GОатСrlОТstunРsanspruМСs	ПüСrОn!	Für	НОn	GОrтtО-
ansМСluss	НürПОn	nur	SМСlтuМСО	vОrаОnНОt	аОrНОn,	НТО	DVGА-А	543	ОntsprОМСОn.	
DТО	VОrаОnНunР	von	BRITA	SМСlтuМСОn	аТrН	ОmpПoСlОn.

D
• Bei Einsatz von Filterköpfen PURITY C 0-70 % Verschnitteinstellung 10 	prüПОn	(аОrФssОТtТР	

auП	30	%	ОТnРОstОllt)	unН	РРП.	an	НТО	loФalО	KarbonatСтrtО	(PURITВ	C	QuОll	ST)	anpassОn	
(KapТtОl	4.2).

• Filterkopf 1  in der Wandhalterung 5 	ОТnrastОn	lassОn.
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4.2 Einstellung Verschnitt und Kapazität
• KarbonatСтrtО	(Пür	PURITВ	C	QuОll	ST	FТltОrФartusМСОn)	bга.	GОsamtСтrtО	(Пür	PURITВ	FТnОst	C	 

FТltОr	ФartusМСОn)	НОs	loФalОn	АassОrs	mТttОls	BRITA	KarbonatСтrtО-TОst,	bга.	BRITA	GОsamtСтrtО-
TОst	bОstТmmОn.	AltОrnatТv	РТbt	НОr	loФalО	АassОrvОrsorРОr	AusФunПt	гur	loФalОn	АassОrСтrtО.

• Verschnitteinstellung und Kapazität entsprechend der Anwendung und der ermittelten  
Karbonat-	bга.	GОsamtСтrtО	mТttОls	VОrsМСnТtt-	unН	KapaгТtтtstabОllО	(SОТtО	2–6)	bОstТmmОn.

• Anschließend die Verschnitteinstellung 10 	auП	НОn	ОrmТttОltОn	АОrt	НrОСОn.	
• Zur präzisen, kontinuierlichen Kontrolle des Erschöpfungsgrads der Filterkartusche wird die 

InstallatТon	НОs	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A	ОmpПoСlОn.
• Hinweis: Bei PURITY C AC, PURITY Finest C und PURITY Fresh C Filterkartuschen wird das 

РОsamtО	EТnРanРsаassОr	iltrТОrt.	DТО	FТltОrФartusМСО	Фann	mТt	FТltОrФöpПОn	mТt	varТablОm	unН	
ПОst	ОТnРОstОlltОm	VОrsМСnТtt	bОtrТОbОn	аОrНОn.	DОr	РОРОbОnОnПalls	Тm	FТltОrФopП	ОТnРОstОlltО	
VОrsМСnТttantОТl	аТrН	nТМСt	bОrüМФsТМСtТРt.

4.3 Einsetzen der Filterkartusche

E

F

• Lasche der Schutzkappe 7 	naМС	obОn	abгТОСОn,	SМСutгФappО	ОntПОrnОn.
• NтМСstОs	AustausМСНatum	Тm	DatumsПОlН	auП	FТltОrФartusМСО	 6  vermerken  

bга.	Тn	НОr	FТltОrManaРОr	App	СТntОrlОРОn.
• Filterkartusche 6  senkrecht in den Filterkopf 1 	ОТnsОtгОn. 

!  Achtung: Filterkartusche kann nur bei geöffnetem Verriegelungsgriff eingesetzt 
аОrНОn.	AuП	rТМСtТРО	PosТtТonТОrunР	НОr	FТltОrФartusМСО	aМСtОn.

• Verriegelungsgriff 2 	bТs	гum	spürbarОn	EТnrastОn	НrОСОn.

4.4 Inbetriebnahme

G

H

• АassОrгuПuСr	öППnОn	unН	SpannunРsvОrsorРunР	НОs	EnНРОrтtОs	ОТnsМСaltОn.
• Spülventil 8  betätigen und Filtersystem bis zum blasenfreien und klaren Ablauf des 

РОiltОrtОn	АassОrs	spülОn.	Es	sТnН	mТnНОstОns	2	BОttvolumОn	гu	spülОn	(KapТtОl	9). 
Hinweis: Beim Entlüften/Spülen aus Spülschlauch 9  austretendes Wasser in 
РООТРnОtОm	BОСтltОr	auППanРОn.

• SвstОm	auП	ОvОntuОllО	LОМФaРОn	prüПОn.

5 Austausch der Filterkartusche

DТО	PURITВ	C	FТltОrФartusМСОn	sТnН	naМС	ErrОТМСunР	НОr	anРОРОbОnОn	KapaгТtтt	(sТОСО	KapТtОl	6),	НОn	
Angaben des Maschinenherstellers oder spätestens 12 Monate nach Inbetriebnahme auszutauschen, 
УО	naМСНОm,	аОlМСОs	ErОТРnТs	ПrüСОr	ОТntrТtt.

!  Achtung: Beim Austausch alle verbleibenden Teile sorgfältig untersuchen! Defekte Teile müssen 
ausgetauscht, verunreinigte Teile gereinigt werden! Vor Austausch die Betriebs- und Sicherheits-
СТnаОТsО	(KapТtОl	3)	bОaМСtОn.	NaМС	LaРОrunР	unН	Transport	untОr	0	°C	Тst	Нas	ProНuФt	bОТ	РОöППnОtОr	
Originalverpackung mindestens 24 Stunden vor Inbetriebnahme unter den angegebenen Umgebungs-
tОmpОraturОn	(KapТtОl	9)	bОТ	BОtrТОb	гu	laРОrn.
Hinweis: Bei geöffnetem Verriegelungsgriff ist die Wasserzufuhr in die Kartusche unterbrochen und 
ОТn	KurгsМСlussbОtrТОb	mТt	НТrОФtОm	АassОrluss	vom	АassОrОТnРanР	 4  zum Wasserausgang 3  
möРlТМС.	(BОТ	BОНarП	АassОrгuПuСr	sМСlТОßОn	unН	SpannunРsvОrsorРunР	НОs	EnНРОrтts	absМСaltОn.)
• Verriegelungsgriff 2 	öППnОn.
• Spülventil 8 	bОtтtТРОn	unН	SвstОm	НruМФlos	maМСОn.
• Erschöpfte Filterkartusche 6  aus Filterkopf 1 	ОntnОСmОn.	DabОТ	auП	Нas	GОаТМСt	НОr	

KartusМСО	aМСtОn. 
Hinweis:	DТО	FТltОrФartusМСО	lтsst	sТМС	гur	ОТnПaМСОn	EntnaСmО	um	90°	Тn	НОr	АanНСaltОrunР	
sМСаОnФОn.

• SМСrТttО	untОr	4.3	unН	4.4	НurМСПüСrОn.
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6 Verschnitt- und Kapazitätstabellen

Die Kapazitätstabellen für die Filtersysteme PURITY C Quell ST und PURITY Finest C sind auf den 
SОТtОn	2–6	auПРОПüСrt.	

DТО	FТltОrsвstОmО	PURITВ	C	AC	bга.	PURITВ	FrОsС	C	СabОn	ОТnО	FТltОrФapaгТtтt	von	10.000	l	bга.	
12.000	l	unabСтnРТР	von	НОr	KarbonatСтrtО	unН	НОm	ОТnРОstОlltОn	VОrsМСnТttantОТl.	Das	РОsamtО	 
EТnРanРsаassОr	аТrН	iltrТОrt.	

Hinweis: Die angegebenen Kapazitäten wurden auf Basis der gebräuchlichen Anwendungs- und 
MasМСТnОnvОrСтltnТssО	РОtОstОt	unН	bОrОМСnОt.	AuП	GrunН	ОбtОrnОr	EТnlussПaФtorОn	(bОТspТОlsаОТsО	
sМСаanФОnНО	RoСаassОrqualТtтt	unН/oНОr	MasМСТnОntвp)	Фann	Оs	гu	AbаОТМСunРОn	НТОsОr	AnРabОn	
ФommОn.	

7 Instandhaltung

PrüПОn	SТО	Нas	FТltОrsвstОm	rОРОlmтßТР	auП	LОМФaРОn.	PrüПОn	SТО	НТО	SМСlтuМСО	rОРОlmтßТР	auП	
KnТМФstОllОn.	GОФnТМФtО	SМСlтuМСО	müssОn	ОrsОtгt	аОrНОn.	Das	ФomplОttО	FТltОrsвstОm	muss	 
turnusРОmтß	naМС	spтtОstОns	10	JaСrОn	ausРОаОМСsОlt	аОrНОn.

DТО	SМСlтuМСО	unН	RüМФlussvОrСТnНОrОr	Tвp	EB	müssОn	turnusРОmтß	spтtОstОns	naМС	5	JaСrОn	
ausРОаОМСsОlt	аОrНОn. 

!  Achtung:	Vor	AusаОМСslunР	НТО	tОМСnТsМСОn	DatОn	(KapТtОl	9)	unН	НТО	BОtrТОbs-	unН	 
SТМСОrСОТtsСТnаОТsО	(KapТtОl	3)	bОaМСtОn.

RОТnТРОn	SТО	Нas	FТltОrsвstОm	außОn	rОРОlmтßТР	mТt	ОТnОm	аОТМСОn,	ПОuМСtОn	TuМС. 
!  Achtung:	KОТnО	тtгОnНОn	CСОmТФalТОn,	RОТnТРunРslösunРОn	oНОr	sМСarПО	RОТnТРunРsmТttОl	vОrаОnНОn.

8 Fehlerbehebung

8.1 Kein Wasserluss
UrsaМСОŚ	 АassОrгuПuСr	РОsМСlossОn.
Fehlerbehebung:  Wasserzufuhr am vorgeschalteten Absperrventil oder durch Schließen des  

Verriegelungsgriffs 2  am Filterkopf 1 	öППnОn.

8.2 Kein oder geringer Wasserluss trotz geöffneter Wasserzufuhr
UrsaМСОŚ	 LОТtunРsНruМФ	гu	РОrТnР.
FОСlОrbОСОbunРŚ	 	LОТtunРsНruМФ	übОrprüПОn.	Falls	НОr	FОСlОr	аОТtОrСТn	auПtrТtt,	FТltОrsвstОm	unН	

FТltОrФartusМСО	übОrprüПОn	unН	РРП.	ausаОМСsОln.

UrsaМСОŚ	 FТltОrФopП	nТМСt	Тn	FlТОßrТМСtunР	montТОrt.	
FОСlОrbОСОbunРŚ	 FТltОrФopП	НОmontТОrОn	unН	Тn	FlТОßrТМСtunР	ТnstallТОrОn	(KapТtОl	4).

8.3 Leckage
UrsaМСОŚ	 VОrsМСraubunРОn	nТМСt	orНnunРsРОmтß	montТОrt.
FОСlОrbОСОbunРŚ	 	LОТtunРsНruМФ	übОrprüПОn.	SтmtlТМСО	VОrsМСraubunРОn	übОrprüПОn	unН	РОmтß	

KapТtОl	4	montТОrОn.	Falls	НОr	FОСlОr	аОТtОrСТn	auПtrТtt,	FТltОrsвstОm	ausаОМСsОln.
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9 Technische Daten

Filtersystem PURITY C mit Filterkartusche

Betriebsdruck 2	bar	bТs	maб.	8,6	bar

Wassereingangstemperatur 4	°C	bТs	30	°C

Umgebungs- 
temperatur

Betrieb 4	°C	bТs	40	°C

Lagerung/Transport –20	°C	bТs	50	°C

Anschluss Wassereingang/-ausgang G3/8"	oНОr	JoСn	GuОst	8	mm

Filtersystem
C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

DurМСluss	bОТ	1	bar	DruМФvОrlust 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

NОnnНurМСluss 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

DruМФvОrlust	bОТ	NОnnНurМСluss 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

Bettvolumen 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

GОаТМСt	KartusМСО
Trocken 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

Nass 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Vergleichskapazität* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Maße  
(BrОТtО/TТОПО/HöСО)

Filtersystem 
(FТltОrФopП	mТt	
FТltОrФartusМСО)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

Filterkartusche
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Einbauabmessungen 
(vОrtТФalОr	EТnbau	mТt	
АanНСaltОrunР)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

Betriebslage Horizontal oder vertikal

DE
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Filtersystem PURITY C mit Filterkartusche

Betriebsdruck 2	bar	bТs	maб.	8,6	bar

Wassereingangstemperatur 4	°C	bТs	30	°C

Umgebungs- 
temperatur

Betrieb 4	°C	bТs	40	°C

Lagerung/Transport –20	°C	bТs	50	°C

Anschluss Wassereingang/-ausgang G3/8"	oНОr	JoСn	GuОst	8	mm

Filtersystem Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

DurМСluss	bОТ	1	bar	DruМФvОrlust 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

NОnnНurМСluss 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30 – 180 l/h**

DruМФvОrlust	bОТ	NОnnНurМСluss 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2 – 1,4 bar**

Bettvolumen 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

GОаТМСt	KartusМСО
Trocken 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

Nass 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Vergleichskapazität* - 3.170	l - - -

Maße  
(BrОТtО/TТОПО/HöСО)

Filtersystem 
(FТltОrФopП	mТt	
FТltОrФartusМСО)

117 mm/ 
104 mm/ 
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/ 
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

Filterkartusche
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Einbauabmessungen 
(vОrtТФalОr	EТnbau	mТt	
АanНСaltОrunР)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

Betriebslage Vertikal Horizontal oder vertikal

NОnnФapaгТtтt - - - - 10.000	l

CСlor-RОНuФtТon	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

CСlor-RОНuФtТon	NSF	42 - - - - Class	I	(50	%)

PartТФОlrüМФСalt	NSF	42 - - - - Class	I	(0,5	μm)

*	 	VОrРlОТМСsФapaгТtтt	naМС	DIN	18879-1Ś2007Ś	DТО	VОrРlОТМСsФapaгТtтt	Тst	ОТnО	stanНarНТsТОrtО	KОnnРrößО,	um	vОrsМСТОНОnО	 
FТltОr	untОrОТnanНОr	vОrРlОТМСbar	гu	maМСОn.	DТО	VОrРlОТМСsФapaгТtтt	аТrН	untОr	ОбtrОmОn	BОНТnРunРОn	ОrmТttОlt.	 
Die nutzbare Kapazität im praktischen Betrieb ist höher als die Vergleichskapazität und kann je nach Einsatzbedingungen  
ОrСОblТМС	abаОТМСОn.

**		 ArbОТtsНurМСlussbОrОТМС	unН	гuРОСörТРОr	DruМФvОrlustŚ	30-180	l/С	/	0,2-1,4	bar

DE
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1 Deinition of Terms

All	iltОr	СОaН	tвpОsŚ
1  Filter head
2  Locking handle
3 	 АatОr	outlОt	(G3/8”	or	JG8)
4 	 АatОr	ТnlОt	(G3/8”	or	JG8)
5  Wall mounting bracket
6  Filter cartridge
7  Protective cap 
8  Flush valve
9  Flush hose

AННТtТonallв	Пor	iltОr	СОaН	tвpОs	PURITВ	C	0–70%Ś
10  By-pass setting
11  Flush valve with slider

AННТtТonallв	Пor	iltОr	СОaН	tвpОs	PURITВ	C	аТtС	JoСn	GuОst	МonnОМtТonŚ
12  Safety clips

2	 GОnОral	InПormatТon

2.1 Function and Application
PURITВ	C	Тs	a	iltОr	sвstОm	spОМТallв	НОsТРnОН	bв	BRITA	Пor	usО	Тn	МatОrТnР	to	ОnsurО	Мonstantlв	
СТРС	аatОr	qualТtв	Пor	ТnНТvТНual	МustomОr	applТМatТons	as	аОll	as	rОlТablО	anН	sТmplО	opОratТon.

The unique IntelliBypass ensures a constant by-pass proportion of water for the entire usage period, 
ТrrОspОМtТvО	oП	tСО	volumОtrТМ	loа	oП	tСО	tОrmТnal	ОquТpmОnt	usОН.	TСО	rОsult	Тs	МonsТstОntlв	СТРС	
аatОr	qualТtв	spОМТallв	taТlorОН	to	tСО	rОquТrОmОnts	oП	tСО	applТМatТon	anН	tСО	loМal	аatОr	МonНТtТons.

Bв	rОlТablв	loМФТnР	tСО	iltОr	МartrТНРО	Тn	tСО	iltОr	СОaН	anН	МontrollТnР	tСО	аatОr	loа,	tСО	ТnnovatТvО	
loМФТnР	СanНlО	ОnsurОs	sТmplО	anН	rОlТablО	opОratТon.

TСО	ПooН	РraНО	qualТtв	provТНОН	bв	tСО	BRITA	PURITВ	C	iltОr	sвstОm	Сas	bООn	tОstОН	anН	МonirmОН	bв	
ТnНОpОnНОnt	ТnstТtutОs.	ProНuМt-spОМТiМ	МОrtТiМatТons	arО	loМatОН	on	tСО	labОl	anН	also	at	ааа.brТta.nОt.

2.1.1 PURITY C Quell ST
PURITВ	C	QuОll	ST	iltОr	МartrТНРОs	rОНuМО	tСО	МarbonatО	СarНnОss	Тn	НrТnФТnР	аatОr,	tСus	prОvОntТnР	
sМalО	НОposТts	Тn	tСО	НoаnstrОam	tОrmТnal	ОquТpmОnt.	DОpОnНТnР	on	tСО	bв-pass	sОttТnР,	МalМТum,	
maРnОsТum	anН	mОtal	Тons	Мan	bО	sОlОМtТvОlв	rОmovОН	Пrom	tСО	НrТnФТnР	аatОr	НurТnР	tСО	loа	proМОss.	
In	aННТtТon	to	МlouНТnОss	anН	orРanТМ	pollutants,	tСО	iltОr	matОrТal	also	rОНuМОs	tСО	lОvОl	oП	substanМОs	
ТmpaТrТnР	smОll	anН	tastО,	suМС	as	МСlorТnО	rОsТНuОs	Тn	tСО	iltratО	anН	Тn	tСО	bв-pass	аatОr.	

Typical areas of application for PURITY C Quell ST are coffee and espresso machines, hot and cold 
НrТnФ	vОnНТnР	maМСТnОs	as	аОll	as	МombТ	ovОns	anН	МonvОntТonal	ovОns.

2.1.2 PURITY Finest C
TСО	PURITВ	FТnОst	C	iltratО	СОlps	to	proНuМО	tСО	unТquО	МoППОО	aroma	–	ОspОМТallв	Тn	ОsprОssos	–	
anН	alloаs	tСО	boНв	oП	tСО	МoППОО	to	НОvОlop.	TСО	МСaraМtОrТstТМs	oП	tСО	МoППОО	МrОma	arО	ОбpОrТОnМОН	
Тn	tСОТr	Пull	ТntОnsТtв.

TСО	PURITВ	FТnОst	C	iltОr	МartrТНРОs	rОНuМО	tСО	total	СarНnОss	Тn	НrТnФТnР	аatОr,	tСОrОbв	avoТНТnР	
lТmОsМalО	anН	Рвpsum	НОposТts	Тn	tСО	НoаnstrОam	applТanМО.

Calcium, magnesium and metal ions are selectively removed from the drinking water using the 
loа	mОtСoН.	



17

EN

TСО	iltОr	matОrТal	not	onlв	rОНuМОs	МlouНТnОss	anН	orРanТМ	pollutants,	but	also	tСО	lОvОl	oП	sub-
stanМОs	tСat	ТmpaТr	tСО	smОll	anН	tastО,	suМС	as	МСlorТnО	rОsТНuОs	Тn	tСО	iltratО.

TСО	PURITВ	FТnОst	C	Тs	tвpТМallв	usОН	Тn	МoППОО	anН	ОsprОsso	maМСТnОs.

!  Caution: The PURITY Finest C is not suitable for use with combi ovens and conventional  
ovОns.	OpОratТon	Тs	not	rОМommОnНОН	Тn	МombТnatТon	аТtС	НomОstТМ	аatОr-soПtОnТnР	sвstОms.	 
PURITВ	FТnОst	C	МartrТНРОs	must	bО	opОratОН	аТtС	a	bвpass	sОttТnР	oП	0	%.

2.1.3 PURITY Fresh C
In	aННТtТon	to	mТnТmТsТnР	МlouНТnОss	anН	orРanТМ	pollutants,	PURITВ	FrОsС	C	iltОr	МartrТНРОs	rОНuМО	
substanМОs	tСat	ТmpaТr	tastО	anН	smОll	Тn	НrТnФТnР	аatОr,	suМС	as	МСlorТnО	anН	МСlorТnО	МompounНs.

PartТМlОs	tСat	ТmpaТr	sвstОm	ПunМtТonalТtв	arО	trappОН.	TСО	PURITВ	FrОsС	C	iltОr	sвstОm	аas	НОvОlopОН	
ОspОМТallв	Пor	ОnСanМТnР	tСО	tastО	anН	ПrОsСnОss	oП	аatОr	Пor	МoППОО,	ОsprОsso	anН	vОnНТnР	maМСТnОs.

2.1.4 PURITY C AC
TСО	PURITВ	C	AC	iltОr	МartrТНРО	rОНuМОs	МlouНТnОss,	orРanТМ	pollutants	as	аОll	as	tСО	lОvОl	oП	
substanМОs	ТmpaТrТnР	smОll	anН	tastО,	suМС	as	МСlorТnО	rОsТНuОs.	TСО	iltОr	matОrТal	rОtaТns	partТМlОs	
Нoаn	to	a	sТгО	oП	0.5	μm.

TвpТМal	arОas	oП	applТМatТon	Пor	PURITВ	C	AC	arО	vОnНТnР	maМСТnОs	anН	on-tap	аatОrМoolОrs.

2.2 Warranty Provisions
TСО	PURITВ	C	iltОr	sвstОm	Тs	subУОМt	to	tСО	statutorв	аarrantв	oП	2	вОars.	A	аarrantв	МlaТm	maв	
onlв	bО	assОrtОН	ТП	all	ТnstruМtТons	Тn	tСТs	manual	arО	ПolloаОН	anН	obsОrvОН.

2.3 Storage/Transport
AНСОrО	to	tСО	ambТОnt	МonНТtТons	Пor	storaРО	anН	transport	НОtaТlОН	Тn	tСО	tОМСnТМal	Нata	(CСaptОr	9).

TСО	manual	sСoulН	bО	sООn	as	part	oП	tСО	proНuМt	anН	ФОpt	Пor	tСО	аСolО	sОrvТМО	lТПО	oП	tСО	iltОr	sвstОm	
anН	passОН	on	to	subsОquОnt	oаnОrs.

2.4 Recycling/Disposal
TСО	paМФaРТnР	matОrТal	Тs	suТtablО	Пor	rОМвМlТnР	anН	Мan	bО	rОusОН.	PlОasО	НТsposО	oП	all	matОrТals	Тn	
aММorНanМО	аТtС	loМal	rОРulatТons.

BRITA	taФОs	baМФ	usОН	iltОr	МartrТНРОs	Пor	rОМвМlТnР	at	tСО	aННrОssОs	lТstОН	on	tСО	baМФ	oП	tСО	
МovОr,	or	tСО	МartrТНРОs	Мan	bО	НТsposОН	oП	aММorНТnР	to	loМal	rОРulatТons.

IП	вou	НОМТНО	not	to	rОturn	tСО	iltОr	МartrТНРОs,	plОasО	НТsposО	oП	all	matОrТals	Тn	aММorНanМО	аТtС	
loМal	rОРulatТons.

3 Operating and Safety Instructions

3.1 Qualiied Personnel
InstallatТon	anН	maТntОnanМО	oП	tСО	iltОr	sвstОm	sСall	onlв	bО	МarrТОН	out	bв	traТnОН	anН	autСorТsОН	
pОrsonnОl.	

3.2 Correct Use
Perfect and safe operation of the product is subject to the installation, use and maintenance 
НОsМrТbОН	Тn	tСТs	manual.	Onlв	usО	iltОr	МartrТНРОs	ТntОnНОН	Пor	usО	аТtС	вour	iltОr	sвstОm.
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3.3 Liability Exclusion
Installation and cartridge exchanges must be performed precisely in accordance with the instructions 
Тn	tСТs	manual.	BRITA	sСall	not	bО	СОlН	lТablО	Пor	anв	НamaРО,	ТnМluНТnР	subsОquОnt	НamaРО,	arТsТnР	
Пrom	tСО	ТnМorrОМt	ТnstallatТon	or	usО	oП	tСО	proНuМt.	

3.4 Speciic Safety Information
• АatОr	usОН	as	ТntaФО	аatОr	Пor	tСО	PURITВ	C	аatОr	iltОr	sвstОm	must	bО	oП	НrТnФТnР	аatОr	

qualТtв.	TСО	BRITA	аatОr	iltОr	sвstОm	Тs	onlв	suТtablО	Пor	МolН	аatОr	usО	аТtСТn	tСО	аatОr	
ТntaФО	tОmpОraturО	ranРО	statОН	Тn	CСaptОr	9.

• IП	tСОrО	arО	oПiМТal	ТnstruМtТons	to	boТl	tap	аatОr,	tСО	iltОr	sвstОm	must	bО	НОМommТssТonОН.	
АСОn	tСО	rОquТrОmОnt	to	boТl	аatОr	МomОs	to	an	ОnН,	tСО	iltОr	МartrТНРО	must	bО	rОplaМОН	
anН	tСО	МonnОМtТons	МlОanОН.

• For	СвРТОnО	rОasons,	tСО	iltОr	matОrТal	oП	tСО	МartrТНРО	Тs	subУОМtОН	to	a	spОМТal	trОatmОnt	
аТtС	sТlvОr.	A	small	quantТtв	oП	sТlvОr,	аСТМС	Тs	СarmlОss	to	СОaltС,	maв	bО	rОlОasОН	Тnto	tСО	
аatОr.	TСТs	Тs	Тn	МomplТanМО	аТtС	tСО	АorlН	HОaltС	OrРanТsatТon	(АHO)	rОМommОnНatТons	
Пor	НrТnФТnР	аatОr.

• It	Тs	РОnОrallв	rОМommОnНОН	to	boТl	tap	аatОr	Пor	МОrtaТn	Рroups	oП	pОoplО	(О.Р.	pОoplО	 
аТtС	аОaФОnОН	ТmmunО	sвstОms,	babТОs).	TСТs	also	applТОs	to	iltОrОН	аatОr.

• NotО	Пor	pОoplО	аТtС	ФТНnОв	НТsОasО	or	НТalвsТs	patТОntsŚ	DurТnР	tСО	iltОr	proМОss	tСО	
potassТum	lОvОls	maв	ТnМrОasО	slТРСtlв.	IП	вou	suППОr	Пrom	ФТНnОв	НТsОasО	anН/or	СavО	to	
stТМФ	to	a	spОМТal	potassТum	НТОt,	аО	rОМommОnН	вou	Мonsult	вour	НoМtor	bОПorОСanН.

• TСО	аatОr	iltratО	Тs	МlassТiОН	Тn	CatОРorв	2	aММorНТnР	to	EN	1717.
• BRITA	rОМommОnНs	not	to	НОМommТssТon	tСО	iltОr	sвstОm	Пor	lonР	pОrТoНs.	IП	tСО	BRITA	

PURITВ	C	iltОr	sвstОm	Тs	not	usОН	Пor	sОvОral	Нaвs,	аО	rОМommОnН	tСat	tСО	iltОr	sвstОm	
bО	lusСОН	аТtС	tСО	volumО	oП	аatОr	ТnНТМatОН	Тn	tСО	tablО	bОloа.
Filter cartridge FХusСТnР voХumО aПtОr  

2–3 days stagnation

FХusСТnР voХumО aПtОr 4 аООФs  
stagnation

PURITY C25* 1.4	lТtrОs 14 litres

PURITY C50 2 litres 20 litres

PURITY C150 3 litres 30 litres

PURITY C300 6 litres 60 litres

PURITY C500 10 litres 100 litres

PURITY C1100 18 litres 180 litres

PURITY C1000 AC 1 litre 10 litres

*available only in Spain, France, Italy

• TСО	iltОr	sвstОm	must	not	bО	opОnОН	or	НТsmantlОН	НurТnР	opОratТon.	TСО	iltОr	МartrТНРО	must	
not	bО	opОnОН.

• Production date
ProНuМtТon МoНО – iХtОr СОaН – ОбampХО: H 3375 01381
3 Production year, this example: 2013

37 Production week, this example: calendar week 37

5 ProНuМtТon	Нaв	Пrom	MonНaв	(1)	to	FrТНaв	(5)ś	tСТs	ОбamplОŚ	FrТНaв
01381 SОrТal	ТНОntТiМatТon	numbОr

ProНuМtТon МoНО iХtОr МartrТНРО – ОбampХО: B3224350010
3 Production year, this example:2013

22 Production week, this example: calendar week 22

4 ProНuМtТon	Нaв	Пrom	MonНaв(1)	to	FrТНaв	(2),	tСТs	ОбamplОŚ	TСursНaв
35 IntОrnal	IНОntТiМatТon	No.	oП	iltОr	mОНТum	tСТs	ОбamplОŚ	No.	35
0010 ConsОМutТvО	numbОr	oП	tСО	iltОr	МartrТНРО,	tСТs	ОбamplО	tСО	tОntС	МartrТНРОś	rОsОt	tСО	Нaв	МСanРОs
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3.5 Technical Safety Assembly Instructions
• TСО	applТanМО	Тn	аСТМС	tСО	iltОr	Тs	usОН	must	bО	ПrОО	oП	lТmОsМalО	anН	Рвpsum	НОposТts	prТor	

to	ТnstallatТon.
• ProtОМt	tСО	iltОr	sвstОm	Пrom	sunlТРСt	anН	mОМСanТМal	НamaРО.	Do	not	assОmblО	nОar	

sourМОs	oП	СОat	anН	opОn	lamОs.
• A	stop	valvО	must	bО	ТnstallОН	bОПorО	tСО	iltОr	sвstОm	ТnlОt	СosО.
• IП	tСО	аatОr	prОssurО	Тs	РrОatОr	tСan	8.6	bar,	a	prОssurО	rОНuМОr	must	bО	ТnstallОН	Тn	Пront	oП	

tСО	iltОr	sвstОm.
• АСОn	МСoosТnР	tСО	matОrТal	Пor	parts	tСat	МomО	Тnto	МontaМt	аТtС	аatОr	aПtОr	tСО	BRITA	iltОr	

system, it is important to remember that, due to the process, decarbonised water contains 
ПrОО	Мarbon	НТoбТНО.	For	tСТs	rОason,	onlв	matОrТals	tСat	arО	МompatТblО	аТtС	ПrОО	Мarbon	НТoбТНО	
must	bО	usОН.	АО	rОМommОnН	tСО	usО	oП	BRITA	СosОs.

• All	parts	must	bО	ТnstallОН	Тn	aММorНanМО	аТtС	tСО	Мountrв-spОМТiМ	РuТНОlТnОs	on	tСО	ТnstallatТon	
oП	НrТnФТnР	аatОr	ПaМТlТtТОs.	

4 Installation

!  Caution:	PrТor	to	ТnstallatТon,	rОaН	tСО	tОМСnТМal	Нata	(CСaptОr	9)	anН	tСО	opОratТnР	anН	saПОtв	
ТnПormatТon	(CСaptОr	3).	AПtОr	storaРО	anН	transport	bОloа	0	°C,	tСО	proНuМt	must	bО	storОН	Тn	tСО	opОn	
original packaging for at least 24 hours before it is commissioned at the stated ambient temperatures 
(CСaptОr	9)	Пor	opОratТon.	

4.1 Assembling the ilter head, water connection

A

B

• Close the water intake and switch off the power supply to the end device
• Fit the wall mounting bracket 5  in the intended position  

!  Caution:	АСОn	ittТnР	tСО	braМФОt,	notО	tСО	ТnstallatТon	НТmОnsТons,	bОnНТnР	raНТТ	oП	
tСО	СosОs	anН	НТmОnsТons	oП	tСО	aММОssorТОs	(О.Р.	BRITA	FloаMОtОr).	АСОn	usТnР	tСО	
wall mount, install vertically only! The PURITY C1100 cannot be installed using the wall 
mountТnР	braМФОt.

C
• FТt	tСО	СosОs	to	tСО	аatОr	ТnlОt	“IN”	 4 	anН	outlОt	“OUT”	 3 	on	tСО	iltОr	СОaН	 1 .
• UsО	lat	sОals	Пor	G3/8”	МonnОМtТons.	For	JoСn	GuОst	МonnОМtТons,	usО	СosОs	аТtС	 

a	НТamОtОr	oП	8	mm.	In	tСО	МasО	oП	JoСn	GuОst	МonnОМtТons,	tСО	tаo	saПОtв	МlТps	 12  must  
bО	ТnsОrtОН	aПtОr	ittТnР	tСО	СosО.

!  Caution:	TСО	tТРСtОnТnР	torquО	at	G3/8”	МonnОМtТons	must	not	ОбМООН	14	Nm!
Onlв	СosО	МonnОМtТons	аТtС	lat	sОals	maв	bО	usОН,	as	СosОs	аТtС	МonТМal	sМrОа	
МonnОМtТons	НamaРО	tСО	МonnОМtТons	on	tСО	iltОr	СОaН	anН	ТnvalТНatО	anв	аarrantв	
МlaТm!	АО	rОМommОnН	tСО	usО	oП	BRITA	СosОs.

D
• АСОn	usТnР	PURITВ	C	0–70	%	iltОr	СОaНs,	МСОМФ	bв-pass	sОttТnР	 10 	(sОt	to	30	%	at	

tСО	ПaМtorв)	anН	ТП	nОМОssarв	aНУust	tСТs	sОttТnР	to	tСО	loМal	МarbonatО	СarНnОss	
(PURITВ	C	QuОll	ST)	(МСaptОr	4.2).

• LoМФ	tСО	iltОr	СОaН 1  in the wall mounting bracket 5 .

4.2 By-pass setting for and capacity of PURITY C 0–70 % ilter heads
• DОtОrmТnО	tСО	МarbonatО	СarНnОss	(Пor	PURITВ	C	QuОll	ST	iltОr	МartrТНРОs)	or	total	СarНnОss	(Пor	

PURITВ	FТnОst	C	iltОr	МartrТНРОs)	oП	tСО	loМal	аatОr	bв	pОrПormТnР	tСО	BRITA	МarbonatО	СarНnОss	
tОst	or	BRITA	total	СarНnОss	tОst.	AltОrnatТvОlв,	вour	loМal	аatОr	supplТОr	аТll	bО	ablО	to	provТНО	
ТnПormatТon	on	tСО	loМal	аatОr	СarНnОss.

• Determine the by-pass setting and capacity in line with the application and the carbonate  
anН/or	total	СarНnОss	ТНОntТiОН	usТnР	tСО	bв-pass	anН	МapaМТtв	tablО	(paРОs	2–6).

• Then turn the by-pass setting 10 	to	tСО	ТНОntТiОН	valuО.	
• To	ОnsurО	prОМТsО	anН	МontТnuous	Мontrol	oП	tСО	НОРrОО	oП	iltОr	МartrТНРО	ОбСaustТon,	Тt	Тs	 

rОМommОnНОН	to	Тnstall	tСО	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• Note:	АТtС	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	anН	PURITВ	FrОsС	C	iltОr	МartrТНРОs,	all	oП	tСО	

ТntaФО	аatОr	Тs	iltОrОН.	TСО	iltОr	МartrТНРО	Мan	bО	usОН	аТtС	iltОr	СОaНs	tСat	СavО	a	varТablО	
or	iбОН	bв-pass.	TСО	bв-pass	tСat	maв	bО	sОt	Тn	tСО	iltОr	СОaН	Тs	not	taФОn	Тnto	aММount.
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4.3 Inserting the ilter cartridge

E

F

• Pull	tСО	lap	oП	tСО	protОМtТvО	Мap	 7 	upаarНs	anН	rОmovО	tСО	protОМtТvО	Мap.
• NotО	tСО	nОбt	ОбМСanРО	НatО	Тn	tСО	НatО	iОlН	on	tСО	iltОr	МartrТНРО	rОsp.	on	tСО	 

FilterManager app 6 .
• InsОrt	tСО	iltОr	МartrТНРО	 6 	Тn	tСО	iltОr	СОaН	 1 	Тn	a	vОrtТМal	posТtТon. 

!  Caution:	TСО	iltОr	МartrТНРО	Мan	onlв	bО	ТnsОrtОН	аСОn	tСО	loМФТnР	СanНlО	Тs	opОn.	
MaФО	surО	tСat	tСО	iltОr	МartrТНРО	Тs	posТtТonОН	МorrОМtlв.

• Turn the locking handle 2 	untТl	вou	ПООl	Тt	ОnРaРО.

4.4 Commissioning

G

H

• OpОn	tСО	аatОr	ТntaФО	anН	sаТtМС	on	tСО	tОrmТnal	ОquТpmОnt’s	poаОr	supplв.
• OpОratО	tСО	lusС	valvО	 8 	anН	lusС	tСО	iltОr	sвstОm	untТl	tСО	iltОrОН	аatОr	runs	МlОar	anН	

аТtСout	bubblОs.	At	lОast	tаo	Оmptв	iltОr	МartrТНРО	volumОs	must	bО	lusСОН	(CСaptОr	9). 
Note:	АСОn	blООНТnР/lusСТnР,	МatМС	аatОr	ОmОrРТnР	Пrom	tСО	lusС	СosО	 9  in an 
approprТatО	МontaТnОr.

• CСОМФ	sвstОm	Пor	anв	lОaФs.

5 Changing the Filter Cartridge

TСО	PURITВ	C	iltОr	МartrТНРО	must	bО	rОplaМОН	onМО	tСО	statОН	МapaМТtв	Сas	bООn	rОaМСОН	 
(sОО	CСaptОr	6),	Тn	aММorНanМО	аТtС	manuПaМturОr’s	spОМТiМatТons	or	no	latОr	tСan	12	montСs	 
aПtОr	МommТssТonТnР,	аСТМСОvОr	oММurs	irst.

!  Caution:	АСОn	МСanРТnР	a	iltОr,	ОбamТnО	all	rОmaТnТnР	parts	МarОПullв!	Faultв	parts	must	bО	
replaced and contaminated parts should be cleaned! Read the operating and safety information 
(CСaptОr	3)	bОПorО	МСanРТnР	tСО	МartrТНРО.	AПtОr	storaРО	anН	transport	bОloа	0	°C,	tСО	proНuМt	must	
be stored in the open original packaging for at least 24 hours before it is commissioned at the stated 
ambТОnt	tОmpОraturОs	(CСaptОr	9)	Пor	opОratТon.	
Note: When the locking handle is open, the water supply to the cartridge is interrupted and  
sСort-МТrМuТt	opОratТon	аТtС	НТrОМt	аatОr	loа	Пrom	tСО	аatОr	ТnlОt	 4  to the water outlet 3  is  
possТblО	(ТП	nОМОssarв,	МlosО	аatОr	ТntaФО	anН	sаТtМС	oПП	poаОr	supplв	to	tСО	tОrmТnal	ОquТpmОnt).
• Open locking handle 2 .
• AМtТvatО	tСО	lusС	valvО	 8 	anН	НОprОssurТsО	tСО	sвstОm.
• RОmovО	ОбСaustОН	iltОr	МartrТНРО	 6 	Пrom	tСО	iltОr	СОaН	 1 ,bearing in mind the weight of the 

МartrТНРО.	 
NoteŚ	TСО	iltОr	МartrТНРО	Мan	bО	pТvotОН	bв	90°	Тn	tСО	аall	mountТnР	braМФОt	Пor	Оasв	rОmoval.

• PОrПorm	tСО	stОps	НОsМrТbОН	at	4.3	anН	4.4.

6 By-Pass and Capacity Tables

TСО	МapaМТtв	tablОs	Пor	tСО	PURITВ	C	QuОll	ST	anН	PURITВ	FТnОst	C	iltОr	sвstОms	arО	provТНОН	on	
paРОs	2–6.	

TСО	PURITВ	C	AC	anН	PURITВ	FrОsС	C	iltОr	sвstОms	СavО	a	iltОr	МapaМТtв	oП	10,000	anН	12,000	lТtrОs	
rОspОМtТvОlв,	rОРarНlОss	oП	tСО	МarbonatО	СarНnОss	anН	tСО	bв-pass	sОt.	All	ТntaФО	аatОr	Тs	iltОrОН.

Note: The stated capacities were tested and calculated based on standard application and machine 
МonНТtТons.	TСТs	ТnПormatТon	maв	varв	aММorНТnР	to	ОбtОrnal	ТnluОnМТnР	ПaМtors	(Пor	ОбamplО	luМtuatТnР	
аatОr	qualТtв	anН/or	maМСТnО	tвpО).
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7 Repair

RОРularlв	МСОМФ	tСО	iltОr	sвstОm	Пor	lОaФs.	RОРularlв	МСОМФ	tСО	СosОs	Пor	ФТnФs.	 
BОnt	СosОs	must	bО	rОplaМОН.	

TСО	МomplОtО	iltОr	sвstОm	must	bО	rОplaМОН	Тn	rotatТon	aПtОr	a	maбТmum	oП	tОn	вОars. 
TСО	СosОs	must	bО	rОplaМОН	Тn	rotatТon	aПtОr	a	maбТmum	oП	ivО	вОars.	 

!  Caution:	BОПorО	rОplaМТnР	iltОr	sвstОms	or	СosОs,	rОaН	tСО	tОМСnТМal	Нata	(CСaptОr	9)	anН	tСО	
opОratТnР	anН	saПОtв	ТnПormatТon	(CСaptОr	3).

RОРularlв	МlОan	tСО	outsТНО	oП	tСО	iltОr	sвstОm	аТtС	a	soПt,	Нamp	МlotС. 
!  Caution:	Do	not	usО	anв	abrasТvО	МСОmТМals,	МlОanТnР	solutТons	or	astrТnРОnt	МlОanТnР	aРОnts.

8 Troubleshooting

8.1 No water low
CausОŚ	 АatОr	ТntaФО	МlosОН.
Troubleshooting:  Open the water intake at the upstream stop valve or by closing the locking 

handle 2 	on	tСО	iltОr	СОaН	 1 .

8.2 No or low water low in spite of open water intake
CausОŚ	 MaТns	prОssurО	too	loа.
TroublОsСootТnРŚ	 	CСОМФ	maТns	prОssurО.	IП	tСО	Пault	pОrsТsts,	МСОМФ	tСО	iltОr	sвstОm	anН	iltОr	 

МartrТНРО	anН	rОplaМО	ТП	nОМОssarв.

CausОŚ	 FТltОr	СОaН	not	mountОН	Тn	НТrОМtТon	oП	loа.	
TroublОsСootТnРŚ	 DТsmantlО	iltОr	СОaН	anН	Тnstall	Тn	НТrОМtТon	oП	loа	(CСaptОr	4).

8.3 Leak
CausОŚ	 SМrОаОН	МonnОМtТons	not	ittОН	МorrОМtlв.	
TroublОsСootТnРŚ	 	CСОМФ	maТns	prОssurО.	CСОМФ	all	sМrОаОН	МonnОМtТons	anН	mount	aММorНТnР	to	

CСaptОr	4.	IП	tСО	Пault	pОrsТsts,	rОplaМО	iltОr	sвstОm.
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9 Technical Data

PURITВ C iХtОr sвstОm аТtС iХtОr МartrТНРО 

Operating pressure 2	bar	to	maб.	8.6	bar

Water intake temperature 4	°C	to	30	°C

Ambient 
temperature during

operation 4	°C	to	40	°C

storage/transport –20	°C	to	50	°C

Water inlet and outlet connection G3/8”	or	JoСn	GuОst	8	mm

Filter system
C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

Flow rate with 1 bar pressure loss 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

NomТnal	loа 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

PrОssurО	loss	at	nomТnal	loа 0.1	bar 0.25	bar 0.25	bar 0.25	bar 0.5	bar 0.5	bar

Emptв	iltОr	МartrТНРО	volumО 0.85	l 1 l 1.9	l 2.9	l 5.4	l 8.7	l

Weight
dry 0.8	ФР 1.0	ФР 1.8	ФР 2.8	ФР 4.6	ФР 7.7	ФР

wet 1.2	ФР 1.6	ФР 2.8	ФР 4.2	ФР 6.9	ФР 12.5	ФР

Comparable capacity* 170 l 435 l 1,278 l 2,066 l 4,125 l 8,670 l

Dimensions
(АТНtС/
Depth/
HОТРСt)

Filter system  
(iltОr	СОaН	аТtС	 
iltОr	МartrТНРО)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

Filter cartridge
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Installed dimensions 
(vОrtТМal	ТnstallatТon	аТtС	
аall	mountТnР	braМФОt)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

Operating position Horizontal or vertical

EN
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PURITВ C iХtОr sвstОm аТtС iХtОr МartrТНРО

Operating pressure 2	bar	to	maб.	8.6	bar

Water intake temperature 4	°C	to	30	°C

Ambient 
temperature during

operation 4	°C	to	40	°C

storage/transport –20	°C	to	50	°C

Water inlet and outlet connection G3/8”	or	JoСn	GuОst	8	mm

Filter system Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

Flow rate with 1 bar pressure loss 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

NomТnal	loа 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30–180 l/h**

PrОssurО	loss	at	nomТnal	loа 0.25	bar 0.5	bar 0.25	bar 0.2–1.4	bar**

Emptв	iltОr	МartrТНРО	volumО 1.9	l 5.4	l 8.7	l 1 l 0.23	l

Weight
dry 1.8	ФР 4.6	ФР 7.7	ФР 0.7	ФР 0.5	ФР

wet 2.8	ФР 6.9	ФР 12.5	ФР 1.5	ФР 1.0	ФР

Comparable capacity* - 3,170 l - - -

Dimensions
(АТНtС/
Depth/
HОТРСt)

Filter system  
(iltОr	СОaН	аТtС	 
iltОr	МartrТНРО)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

Filter cartridge
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Installed dimensions 
(vОrtТМal	ТnstallatТon	аТtС	
аall	mountТnР	braМФОt)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

Operating position Vertical Horizontal or vertical

NomТnal	МapaМТtв - - - - 10,000 l

CСlorТnО	rОНuМtТon	DIN	EN	14898	 - - - - > 90 %

CСlorТnО	rОНuМtТon	NSF	42	 - - - - Class	I	(50	%)

PartТМlО	rОtОntТon	NSF	42	 - - - - Class	I	(0.5	μm)

*	 	ComparablО	МapaМТtв	as	НОinОН	Тn	DIN	18879-1Ś2007Ś	TСО	МomparablО	МapaМТtв	Тs	a	stanНarНТsОН	paramОtОr	to	ПaМТlТtatО	Мom-
parТson	oП	НТППОrОnt	iltОrs.	TСО	МomparablО	МapaМТtв	Тs	НОtОrmТnОН	unНОr	ОбtrОmО	МonНТtТons.	TСО	usablО	МapaМТtв	Тn	praМtТМal	
opОratТon	Тs	СТРСОr	tСan	tСО	МomparablО	МapaМТtв	anН	maв	varв	РrОatlв	НОpОnНТnР	on	tСО	usaРО	МonНТtТons.

**		 АorФТnР	loа	ranРО	anН	assoМТatОН	prОssurО	lossŚ	30–180	l/Сr/0.2–1.4	bar

EN
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InПormatТon	Пor	AustralТan	marФОt	/	PERFORMANCE	DATA	SHEET
Manufacturer Seller
BRITA	GmbH BRITA Water Filter Systems
HОТnrТМС-HОrtг-Str.	4 Distributors Pty Ltd
65232 Taunusstein UnТt	522	NarabanР	Аaв
GОrmanв BОlrosО,	NSА,	2085
+49-(0)	6128-746-0 Australia

Tel +61 2 9486 4200
Fax +61 2 9486 4222
ааа.brТta.Мom.au

PRODUCTS 
Water Filter Systems

PURITY C50 Quell ST PURITY C150 Quell ST PURITY C300 Quell ST

FТltОrСОaН	0–70	%	G3/8" FТltОrСОaН	0	%	G3/8" FТltОrСОaН	30	%	G3/8"

PURITY C500 Quell ST PURITY C1100 Quell ST PURITY C1000 AC

PURITY Fresh C50 PURITY Finest C500

USE GUIDELINES

•	 MТnТmum	opОratТnР	prОssurОŚ	2	bar	 •	 MaбТmum	opОratТnР	prОssurОŚ	8.6	bar
•	 Do	not	alloа	ОбposurО	to	tОmpОraturОs	bОloа	4	°C	 •	 MaбТmum	opОratТnР	tОmpОraturОŚ	30	°C
•	 	NomТnal	loа	ratОsŚ	PURITВ	C50	QuОll	ST	(60	l/С),	PURITВ	C150	QuОll	ST	(60	l/С),	PURITВ	C300	

QuОll	ST	(60	l/С),	PURITВ	C500	QuОll	ST	(100	l/С),	PURITВ	C1100	QuОll	ST	(100	l/С),	PURITВ	FrОsС	
C50	(60l/С),	PURITВ	FТnОst	C500	(100	l/С)

•	 TСТs	sвstОm	must	bО	ТnstallОН	aММorНТnР	to	loМal	plumbТnР	МoНОs	on	tСО	МolН	аatОr	lТnО.
•  Replacement Cartridges 

PURITY C50 Quell ST Pack 1, PURITY C150 Quell ST Pack 1, PURITY C300 Quell ST Pack 1, 
PURITY C500 Quell ST Pack 1, PURITY C1100 Quell ST Pack 1, PURITY C1000 AC Pack 1,  
PURITY Fresh C50 Pack 1, PURITY Finest C500 Pack 1

•	 	TСТs	sвstОm	rОquТrОs	rОРular	rОplaМОmОnt	oП	tСО	iltОr	МartrТНРО	to	maТntaТn	propОr	opОratТon.	
VarвТnР	sМalО,	МСlorТnО,	sОНТmОnt,	or	orРanТМ	substanМО	lОvОls	maв	aППОМt	rОplaМОmОnt	ПrОquОnМв.

•	 	BО	surО	to	МСanРО	tСО	iltОr	МartrТНРО	at	lОast	as	ТnНТМatОН	Тn	tСО	МapaМТtв	tablО	(rОПОr	to	вour	
InstruМtТon	GuТНО)	or	annuallв,	аСТМСОvОr	oММurs	irst,	or	аСОnОvОr	вou	НОtОМt	a	МСanРО	Тn	tastО,	
oНour,	or	a	НОМrОasО	Тn	loа.

•	 	PlОasО	ОnsurО	tСat	a	baМФloа	prОvОntТon	НОvТМО,	mООtТnР	tСО	rОquТrОmОnts	oП	AS/NГS	3500.1,	
Тs	ТnstallОН	on	tСО	аatОr	supplв	ТnlОt	to	tСО	iltОr	unТt

•  !  Caution: Do not use with water that is microbiologically unsafe or of unknown quality 

without adequate disinfection before or after the system.

SUBSTANCE REDUCTION

TСО	abovО	lТstОН	АatОr	FТltОr	SвstОms	СavО	bООn	tОstОН	anН	МОrtТiОН	unНОr	NSF/ANSI	42	Пor	rОНuМtТon	
oП	МСlorТnО,	tastО	anН	oНour.	TСО	pОrПormanМО	oП	tСТs	proНuМt	Сas	bООn	vОrТiОН	anН	substantТatОН	as	
tСО	tОst	Нata	summarТsОН	bОloа	ТnНТМatОs.	TСОsО	substanМОs	maв	not	bО	Тn	вour	аatОr.

Test Data for PURITY C50 Quell ST
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.11	mР/l 0.40	mР/l 81.0	% 0.24	mР/l 88.7	%

*Test Data for PURITY C150 Quell ST
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.11	mР/l 0.40	mР/l 81.0	% 0.24	mР/l 88.7	%
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*Test Data for PURITY C300 Quell ST
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.11	mР/l 0.40	mР/l 81.0	% 0.24	mР/l 88.7	%

Test Data for PURITY C500 Quell ST
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.1	mР/l 0.31	mР/l 85.2	% 0.25	mР/l 88.6	%

**Test Data for PURITY C1100 Quell ST
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.1	mР/l 0.31	mР/l 85.2	% 0.25	mР/l 88.6	%

Test Data for PURITY C1000 AC
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.1	mР/l 0.05	mР/l 97.4	% 0.05	mР/l 97.6	%

Test Data for PURITY Fresh C50
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.0	mР/l ND	(0.05	mР/l)	 
(not	НОtОМtablО)

97.4	% ND(0.05	mР/l)	 
(not	НОtОМtablО)

>97.5	%

Test Data for PURITY Finest C500
Substance Guidelines AvОraРО	InluОnt	

Concentration
MaбТmum	EПluОnt	

Concentration
Minimum Percent 

Removal
AvОraРО	EПluОnt	

Concentration
Average Percent 

Removal

Chlorine NSF/ANSI	42 2.0	mР/l ND	(0.05	mР/l)	 
(not	НОtОМtablО)

97.4	% ND(0.05	mР/l)	 
(not	НОtОМtablО)

>97.5	%

* Values calculated on basis of the C50 ** Values calculated on basis of the C500

Testing Conditions:
Floа	RatОŚ	 0.25	GPM	 pHŚ	7.5+/–0.5
PrОssurОŚ	 60+/–	3	psРТ	 TОmpОraturОŚ	20+/–3	°C

RОПОr	to	вour	InstruМtТon	GuТНО	Пor	morО	spОМТiМ	proНuМt	anН	аarrantв	ТnПormatТon	anН	to	avoТН	
МontamТnatТon	Пrom	ТmpropОr	СanНlТnР	anН	ТnstallatТon.	PОrПormanМО	аТll	varв	basОН	on	loМal	аatОr	
МonНТtТons.	TСО	substanМОs	rОНuМОН	bв	tСТs	proНuМt	arО	not	nОМОssarТlв	Тn	вour	аatОr.

Buyer’s Signature Date Seller’s Signature Date

TСТs	applТanМО	mООts	tСО	НomОstТМ	аatОr	trОatmОnt	applТanМО	StanНarНs	AS/NГS	3497	anН 
AS/NГS	4348	Пor	tСО	ПolloаТnР	аatОr	trОatmОnt	proМОssŚ

Class Treatment type Function Pass

I Microbiological Status 

Bacteriostatic
Will stop bacteria increasing N/A

II Microbiological Treatment 

Bacteria removal 
Virus removal 
Protozoa removal

 
Will remove or inactivate bacteria 
Will remove or inactivate virus 
АТll	rОmovО	or	ТnaМtТvatО	Crвpto-sporТНТum	anН	GТarНТa

 
N/A 
N/A 
N/A

III Turbidity and particulate reduction Reduces cloudiness N/A
IV Taste and odour reduction Reduces tastes and odours 

V Chemical treatment Decreases chlorine 

LEGEND:

 = pass
N/A	 =	Not	ApplТМablО
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1 Eléments

ToutОs	lОs	tшtОs	НО	iltrО	Ś
1 	 TшtО	НО	iltrО
2  Poignée de verrouillage
3 	 SortТО	Н’Оau	(G3/8"	ou	JG8)
4 	 EntrцО	Н’Оau	(G3/8"	ou	JG8)
5  Fixation murale
6 	 CartouМСО	iltrantО
7  Capuchon de fermeture 
8  Vanne de rinçage
9  Flexible de rinçage

ElцmОnts	supplцmОntaТrОs	pour	lОs	tшtОs	НО	iltrО	PURITВ	C	0–70	%	Ś
10  Réglage by-pass 
11  Valve de rinçage avec vanne 

ElцmОnts	supplцmОntaТrОs	pour	lОs	tшtОs	НО	iltrО	PURITВ	C	avОМ	raММorН	JoСn	GuОst
12  Clips de sûreté 

2 Informations générales 

2.1 Fonction et domaine d’application
PURITВ	C	Оst	un	sвstчmО	НО	iltratТon	BRITA	spцМТalОmОnt	Мonхu	pour	la	РastronomТО.	Il	proМurО	unО	
qualТtц	Н’Оau	цlОvцО	Оt	МonstantО	aНaptцО	auб	applТМatТons	spцМТiquОs	Нu	МlТОnt	Оt	sО	МaraМtцrТsО	par	
unО	utТlТsatТon	sТmplО	Оt	sûrО.

L’IntelliBypass, unique en son genre, assure un by-pass constant de l’eau sur toute la durée d’utilisation, 
ТnНцpОnНammОnt	Нu	НцbТt	НО	l’apparОТl	raММorНц.	Il	Оn	rцsultО	unО	qualТtц	Н’Оau	цlОvцО	Оt	МonstantО,	
spцМТalОmОnt	aНaptцО	auб	ОбТРОnМОs	НО	l’applТМatТon	Оt	auб	МaraМtцrТstТquОs	loМalОs	НО	l’Оau.

La	poТРnцО	НО	vОrrouТllaРО	ТnnovantО	pОrmОt	unО	utТlТsatТon	р	la	ПoТs	sТmplО	Оt	sûrО,	РrсМО	р	la	iбatТon	
ОПiМaМО	НО	la	МartouМСО	iltrantО	Нans	la	tшtО	НО	iltrО	Оt	р	la	МommanНО	Нu	НцbТt	Н’Оau.

La	qualТtц	alТmОntaТrО	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon	BRITA	PURITВ	C	a	цtц	МontrôlцО	Оt	МonirmцО	par	НОs	
ТnstТtuts	ТnНцpОnНants.	Vous	trouvОrОг	lОs	МОrtТiМatТons	spцМТiquОs	auб	proНuТts	sur	l’цtТquОttО	НО	
МОs	НОrnТОrs	tout	МommО	sur	IntОrnОt	р	l’aНrОssО	ааа.brТta.nОt.

2.1.1 PURITY C Quell ST 
LОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	C	QuОll	ST	rцНuТsОnt	la	НurОtц	МarbonatО	НО	l’Оau	potablО	Оt	
protчРОnt	aТnsТ	l’apparОТl	raММorНц	Оn	aval	МontrО	l’ОntartraРО.	En	ПonМtТon	Нu	rцРlaРО	bв-pass,	lО	
passaРО	НО	l’Оau	potablО	Нans	lО	iltrО	pОrmОt	unО	цlТmТnatТon	sцlОМtТvО	НОs	Тons	МalМТum	Оt	maРnцsТum	
tout	МommО	НОs	Тons	mцtallТquОs.	Par	aТllОurs,	la	matТчrО	iltrantО	rцНuТt	la	turbТНТtц	Оt	lОs	ТmpurОtцs	
organiques, ainsi que les substances dénaturant l’odeur et le goût, tels que les résidus de chlore 
Нans	l’Оau	iltrцО	Оt	l’Оau	Нu	bв-pass.

Domaines d’application typiques des cartouches PURITY C Quell ST : machines à café et expresso, 
НТstrТbutОurs	automatТquОs	НО	boТssons	МСauНОs	Оt	ПroТНОs,	aТnsТ	quО	Пours	vapОurs	Оt	Пours	traНТtТonnОls.

2.1.2 PURITY Finest C
LО	sвstчmО	НО	iltratТon	PURITВ	FТnОst	C	pОrmОt	НО	prцsОrvОr	toutО	l’ТntОnsТtц	НО	l’arômО	Нu	МaПц,	Оn	
partТМulТОr	НО	l’ОбprОsso,	Оt	aТnsТ	НО	lТbцrОr	toutОs	sОs	savОurs.	LОs	proprТцtцs	НО	la	МrчmО	Нu	МaПц	
sont	НцМuplцОs.

LОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	FТnОst	C	rцНuТsОnt	la	НurОtц	totalО	НО	l’Оau	potablО	Оt	цvТtОnt	aТnsТ	
tout	Нцpôt	НО	МalМaТrО	Оt	НО	РвpsО	Нans	lОs	apparОТls	raММorНцs	Оn	aval.
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Les ions calcium et magnésium ainsi que les ions métalliques sont retirés de l’eau potable de 
manТчrО	sцlОМtТvО	lorsquО	l’Оau	travОrsО	lО	iltrО.	

Par	aТllОurs,	la	matТчrО	iltrantО	rцНuТt	la	turbТНТtц	Оt	lОs	ТmpurОtцs	orРanТquОs,	aТnsТ	quО	lОs	substanМОs	
Нцnaturant	l’oНОur	Оt	lО	Рoût,	tОls	quО	lОs	rцsТНus	НО	МСlorО	Нans	l’Оau	iltrцО.	

LОs	НomaТnОs	Н’applТМatТon	Мourants	НО	PURITВ	FТnОst	C	sont	lОs	maМСТnОs	р	МaПц	Оt	ОбprОsso.

!  Attention : Le système PURITY Finest C ne convient pas aux fours vapeurs ni aux fours 
traНТtТonnОls.	L’utТlТsatТon	Оn	aval	Н’aНouМТssОurs	Н’Оau	НomОstТquОs	avОМ	МОttО	МartouМСО	n’Оst	pas	
rОМommanНцО.	LОs	МartouМСОs	PURITВ	FТnОst	C	НoТvОnt	ПonМtТonnОr	avОМ	un	rцРlaРО	Нu	bв-pass	 
НО	0	%.	

2.1.3 PURITY Fresh C
LОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	FrОsС	C	rцНuТsОnt	la	turbТНТtц	Оt	lОs	ТmpurОtцs	orРanТquОs	aТnsТ	 
que les substances dénaturant l’odeur et le goût de l’eau potable, tels que le chlore et les composants 
МСlorцs.	LОs	partТМulОs	ОnНommaРОant	lОs	apparОТls	sont	aussТ	iltrцОs.

Le système PURITY Fresh C a été spécialement conçu pour optimiser le goût et rafraîchir l’eau 
НОstТnцО	auб	maМСТnОs	р	МaПц/ОбprОsso	Оt	НТstrТbutОurs.

2.1.4 PURITY C AC
La	МartouМСО	iltrantО	PURITВ	C	AC	rцНuТt	la	turbТНТtц	Оt	lОs	ТmpurОtцs	orРanТquОs	aТnsТ	quО	lОs	
substanМОs	Нцnaturant	l’oНОur	Оt	lО	Рoût,	tОls	quО	lОs	rцsТНus	НО	МСlorО.	Par	aТllОurs,	la	matТчrО	
iltrantО	rОtТОnt	lОs	partТМulОs	Уusqu’р	unО	taТllО	НО	0,5	μm.

Domaines d’application typiques des cartouches PURITY C AC : distributeurs automatiques et 
ПontaТnОs	Н’Оau	raММorНцs	au	rцsОau	Н’Оau.

2.2 Dispositions relatives à la garantie
LО	sвstчmО	НО	iltratТon	PURITВ	C	ПaТt	l’obУОt	Н’unО	РarantТО	lцРalО	НО	2	ans.	Un	rОМours	Оn	РarantТО	nО	
pourra	шtrО	Тnvoquц	quО	sТ	toutОs	lОs	ТnstruМtТons	Нu	prцsОnt	moНО	Н’ОmploТ	ont	цtц	luОs	Оt	rОspОМtцОs.	

2.3 Stockage/Transport
Lors du stockage et du transport, respecter les conditions indiquées dans les caractéristiques 
tОМСnТquОs	(МСapТtrО	9).

LО	moНО	Н’ОmploТ	ПaТt	partТО	ТntцРrantО	Нu	proНuТt.	Il	НoТt	шtrО	МonsОrvц	Нurant	toutО	la	НurцО	НО	vТО	Нu	
sвstчmО	НО	iltratТon	Оt,	lО	Мas	цМСцant,	шtrО	transmТs	р	МСaquО	utТlТsatОur	suММОssТП.	

2.4 Recyclage/Mise au rebut
L’ОmballaРО	НО	МО	proНuТt	Оst	rОМвМlablО	Оt	rцutТlТsablО.	VОuТllОг	цlТmТnОr	toutОs	lОs	matТчrОs	
МonПormцmОnt	auб	НТsposТtТons	loМalОs	applТМablОs.

LОs	МartouМСОs	iltrantОs	usaРцОs	pОuvОnt	шtrО	rОtournцОs	auб	aНrОssОs	BRITA	ТnНТquцОs	au	vОrso	
ou	mТsОs	au	rОbut	МonПormцmОnt	auб	orНonnanМОs	Оt	prОsМrТptТons	loМalОs	Оn	vТРuОur.

3 Consignes d’utilisation et de sécurité

3.1 Personnel qualiié
L’ТnstallatТon	Оt	l’ОntrОtТОn	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon	sont	rцsОrvцs	au	pОrsonnОl	Пormц	р	МОttО	in	Оt	autorТsц. 

3.2 Utilisation conforme
Le fonctionnement correct et sûr du produit implique le respect des consignes d’installation, d’utilisation 
Оt	Н’ОntrОtТОn	ПournТОs	Нans	lО	prцsОnt	moНО	Н’ОmploТ.	UtТlТsОr	unТquОmОnt	НОs	МartouМСОs	iltrantОs	
МonхuОs	pour	lО	prцsОnt	sвstчmО	НО	iltratТon.	
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3.3 Exclusion de responsabilité
L’installation et le changement de cartouche doivent être effectués en appliquant strictement 
lОs	ТnНТМatТons	Нu	prцsОnt	moНО	Н’ОmploТ.	La	soМТцtц	BRITA	НцМlТnО	toutО	rОsponsabТlТtц	Оn	Мas	
de dommages directs ou indirects résultant d’une installation incorrecte ou d’une utilisation non 
МonПormО	Нu	proНuТt.	

3.4 Consignes de sécurité spéciiques 
• SОulО	НО	l’Оau	potablО	Оst	autorТsцО	pour	l’alТmОntatТon	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon	BRITA.	

LО	sвstчmО	НО	iltratТon	Н’Оau	BRITA	МonvТОnt	unТquОmОnt	au	traТtОmОnt	Н’Оau	ПroТНО	Нans	
la	plaРО	НО	tОmpцraturО	Н’ОntrцО	ТnНТquцО	au	МСapТtrО	9.	

• SТ	un	sОrvТМО	oПiМТОl	rОМommanНО	НО	ПaТrО	bouТllТr	l’Оau	Нu	robТnОt,	lО	sвstчmО	НО	iltratТon	НoТt	
шtrО	mТs	Сors	sОrvТМО.	A	la	lОvцО	НО	МОs	mОsurОs,	Тl	Оst	nцМОssaТrО	НО	МСanРОr	la	МartouМСО	
iltrantО	Оt	НО	nОttoвОr	lОs	raММorНs.	

• Pour	НОs	raТsons	Н’СвРТчnО,	la	matТчrО	iltrantО	НО	la	МartouМСО	subТt	un	traТtОmОnt	spцМТal	р	
l’arРОnt.	UnО	ПaТblО	quantТtц	Н‘arРОnt	sans	rТsquО	pour	la	santц	pОut	sО	rОtrouvОr	Нans	l‘Оau.	
CОМТ	Оst	Оn	aММorН	avОМ	lОs	rОМommanНatТons	НО	l‘OrРanТsatТon	monНТalО	НО	la	santц	(OMS)	
Оn	matТчrО	Н‘Оau	potablО.	

• NotОr	qu’Тl	Оst	РцnцralОmОnt	rОМommanНц	НО	ПaТrО	bouТllТr	l’Оau	Нu	robТnОt	МonsommцО	
par	МОrtaТns	РroupОs	НО	pОrsonnОs	(par	Об.	pОrsonnОs	ТmmunoНцprТmцОs,	bцbцs).	CОМТ	
s’applТquО	цРalОmОnt	р	l’Оau	iltrцО.

• A	l’attОntТon	НОs	pОrsonnОs	souППrant	НОs	rОТns	ou	НТalвsцОs	Ś	pОnНant	la	iltratТon,	la	tОnОur	
Оn	potassТum	pОut	lцРчrОmОnt	auРmОntОr.	SТ	vous	souППrОг	НОs	rОТns	Оt/ou	НОvОг	rОspОМtОr	
un régime spécial en potassium, nous vous recommandons de demander préalablement 
l’avТs	НО	votrО	mцНОМТn.

• L’Оau	iltrцО	Оst	МlassцО	Нans	la	МatцРorТО	2	sОlon	la	normО	DIN	EN	1717.	
• BRITA conseille de ne pas mettre le système hors service pendant un intervalle de temps 

prolonРц.	SТ	lО	sвstчmО	НО	iltratТon	BRITA	PURITВ	C	n’Оst	pas	utТlТsц	pОnНant	plusТОurs	Уours,	
nous	rОМommanНons	НО	lО	rТnМОr	avОМ	lО	volumО	Н’Оau	ТnНТquц	Нans	lО	tablОau	МТНОssous.
CartouМСО iХtrantО VoХumО НО rТnхaРО aprчs 2–3 Уours 

d’arrêt de fonctionnement

Volume de rinçage après 4 semaines 

d’arrêt de fonctionnement

PURITY C25* 1,4 litre 14 litres

PURITY C50 2 litres 20 litres

PURITY C150 3 litres 30 litres

PURITY C300 6 litres 60 litres

PURITY C500 10 litres 100 litres

PURITY C1100 18 litres 180 litres

PURITY C1000 AC 1 litre 10 litres

*uniquement disponible en Espagne, France et Italie 

• Il	Оst	ТntОrНТt	Н’ouvrТr	ou	НО	НцmontОr	lО	sвstчmО	НО	iltratТon	pОnНant	son	ПonМtТonnОmОnt.	 
Il	Оst	цРalОmОnt	ТntОrНТt	Н’ouvrТr	la	МartouМСО	iltrantО.

• Date de fabrication
CoНО НО ПabrТМatТon НО Хa tшtО НО iХtrО – ОбОmpХО : H 3375 01381
3 Année de fabrication, ici : 2013

37 Semaine de fabrication, ici : semaine 37

5 Jour	НО	ПabrТМatТon	НО	lunНТ	(1)	р	vОnНrОНТ	(5),	ТМТ	Ś	vОnНrОНТ
01381 Numцro	Мourant	Н’ТНОntТiМatТon

CoНО НО ПabrТМatТon НО Хa МartouМСО iХtrantО – ОбОmpХО : B3224350010
3 Année de fabrication, ici : 2013

22 Semaine de fabrication, ici : semaine 22

4 Jour	НО	ПabrТМatТon	НО	lunНТ	(1)	р	vОnНrОНТ	(5),	ТМТ	Ś	УОuНТ
35 Numцro	НО	la	varТantО	Нu	mцlanРО,	ТМТ	Ś	n°	35
0010 Numцro	Мourant	Н’ТНОntТiМatТon	НО	la	МartouМСО	iltrantО,	ТМТ	la	НТбТчmО	МartouМСО	ś	rОmТs	р	гцro	МСaquО	Уour
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3.5 Consignes de montage relatives à la sécurité 
• L’apparОТl	raММorНц	au	iltrО	НoТt	шtrО	Нцpourvu	НО	Нцpôts	НО	РвpsО	Оt	НО	tartrО	avant	l’ТnstallatТon	

Нu	sвstчmО.	
• ConsОrvОr	lО	sвstчmО	НО	iltratТon	р	l’abrТ	НОs	raвons	solaТrОs	Оt	lО	protцРОr	МontrО	lОs	НommaРОs	

mцМanТquОs.	NО	pas	lО	montОr	р	proбТmТtц	НО	sourМОs	НО	МСalОur	ou	НО	ПОuб	nus.
• UnО	vannО	Н’arrшt	НoТt	шtrО	ТnstallцО	Оn	amont	Нu	lОбТblО	Н’ОntrцО	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon.	
• Si la pression de l’eau est supérieure à 8,6 bars, un réducteur de pression doit être monté en 

amont	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon.
• Lors de la sélection du matériau des pièces entrant en contact avec l’eau en aval du système 

НО	iltratТon	BRITA,	n’oublТОг	pas	quО	l’Оau	НцМarbonatцО	МontТОnt,	Нu	ПaТt	НО	МО	prТnМТpО	НО	
traТtОmОnt,	Нu	Рaг	МarbonТquО	lТbrО.	Pour	МОttО	raТson,	МСoТsТssОг	unТquОmОnt	НОs	matцrТauб	
aНaptцs.	Il	Оst	rОМommanНц	Н’utТlТsОr	pour	МОla	lОs	ФТts	НО	lОбТblОs	BRITA.	

• L’installation de toutes les pièces doit être exécutée conformément aux directives nationales 
МonМОrnant	lОs	ТnstallatТons	НО	traТtОmОnt	Н’Оau	potablО.

4 Installation

!  Attention :	LТrО	attОntТvОmОnt	lОs	МaraМtцrТstТquОs	tОМСnТquОs	(МСapТtrО	9)	aТnsТ	quО	lОs	МonsТРnОs	
Н’utТlТsatТon	Оt	НО	sцМurТtц	(МСapТtrО	3)	avant	l’ТnstallatТon	Оt	lОs	rОspОМtОr.	En	Мas	НО	stoМФaРО	Оt	
transport	р	moТns	НО	0	°C,	lО	proНuТt	НoТt	шtrО	stoМФц	sur	lО	lТОu	Н’utТlТsatТon	Нans	l’ОmballaРО	Н’orТРТnО	
ouvОrt,	auб	tОmpцraturОs	ambТantОs	ТnНТquцОs	(МСapТtrО	9),	24	СОurОs	mТnТmum	avant	la	mТsО	Оn	sОrvТМО.	

4.1 Montage de la tête de iltre, raccord d’eau 

A

B

• FОrmОr	l’arrТvцО	Н’Оau	Оt	mОttrО	l’apparОТl	raММorНц	Сors	tОnsТon.	
• MontОr	la	iбatТon	muralО 5  р	la	posТtТon	prцvuО.	 

!  Attention : lors de l’installation, tenir compte des cotes de montage, rayons de  
МourburО	НОs	lОбТblОs	Оt	НТmОnsТons	НОs	aММОssoТrОs	(par	Об.	BRITA	FloаMОtОr).	 
En	Мas	НО	montaРО	avОМ	la	iбatТon	muralО,	Тl	НoТt	ТmpцratТvОmОnt	шtrО	Тnstallц	р	la	vОrtТМalО	!	
LО	PURITВ	C1100	nО	pОut	pas	шtrО	Тnstallц	р	l’aТНО	Н’unО	iбatТon	muralО.

C
• MontОr	lОs	lОбТblОs	р	l’ОntrцО	«	IN	»	 4 	Оt	р	la	sortТО	Н’Оau	«	OUT	»	 3 	НО	la	tшtО	НО	iltrО	 1 .	

AvОМ	НОs	raММorНs	G3/8”,	utТlТsОr	НОs	УoТnts	plats	ś	avОМ	НОs	raММorНs	JoСn	GuОst,	utТlТsОr	НОs	
lОбТblОs	Н’un	НТamчtrО	НО	8	mm.	En	Мas	Н’utТlТsatТon	НО	raММorНs	JoСn	GuОst,	lОs	НОuб	МlТps	
de sûreté 12 	НoТvОnt	шtrО	Тnstallцs	aprчs	montaРО	Нu	lОбТblО.

!  Attention :	nО	pas	НцpassОr	lО	МouplО	НО	sОrraРО	maбТ	pour	lОs	raММorНs	G3/8",	soТt	
14	Nm	!	N’utТlТsОr	quО	НОs	raММorНs	НО	lОбТblОs	р	УoТnts	plats,	цtant	Нonnц	quО	lОs	УoТnts	
МonТquОs	ОnНommaРОnt	lОs	raММorНs	НО	la	tшtО	НО	iltrО	Оt	ОntraьnОnt	l’annulatТon	НО	la	
РarantТО	!	Il	Оst	rОМommanНц	Н’utТlТsОr	НОs	ФТts	НО	lОбТblОs	BRITA.

D
• En	Мas	Н’utТlТsatТon	НО	tшtОs	НО	iltrО	PURITВ	C	0–70	%,	vцrТiОr	lО	rцРlaРО	bв-pass	

10 	(rцРlц	Оn	usТnО	sur	30	%)	Оt	lО	Мas	цМСцant,	l’aНaptОr	р	la	НurОtц	МarbonatО	loМalО	
(PURITВ	C	QuОll	ST)	(МСapТtrО	4.2).

• EmboьtОr	la	tшtО	НО	iltrО 1  Нans	la	iбatТon	muralО 5 .
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4.2 Réglage by-pass et détermination de la capacité pour les têtes de iltre 
PURITY C 0–70 % 

• DцtОrmТnatТon	НО	la	НurОtц	МarbonatО	(pour	lОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	C	QuОll	ST)	ou	НО	
la	НurОtц	totalО	(pour	lОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	FТnОst	C)	НО	l’Оau	loМalО	р	l’aТНО	Нu	tОst	НО	
НurОtц	МarbonatО	BRITA	ou	Нu	tОst	НО	НurОtц	totalО	BRITA.	Il	Оst	aussТ	possТblО	НО	sО	rОnsОТРnОr	
auprчs	Нu	НТstrТbutОur	Н’Оau	loМal	pour	МonnaьtrО	la	НurОtц	НО	l’Оau	loМalО.

• DцtОrmТnОr	lО	rцРlaРО	Нu	bв-pass	Оt	la	МapaМТtц	au	moвОn	Нu	tablОau	МorrОsponНant	(paРО	2–6)	 
Оn	ПonМtТon	НО	l’applТМatТon	Оt	НО	la	НurОtц	МarbonatО	ou	totalО	НцinТО.

• Régler ensuite le by-pass 10  sur	la	valОur	НцtОrmТnцО.	
• Pour	un	МontrôlО	prцМТs	Оt	МontТnu	НО	l’цtat	Н’usurО	НО	la	МartouМСО	iltrantО,	Тl	Оst	МonsОТllц	

Н’ТnstallОr	lО	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• Remarque :	avОМ	lОs	МartouМСОs	iltrantОs	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	Оt	PURITВ	FrОsС	

C,	la	totalТtц	НО	l’Оau	ОntrantО	Оst	iltrцО.	La	МartouМСО	iltrantО	pОut	шtrО	utТlТsцО	avОМ	НОs	tшtОs	
НО	iltrО	р	bв-pass	iбО	ou	varТablО.	LО	bв-pass	rцРlц	lО	Мas	цМСцant	Нans	la	tшtО	НО	iltrО	n’Оst	
pas	prТs	Оn	МomptО.

4.3 Mise en place de la cartouche iltrante

E

F

• Enlever la patte du capuchon de protection 7 	Оn	la	tТrant	vОrs	lО	Сaut	Оt	ôtОr	 
lО	МapuМСon	НО	protОМtТon.

• NotОr	la	proМСaТnО	НatО	НО	rОmplaМОmОnt	Нans	lО	МСamp	НО	НatО	prцvu	р	МОt	ОППОt	sur	la	
МartouМСО	iltrantО	Оt/ou	Нans	l’applТМatТon	BRITA	APP.	 6 .

• InsцrОr	la	nouvОllО	МartouМСО	iltrantО	 6 	р	la	vОrtТМalО	Нans	la	tшtО	НО	iltrО	 1 . 
!  Attention :	L’ТnsОrtТon	НО	la	МartouМСО	iltrantО	n’Оst	possТblО	quО	lorsquО	la	poТРnцО	
НО	vОrrouТllaРО	Оst	ouvОrtО.	VОТllОr	р	posТtТonnОr	МorrОМtОmОnt	la	МartouМСО	iltrantО.

• Tourner la poignée de verrouillage 2 	Уusqu’р	ОntОnНrО	un	МlТМ.

4.4 Mise en service

G

H

• OuvrТr	l’arrТvцО	Н’Оau	Оt	mОttrО	l’apparОТl	raММorНц	sous	tОnsТon.	
• Actionner la valve de rinçage 8 	Оt	purРОr	lО	sвstчmО	НО	iltratТon	Уusqu’р	МО	quО	l’Оau	

iltrцО	quТ	s’цМoulО	soТt	lТmpТНО	Оt	nО	МontТОnnО	plus	НО	bullОs	Н’aТr.	RТnМОr	au	moТns	
2	гonОs	vТНОs	rцsТНuОllОs	(МСapТtrО	9). 
Remarque :	RцМupцrОr	l’Оau	цvaМuцО	Нu	lОбТblО	НО	rТnхaРО	 9  lors du rinçage/de la 
purРО	Нans	un	rцМТpТОnt	approprТц.

• VцrТiОг	l’цtanМСцТtц	Нu	sвstчmО.

5 Remplacement de la cartouche iltrante

La	МartouМСО	iltrantО	PURITВ	C	НoТt	шtrО	rОmplaМцО	sОlon	lОs	ТnНТМatТons	Нu	ПabrТМant	НО	la	maМСТnО	
unО	ПoТs	attОТntО	la	МapaМТtц	ТnНТquцО	(voТr	МСapТtrО	6),	ou	au	plus	tarН	12	moТs	aprчs	la	mТsО	Оn	sОrvТМО,	
sОlon	lО	Мas	sО	prцsОntant	Оn	prОmТОr.	

!  Attention : Lors du remplacement, examiner minutieusement toutes les pièces en place dans 
l’appareil! Remplacer les pièces défectueuses, nettoyer les pièces encrassées ! Lire les consignes 
Н’utТlТsatТon	Оt	НО	sцМurТtц	(МСapТtrО	3)	avant	lО	rОmplaМОmОnt	Оt	lОs	rОspОМtОr.	En	Мas	НО	stoМФaРО	
Оt	transport	р	moТns	НО	0	°C,	lО	proНuТt	НoТt	шtrО	stoМФц	sur	lО	lТОu	Н’utТlТsatТon	Нans	l’ОmballaРО	
Н’orТРТnО	ouvОrt,	auб	tОmpцraturОs	ambТantОs	ТnНТquцОs	(МСapТtrО	9),	24	СОurОs	mТnТmum	avant	la	
mТsО	Оn	sОrvТМО.
Remarque : Quand la poignée de verrouillage est ouverte, l’arrivée d’eau de la cartouche est coupée, 
et il est alors possible de faire s’écouler l’eau directement de l’entrée 4  à la sortie 3 	(sТ	nцМОssaТrО,	
ПОrmОr	l’arrТvцО	Н’Оau	Оt	mОttrО	l’apparОТl	raММorНц	Сors	tОnsТon).
• Ouvrir la poignée de verrouillage 2 .
• Actionner la valve de rinçage 8 	Оt	цvaМuОr	la	prОssТon	Нu	sвstчmО.
• RОtТrОr	la	МartouМСО	iltrantО	 6 	usaРцО	НО	la	tшtО	НО	iltrО	 1 .	Durant	МОttО	opцratТon,	tОnТr	

МomptО	Нu	poТНs	НО	la	МartouМСО. 
Remarque :	Pour	sortТr	ПaМТlОmОnt	la	МartouМСО	iltrantО,	la	ПaТrО	pТvotОr	НО	90°	Нans	la	iбatТon	muralО.

• EППОМtuОr	lОs	opцratТons	НОs	poТnts	4.3	Оt	4.4.
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6 Tableau de réglage by-pass et de détermination de la capacité 

LОs	tablОauб	НО	МapaМТtц	pour	lОs	sвstчmОs	НО	iltratТon	PURITВ	C	QuОll	ST	Оt	PURITВ	FТnОst	C	sont	
НТsponТblОs	paРОs	2	р	6.

LОs	sвstчmОs	НО	iltratТon	PURITВ	C	AC	ou	PURITВ	FrОsС	C	ont	unО	МapaМТtц	НО	iltratТon	НО	
10 000 ou 12 000 litres, indépendamment de la dureté carbonate et du réglage choisi pour le  
bв-pass.	ToutО	l’Оau	ОntrantО	Оst	iltrцО.

Remarque : Les capacités mentionnées ont été testées et calculées sur la base de conditions 
Н’utТlТsatТon	Оt	НО	ПonМtТonnОmОnt	МourantОs.	DОs	ПaМtОurs	ОбtОrnОs	(par	ОбОmplО	unО	Оau	non	 
iltrцО	НО	qualТtц	varТablО	Оt/ou	lО	tвpО	НО	la	maМСТnО)	pОuvОnt	ОntraьnОr	НОs	varТatТons	par	rapport	
auб	valОurs	НonnцОs.	

7 Entretien

ContrôlОr	rцРulТчrОmОnt	l’цtanМСцТtц	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon.	VцrТiОr	р	ТntОrvallОs	rцРulТОrs	quО	lОs	
lОбТblОs	nО	sont	pas	plТцs.	RОmplaМОr	lОs	lОбТblОs	plТцs.	

LО	sвstчmО	НО	iltratТon	МomplОt	НoТt	шtrО	rОmplaМц	au	plus	tarН	tous	lОs	10	ans.	 
LОs	lОбТblОs	НoТvОnt	шtrО	rОmplaМцs	au	plus	tarН	tous	lОs	5	ans.	 

!  Attention :	LТrО	attОntТvОmОnt	lОs	МaraМtцrТstТquОs	tОМСnТquОs	(МСapТtrО	9)	aТnsТ	quО	lОs	
МonsТРnОs	Н’utТlТsatТon	Оt	НО	sцМurТtц	(МСapТtrО	3)	avant	lО	rОmplaМОmОnt	Оt	lОs	rОspОМtОr.	

NОttoвОr	rцРulТчrОmОnt	l’ОбtцrТОur	Нu	sвstчmО	НО	iltratТon	avОМ	un	МСТППon	Нouб	СumТНО. 
Remarque :	NО	pas	utТlТsОr	НО	proНuТts	МСТmТquОs	ou	НО	solutТons	nОttoвantОs	МaustТquОs	nТ	НО	proНuТts	
НО	nОttoвaРО	aРrОssТПs.

8 Dépannage

8.1 Pas d’écoulement d’eau
CausО	Ś	 ArrТvцО	Н’Оau	ПОrmцО.
Solution :  Ouvrir l’arrivée d’eau avec la vanne d’arrêt située en amont ou en fermant la  

poignée de verrouillage 2 	sur	la	tшtО	НО	iltrО	 1 .

8.2 Pas d’écoulement d’eau ou faible débit alors que l’arrivée d’eau est ouverte
CausО	Ś	 PrОssТon	НО	la	МonНuТtО	Н’Оau	trop	ПaТblО.	
SolutТon	Ś	 	VцrТiОr	la	prОssТon	НО	la	МonНuТtО	Н’Оau.	SТ	lО	problчmО	pОrsТstО,	МontrôlОr	lО	

sвstчmО	НО	iltratТon	Оt	la	МartouМСО	iltrantО,	lОs	rОmplaМОr	sТ	nцМОssaТrО.

CausО	Ś	 La	tшtО	НО	iltrО	n’Оst	pas	montцО	Нans	lО	sОns	Н’цМoulОmОnt.	
SolutТon	Ś	 DцmontОr	la	tшtО	НО	iltrО	Оt	l’ТnstallОr	Нans	lО	sОns	Н’цМoulОmОnt	(МСapТtrО	4).

8.3 Fuite
CausО	Ś	 MontaРО	ТnМorrОМt	НОs	raММorНs	vТssцs.
SolutТon	Ś	 	VцrТiОr	la	prОssТon	НО	la	МonНuТtО	Н’Оau.	ContrôlОr	tous	lОs	raММorНs	vТssцs	Оt	

lОs	montОr	МonПormцmОnt	au	МСapТtrО	4).	SТ	lО	problчmО	pОrsТstО,	rОmplaМОr	lО	
sвstчmО	НО	iltratТon.
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9 Caractéristiques techniques

SвstчmО НО iХtratТon PURITВ C avОМ МartouМСО iХtrantО

Pression de fonctionnement 2 bars à 8,6 bars maxi

Température d’entrée d’eau 4	°C	р	30	°C

Température
ambiante de

fonctionnement 4	°C	р	40	°C

stockage/transport –20	°C	р	50	°C

Raccord d’entrée d’eau et de sortie d’eau G3/8"	ou	JoСn	GuОst	8	mm

SвstчmО НО iХtratТon C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

Débit lors d’une perte de pression de 1 bar 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

Débit nominal 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

Perte de pression au débit nominal 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

Zone vide résiduelle 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

Poids
sec 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

humide 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Capacité comparative * 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Dimensions
(larРОur/proПonНОur/
СautОur)

SвstчmО	НО	iltratТon
(tшtО	НО	iltrО	avОМ
МartouМСО	iltrantО)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

CartouМСО	iltrantО
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Dimensions de montage 
(ТnstallatТon	р	la	vОrtТМalО	
avОМ	iбatТon	muralО)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

Position de fonctionnement Horizontale ou verticale

FR
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SвstчmО НО iХtratТon PURITВ C avОМ МartouМСО iХtrantО

Pression de fonctionnement 2 bars à 8,6 bars maxi

Température d’entrée d’eau 4	°C	р	30	°C

Température
ambiante de

fonctionnement 4	°C	р	40	°C

stockage/transport –20	°C	р	50	°C

Raccord d’entrée d’eau et de sortie d’eau G3/8"	ou	JoСn	GuОst	8	mm

SвstчmО НО iХtratТon Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

Débit lors d’une perte de pression de 1 bar 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

Débit nominal 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30–180 l/h**

Perte de pression au débit nominal 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2–1,4 bar**

Zone vide résiduelle 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

Poids
sec 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

humide 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Capacité comparative * - 3.170	l - - -

Dimensions
(larРОur/proПonНОur/
СautОur)

SвstчmО	НО	iltratТon
(tшtО	НО	iltrО	avОМ
МartouМСО	iltrantО)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

CartouМСО	iltrantО
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Dimensions de montage 
(ТnstallatТon	р	la	vОrtТМalО	
avОМ	iбatТon	muralО)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

Position de fonctionnement verticale Horizontale ou verticale

CapaМТtц	НО	iltratТon	nomТnalО - - - - 10.000	l

RцНuМtТon	НО	МСlorО	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

RцНuМtТon	НО	МСlorО	NSF	42 - - - - Class	I	(50	%)

RцtОntТon	НО	partТМulОs	NSF	42 - - - - Class	I	(0,5	μm)

*	 	CapaМТtц	МomparatТvО	sОlon	DIN	18879-1Ś2007.	La	МapaМТtц	МomparatТvО	Оst	un	paramчtrО	stanНarНТsц	quТ	pОrmОt	НО	МomparОr	 
НТППцrОnts	iltrОs.	EllО	Оst	НцtОrmТnцО	Нans	НОs	МonНТtТons	ОбtrшmОs.	La	МapaМТtц	utТlО	Нans	la	pratТquО	Оst	supцrТОurО	р	la	МapaМТtц	
МomparatТvО	Оt	pОut	НТvОrРОr	МonsТНцrablОmОnt	Оn	ПonМtТon	НОs	МonНТtТons	Н’utТlТsatТon.

**  Débit nominal et perte de pression correspondante : 30–180 l/h / 0,2–1,4 bar

FR
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1 Overzicht van de begrippen

AllО	iltОrФoppОnŚ
1  Filterkop
2  Vergrendeling
3 	 АatОruТtРanР	(G3/8"	oП	JG	8)
4 	 АatОrТnРanР	(G3/8"	oП	JG	8)
5  Wandhouder
6  Filterpatroon
7  Beschermkap
8  Spoelventiel
9  Spoelslang

BovОnНТОn	voor	НО	PURITВ	C	0–70	%	iltОrФoppОnŚ	
10  Bypass-instelling
11  Spoelventiel met schuif

BovОnНТОn	voor	НО	PURITВ	C	iltОrФoppОn	mОt	JoСn	GuОst	aansluТtТnРŚ
12  Bevestigingsclips

2 Algemene informatie

2.1 Functie en toepassingsgebied
HОt	PURITВ	C	АatОriltОrsвstООm	Тs	Нoor	BRITA	spОМТaal	ontаТФФОlН	voor	РОbruТФ	Тn	НО	СorОМa.	DТt	
АatОriltОrsвstООm	РaranНООrt	ООn	Мonstant	СoРО	аatОrФаalТtОТt	voor	ТnНТvТНuООl	ФlantРОbruТФ	Оn	ООn	
vОТlТРО	Оn	ООnvouНТРО	bОНТОnТnР.

De unieke IntelliBypass zorgt voor een constante bypass van het water gedurende de gehele 
РОbruТФsНuur,	onaПСanФОlТУФ	van	НО	volumОstroom	van	СОt	НОsbОtrОППОnНО	ОТnНapparaat.	HОt	rОsultaat	
is een constant hoge waterkwaliteit, die speciaal is afgestemd op de eisen van de desbetreffende 
toОpassТnР	Оn	op	НО	loФalО	аatОromstanНТРСОНОn.	

DО	ТnnovatТОvО	vОrРrОnНОlТnР	maaФt,	Нoor	НО	vОТlТРО	vОrРrОnНОlТnР	van	СОt	iltОrpatroon	Тn	НО	iltОrФop	Оn	
НО	rОРОlТnР	van	НО	аatОrstromТnР,	ООn	ООnvouНТРО	Оn	tОРОlТУФОrtТУН	bОtrouаbarО	bОНТОnТnР	moРОlТУФ.	

DО	lОvОnsmТННОlФаalТtОТt	van	СОt	BRITA	PURITВ	C	АatОriltОrsвstООm	Тs	Нoor	onaПСanФОlТУФО	ТnstТtutОn	
РОФОurН	Оn	bОvОstТРН.	ProНuМtspОМТiОФО	МОrtТiМОrТnРОn	гТУn	гoаОl	op	СОt	proНuМtОtТФОt	als	op	НО	
аОbsТtО	ааа.brТta.nОt	tО	vТnНОn.

2.1.1 PURITY C Quell ST
MОt	НО	PURITВ	C	QuОll	ST	iltОrpatronОn	аorНt	НО	МarbonaatСarНСОТН	Тn	СОt	lОТНТnРаatОr	vОrlaaРН	
Оn	НaarНoor	ФalФaПгОttТnР	Тn	СОt	ОraМСtОr	РОplaatstО	ОТnНapparaat	voorФomОn.	AПСanФОlТУФ	van	НО	
bypass-instelling worden er tijdens de doorstroming selectief calcium-, magnesium- en metaalionen aan 
СОt	НrТnФаatОr	onttroФФОn.	VОrНОr	rОНuМООrt	СОt	iltОrmatОrТaal	naast	vОrtroОbОlТnРОn	Оn	orРanТsМСО	
vОrontrОТnТРТnРОn	ooФ	РОur-	Оn	smaaФvОrstorОnНО	stoППОn	гoals	МСloorrОstОn	Тn	СОt	iltraat	Оn	СОt	
bвpassаatОr.

TвpТsМСО	toОpassТnРsРОbТОНОn	voor	НО	PURITВ	C	QuОll	ST	гТУn	ФoПiО-	Оn	ОsprОssomaМСТnОs,	
automatОn	voor	аarmО	Оn	ФouНО	НranФОn	Оn	МombТ-stОamОrs	Оn	baФovОns.

2.1.2 PURITY Finest C
HОt	PURITВ	FТnОst	C	iltraat	onНОrstОunt	СОt	ОТРОn	aroma	van	ФoПiО	–	vooral	bТУ	ОsprОsso	–	Оn	гorРt	
Оrvoor	Нat	НО	vollО	smaaФ	vollОНТР	tot	гТУn	rОМСt	Фomt.	DО	ФОnmОrФОnНО	ОТРОnsМСappОn	van	НО	
ФoПiО-МrОma	аorНОn	НuТНОlТУФ	mОrФbaar	vОrstОrФt.	
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DО	PURITВ	FТnОst	C	iltОrpatronОn	vОrmТnНОrОn	НО	totalО	СarНСОТН	van	СОt	lОТНТnРаatОr	Оn	voorФomОn	
op	НТО	manТОr	ФalФ-	Оn	РТpsaanslaР	Тn	НО	ОraМСtОr	РОplaatstО	maМСТnО.

Tijdens de doorstroming worden selectief calcium-, magnesium- en metaalionen aan het 
НrТnФаatОr	onttroФФОn.

VОrНОr	rОНuМООrt	СОt	iltОrmatОrТaal	naast	vОrtroОbОlТnРОn	Оn	orРanТsМСО	vОrontrОТnТРТnРОn	ooФ	 
РОur-	Оn	smaaФvОrstorОnНО	stoППОn	гoals	МСloorrОstОn	Тn	СОt	iltraat.

TвpТsМСО	toОpassТnРsРОbТОНОn	voor	НО	PURITВ	FТnОst	C	гТУn	ФoПiО-	Оn	ОsprОssomaМСТnОs.

!  Let op:	PURITВ	FТnОst	C	Тs	nТОt	РОsМСТФt	voor	МombТstОamОrs	Оn	baФovОns.	HОt	РОbruТФ	na	
аatОrontСarНОrs	аorНt	aПРОraНОn.	DО	PURITВ	FТnОst	C	patronОn	moОtОn	op	ООn	bвpass	van	0	%	
аorНОn	ТnРОstОlН.

2.1.3 PURITY Fresh C
MОt	НО	PURITВ	FrОsС	C	iltОrpatronОn	аorНОn	nТОt	allООn	vОrtroОbОlТnРОn	Оn	orРanТsМСО	vОrontrОТnТРТnРОn, 
maar	ooФ	РОur-	Оn	smaaФvОrstorОnНО	vОrontrОТnТРТnРОn	Тn	СОt	lОТНТnРаatОr	РОrОНuМООrН.

SМСaНОlТУФО	НООltУОs	voor	НО	maМСТnО	аorНОn	РОiltОrН.	PURITВ	FrОsС	C	Тs	spОМТaal	ontаТФФОlН	voor	
СООrlТУФ	ПrТs	аatОr	voor	ФoПiО-,	ОsprОsso-	Оn	vОnНТnРautomatОn.

2.1.4 PURITY C AC
MОt	НО	PURITВ	C	AC	iltОrpatroon	аorНОn	nТОt	allООn	vОrtroОbОlТnРОn	Оn	orРanТsМСО	vОrontrОТnТРТnРОn,	
maar	ooФ	РОur-	Оn	smaaФvОrstorОnНО	stoППОn	vОrontrОТnТРТnРОn	(bТУv.	МСloorrОstОn)	РОrОНuМООrН.	
BovОnНТОn	аorНОn	НООltУОs	tot	ООn	РroottО	van	0,5	μm	Нoor	СОt	iltОrmatОrТaal	tОРОnРОСouНОn.

Typische toepassingsgebieden voor de PURITY C AC zijn vendingautomaten en op de waterleiding 
aanРОslotОn	НrТnФаatОrНТspОnsОrs.

2.2 Garantievoorschriften
HОt	PURITВ	C	АatОriltОrsвstООm	Тs	onНОrСОvТР	aan	НО	аОttОlТУФО	РarantТО	van	2	Уaar.	EОn	aanspraaФ	
op	РarantТО	Фan	allООn	аorНОn	РОМlaТmН	als	allО	aanаТУгТnРОn	Тn	НТt	СanНboОФ	opРОvolРН	гТУn.

2.3 Opslag/transport
NООm	НО	omРОvТnРsОТsОn	voor	opslaР	Оn	transport	гoals	vОrmОlН	Тn	НО	tОМСnТsМСО	РОРОvОns	 
(СooПНstuФ	9)	Тn	aМСt.

Het handboek moet als onderdeel van het product worden beschouwd en moet tijdens de gehele 
lОvОnsНuur	van	СОt	АatОriltОrsвstООm	аorНОn	bОаaarН	Оn	aan	НО	ОvОntuОlО	volРОnНО	ОТРОnaar	
аorНОn	НoorРОРОvОn.

2.4 Recycling/afvalverwijdering
HОt	vОrpaФФТnРsmatОrТaal	van	НТt	proНuМt	Тs	РОsМСТФt	voor	СОrРОbruТФ	Оn	Фan	аorНОn	РОrОМвМlОН.	
VОrаТУНОr	allО	matОrТalОn	volРОns	НО	plaatsОlТУФО	voorsМСrТПtОn.

GОbruТФtО	iltОrpatronОn	аorНОn	Нoor	BRITA	tОruРРОnomОn	bТУ	ТnlОvОrТnР	op	НО	aНrОssОn	НТО	op	НО	
aМСtОrФant	van	НО	omslaР	staan	vОrmОlН.	OoФ	ФunnОn	гО	аorНОn	vОrаТУНОrН	Тn	ovОrООnstОmmТnР	
mОt	НО	plaatsОlТУФ	РОlНОnНО	vОrorНОnТnРОn	Оn	voorsМСrТПtОn.

Als	u	НО	iltОrpatronОn	nТОt	tОruРstuurt,	Фunt	u	allО	matОrТalОn	volРОns	НО	plaatsОlТУФО	voorsМСrТПtОn	
vОrаТУНОrОn.
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3 Gebruiks- en veiligheidsvoorschriften 

3.1 Gekwaliiceerd personeel 
InstallatТО	Оn	onНОrСouН	van	СОt	АatОriltОrsвstООm	moРОn	uТtsluТtОnН	Нoor	РОsМСoolН	Оn	РОautorТsООrН	
pОrsonООl	аorНОn	uТtРОvoОrН.	

3.2 Correct gebruik 
De correcte en veilige werking van het product wordt gegarandeerd wanneer de aanwijzingen over 
ТnstallatТО,	РОbruТФ	Оn	onНОrСouН	bОsМСrОvОn	Тn	НТt	СanНboОФ	аorНОn	opРОvolРН.	GОbruТФ	allООn	 
iltОrpatronОn	НТО	voor	СОt	НОsbОtrОППОnНО	АatОriltОrsвstООm	гТУn	bОНoОlН.	

3.3 Aansprakelijkheid 
De installatie en de vervanging van het patroon moeten precies volgens de gegevens in dit handboek 
аorНОn	uТtРОvoОrН.	BRITA	Тs	nТОt	aanspraФОlТУФ	voor	ОvОntuОlО	sМСaНО	ТnМlusТОП	РОvolРsМСaНО,	НТО	Фan	
ontstaan	Нoor	ООn	vОrФООrНО	ТnstallatТО	oП	vОrФООrН	РОbruТФ	van	СОt	proНuМt.

3.4 Speciieke veiligheidsinstructies 
• Als	toОvoОrаatОr	voor	СОt	BRITA	АatОriltОrsвstООm	maР	uТtsluТtОnН	аatОr	van	НrТnФаatОrФаalТtОТt	

аorНОn	РОbruТФt.	HОt	BRITA	АatОriltОrsвstООm	Тs	uТtsluТtОnН	РОsМСТФt	voor	ФouНаatОrtoОpassТnРОn	
bТnnОn	СОt	Тn	СooПНstuФ	9	aanРОРОvОn	ТnРanРstОmpОratuurbОrОТФ	van	СОt	аatОr.	

• Als van overheidswege wordt geëist dat het leidingwater moet worden gekookt, moet het 
АatОriltОrsвstООm	buТtОn	аОrФТnР	аorНОn	РОstОlН.	NaНat	НОгО	maatrОРОl	Тs	ТnРОtroФФОn,	
moОtОn	НО	iltОrpatronОn	аorНОn	vОrvanРОn	Оn	НО	aansluТtТnРОn	аorНОn	РОrОТnТРН.	

• Om	СвРТщnТsМСО	rОНОnОn	СООПt	СОt	iltОrmatОrТaal	van	СОt	iltОrpatroon	ООn	spОМТalО	bОСanНОlТnР	
mОt	гТlvОr	onНОrРaan.	HТОrНoor	Фan	ООn	РОrТnРО	СoОvООlСОТН	гТlvОr	аorНОn	aПРОРОvОn	aan	СОt	
аatОr,	НТО	ОМСtОr	РООn	РОvaar	vormt	voor	НО	РОгonНСОТН.	DТt	Тs	Тn	ovОrООnstОmmТnР	mОt	НО	
aanbОvОlТnРОn	van	НО	АОrОlНРОгonНСОТНsorРanТsatТО	(АHO)	voor	НrТnФаatОrФаalТtОТt.	

• Er	аorНt	Тn	СОt	alРОmООn	aanbОvolОn	СОt	lОТНТnРаatОr	voor	bОpaalНО	pОrsonОn	tО	ФoФОn	(bТУv.	voor	
pОrsonОn	mОt	ООn	vОrmТnНОrНО	аООrstanН,	oП	babв’s).	DТt	РОlНt	ooФ	voor	BRITA	РОiltОrН	аatОr.

• OpmОrФТnР	voor	mОnsОn	mОt	ООn	nТОraanНoОnТnР	oП	НТalвsОpatТщntОnŚ	tТУНОns	СОt	iltОrproМОs	Фan	
СОt	ФalТumРОСaltО	ТОts	toОnОmОn.	Als	u	aan	ООn	nТОrгТОФtО	lТУНt	Оn/oП	ООn	spОМТaal	ФalТumНТООt	
volРt,	aНvТsОrОn	аТУ	u	vooraП	mОt	uа	arts	tО	ovОrlОРРОn.

• HОt	аatОriltraat	Тs	МonПorm	EN	1717	ТnРОНООlН	Тn	МatОРorТО	2.
• BRITA	raaНt	aan	СОt	АatОriltОrsвstООm	nТОt	РОНurОnНО	ООn	lanРОrО	pОrТoНО	buТtОn	аОrФТnР	tО	

stОllОn.	Als	СОt	BRITA	PURITВ	C	АatОriltОrsвstООm	ОnФОlО	НaРОn	nТОt	Тn	РОbruТФ	Тs,	aНvТsОrОn	
аТУ	СОt	АatОriltОrsвstООm	mОt	СОt	Тn	onНОrstaanНО	tabОl	vОrmОlНО	spoОlvolumО	tО	spoОlОn.
Filterpatroon SpoОХvoХumО 

na 2–3 dagen stagnatie

SpoОХvoХumО na 4 аОФОn staРnatТО

PURITY C25* 1,4 liter 14 liter

PURITY C50 2 liter 20 liter

PURITY C150 3 liter 30 liter

PURITY C300 6 liter 60 liter

PURITY C500 10 liter 100 liter

PURITY C1100 18 liter 180 liter

PURITY C1000 AC 1 liter 10 liter

*enkel beschikbaar in Spanje, Frankrijk en Italië

• TТУНОns	НО	аОrФТnР	maР	СОt	АatОriltОrsвstООm	nТОt	РОopОnН	oП	РОНОmontООrН	аorНОn.	 
OoФ	СОt	iltОrpatroon	maР	nТОt	аorНОn	РОopОnН.

• Productiecode
ProНuМtТОМoНО op НО iХtОrФop – VoorbООХН: H 3375 01381
3 Productiejaar, hier: 2013

37 Productieweek, hier: kalenderweek 37

5 ProНuМtТОНaР	van	maanНaР	(1)	tot	vrТУНaР	(5),	СТОrŚ	vrТУНaР
01381 НoorlopОnН	ТНОntТiМatТОnummОr
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ProНuМtТОМoНО op СОt iХtОrpatroon - VoorbООХН: B3224350010
3 Productiejaar, hier: 2013

22 Productieweek, hier: kalenderweek 22

4 ProНuМtТОНaР	van	maanНaР	(1)	tot	vrТУНaР	(5),	СТОrŚ	НonНОrНaР
35 NummОr	van	НО	mОnРvarТant,	СТОrŚ	nr.	35
0010 lopОnН	nummОr	van	СОt	iltОrpatroon,	СТОr	СОt	tТОnНО	patroonś	СОt	nummОr	аorНt	tОruРРОstОlН	aan	СОt	bОРТn	

van een nieuwe dag

3.5 Veiligheidstechnische montagevoorschriften
• HОt	ОТnНapparaat	аaarvoor	СОt	iltОr	аorНt	РОbruТФt,	moОt	vяяr	НО	ТnstallatТО	vrТУ	van	ФalФ-	Оn	

РТpsaanslaР	гТУn.
• BОsМСОrm	СОt	АatОriltОrsвstООm	tОРОn	НТrОМt	гonlТМСt	Оn	mОМСanТsМСО	bОsМСaНТРТnРОn.	NТОt	

Тn	НО	nabТУСОТН	van	СТttОbronnОn	Оn	opОn	vuur	montОrОn.
• Voor	НО	toОvoОrslanР	van	СОt	АatОriltОrsвstООm	moОt	ООn	aПsluТtvОntТОl	РОэnstallООrН	гТУn.
• Als	НО	аatОrНruФ	СoРОr	Тs	Нan	8,6	bar,	moОt	Оr	ООn	rОНuМООrvОntТОl	voor	СОt	АatОriltОrsвstООm	

аorНОn	РОmontООrН.
• Bij de materiaalselectie van de onderdelen die in contact komen met water na het BRITA 

АatОriltОrsвstООm	moОt	Оrop	аorНОn	РОlОt	Нat	СОt	РОНОМarbonТsООrНО	аatОr	als	РОvolР	van	
СОt	proМОs	Фoolгuur	bОvat.	Daarom	moРОn	uТtsluТtОnН	Нaarvoor	РОsМСТФtО	matОrТalОn	аorНОn	
РОbruТФt.	HТОrvoor	аorНt	НО	toОpassТnР	van	BRITA	slanРОnsОts	aanbОvolОn.

• DО	ТnstallatТО	van	allО	onНОrНОlОn	moОt	ovОrООnФomstТР	НО	lanНspОМТiОФО	rТМСtlТУnОn	voor	НО	
ТnstallatТО	van	НrТnФаatОrsвstОmОn	аorНОn	uТtРОvoОrН.

4 Installatie

!  Attentie:	nООm	voor	НО	ТnstallatТО	НО	tОМСnТsМСО	РОРОvОns	(СooПНstuФ	9)	Оn	НО	bОНrТУПs-	Оn	
vОТlТРСОТНsvoorsМСrТПtОn	(СooПНstuФ	3)	Тn	aМСt.	Na	opslaР	Оn	transport	onНОr	0	°C	moОt	СОt	proНuМt	
Тn	НО	РОopОnНО,	orТРТnОlО	vОrpaФФТnР	mТnstОns	24	uur	vяяr	НО	ТnbОНrТУПstОllТnР	bТУ	НО	opРОРОvОn	
omРОvТnРstОmpОratuur	tТУНОns	bОНrТУП	(СooПНstuФ	9)	аorНОn	bОаaarН.	

4.1 Montage van de ilterkop, wateraansluiting 

A

B

• АatОrtoОvoОr	aПsluТtОn	Оn	СОt	ОТnНapparaat	uТtsМСaФОlОn.
• Wandhouder 5  op de hiervoor bestemde positie monteren  

!  Attentie: houd bij de montage rekening met de inbouwmaten, buigradiussen van de 
slanРОn	Оn	aПmОtТnРОn	van	НО	aММОssoТrОs	(bТУv.	BRITA	FloаMОtОr).	BТУ	montaРО	mОt	
de wandhouder, uitsluitend verticaal installeren! De PURITY C1100 kan niet met de 
аanНСouНОr	аorНОn	РОэnstallООrН.

C
• SlanРОn	op	НО	аatОrТnРanР	“IN”	 4 	Оn	-uТtРanР	“OUT”	 3 	van	НО	iltОrФop	 1 	montОrОn.
• GОbruТФ	bТУ	G	3/8”	aansluТtТnРОn	vlaФФО	aПНТМСtТnРОn	Оn	РОbruТФ	bТУ	JoСn	GuОst-aansluТtТnРОn	

slanРОn	mОt	ООn	НТamОtОr	van	8	mm.	BТУ	JoСn	GuОst	aansluТtТnРОn	moОtОn	na	montaРО	van	
de slang de beide bevestigingsclips 12  аorНОn	РОbruТФt.

!  Attentie:	СОt	maб.	aanСaalФoppОl	bТУ	G	3/8”	aansluТtТnРОn	maР	nТОt	РrotОr	гТУn	Нan	
14	Nm!	Er	moРОn	uТtsluТtОnН	slanРaansluТtТnРОn	mОt	vlaФФО	aПНТМСtТnРОn	РОbruТФt	аorНОn.	
Slangen met conische schroefverbindingen kunnen namelijk de aansluitingen van de 
iltОrФop	bОsМСaНТРОn.	HТОrНoor	Фan	НО	aanspraaФ	op	РarantТО	vОrvallОn!	HОt	РОbruТФ	van	
BRITA	slanРОnsОts	(СooПНstuФ	10)	аorНt	aanbОvolОn.

D
• BТУ	РОbruТФ	van	iltОrФoppОn	PURITВ	C	0–70	%	moОt	НО	bвpass-ТnstОllТnР	 10  worden 

РОtОst	(НОгО	Тs	Тn	НО	ПabrТОФ	op	30	%	ТnРОstОlН)	Оn	гo	noНТР	аorНОn	aanРОpast	aan	НО	
plaatsОlТУФО	МarbonaatСarНСОТН	(PURITВ	C	QuОll	ST).	ГТО	СТОrvoor	ooФ	paraРraaП	4.2.

• Filterkop 1  in de wandhouder 5  vastФlТФФОn.
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4.2 Instelling van bypass en capaciteit voor ilterkoppen PURITY C 0-70 %
• CarbonaatСarНСОТН	(voor	PURITВ	C	QuОll	ST	iltОrpatronОn)	oП	НО	totalО	СarНСОТН	(voor	

PURITY Finest C	iltОrpatronОn)	van	СОt	plaatsОlТУФО	аatОr	bОpalОn	Нoor	mТННОl	van	НО	 
BRITA-МarbonaatСarНСОТНstОst	oП	НО	BRITA	totalО	СarНСОТНstОst.	In	plaats	СТОrvan	Фan	bТУ	СОt	
plaatsОlТУФО	НrТnФаatОrbОНrТУП	НО	аatОrСarНСОТН	аorНОn	opРОvraaРН.

• De bypass-instelling en de capaciteit overeenkomstig de toepassing en de vastgestelde 
МarbonaatСarНСОТН	aan	НО	СanН	van	НО	bвpass-	Оn	МapaМТtОТtstabОl	(paРТna	2–6)	bОpalОn.

• Vervolgens de bypass-instelling 10  op	НО	vastРОstОlНО	аaarНО	ТnstОllОn.	
• Voor	НО	prОМТОгО,	МontТnuО	МontrolО	van	НО	uТtputtТnРsРraaН	van	СОt	iltОrpatroon	аorНt	НО	ТnstallatТО	

van	НО	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A	aanbОvolОn.
• AanаТУгТnР:	BТУ	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	Оn	PURITВ	FrОsС	C	iltОrpatronОn	аorНt	al	

СОt	lОТНТnРаatОr	РОiltОrН.	HОt	iltОrpatroon	Фan	mОt	iltОrФoppОn	mОt	ООn	varТabОl	Оn	vast	ТnРОstОlНО	
bвpass	аorНОn	РОbruТФt.	MОt	НО	ОvОntuООl	Тn	НО	iltОrФop	ТnРОstОlНО	bвpass	аorНt	РООn	rОФОnТnР	
РОСouНОn.

4.3 Plaatsen van het ilterpatroon 

E

F

• Trek het lipje van de beschermkap 7 	omСooР	Оn	Оr	aП	Оn	vОrаТУНОr	НО	bОsМСОrmpФap.
• DО	volРОnНО	vОrvanРТnРsНatum	Тn	СОt	НatumvaФ	op	НО	iltОrpatroon	notОrОn	oП	Тn	НО	

FТltОrManaРОr	app.	
• Filterpatroon 6 	vОrtТМaal	Тn	НО	iltОrФop	 1  plaatsen 

!  Attentie:	СОt	iltОrpatroon	Фan	allООn	bТУ	ООn	РОopОnНО	vОrРrОnНОlТnР	РОplaatst	
аorНОn.	ГorР	voor	ООn	УuТstО	plaatsТnР	van	СОt	iltОrpatroon.

• De vergrendeling 2 	НraaТОn	tot	СТУ	mОrФbaar	vastФlТФt.

4.4 Inbedrijfstelling

G

H

• OpОn	НО	аatОrtoОvoОr	Оn	sМСaФОl	НО	voОНТnР	van	СОt	ОТnНapparaat	uТt.
• Het spoelventiel 8 	aМtТvОrОn	Оn	СОt	АatОriltОrsвstООm	spoОlОn	totНat	СОt	РОiltОrНО	

аatОr	СОlНОr	Оn	гonНОr	luМСtbОllОn	Тs.	Er	moОt	mОt	mТnТmaal	2	nОtto	volumОs	аorНОn	
РОspoОlН	(HooПНstuФ	9). 
AanаТУгТnР: bij het ontluchten/spoelen van de spoelslang 9  het weglopende water 
opvanРОn	Тn	ООn	РОsМСТФt	rОsОrvoТr.

• ControlООr	СОt	sвstООm	op	ОvОntuОlО	lОФФaРОs.

5 Vervangen van het ilterpatroon

HОt	PURITВ	C	iltОrpatroon	moОt	na	СОt	bОrОТФОn	van	НО	opРОРОvОn	МapaМТtОТt	(гТО	СooПНstuФ	6),	
ovОrООnФomstТР	НО	spОМТiМatТОs	van	НО	maМСТnОПabrТФant	oП	uТtОrlТУФ	12	maanНОn	na	ТnbОНrТУПstОllТnР	
аorНОn	vОrvanРОn,	аОlФО	van	bОТНО	СОt	ООrst	van	toОpassТnР	Тs.

!  Attentie: bij het vervangen alle overige onderdelen zorgvuldig controleren! Defecte onderdelen 
moОtОn	vОrvanРОn	аorНОn,	vОrontrОТnТРНО	НОlОn	НТОnОn	РОrОТnТРН	tО	аorНОn!	Vяяr	НО	vОrvanРТnР	НО	
bОНrТУПs-	Оn	vОТlТРСОТНsvoorsМСrТПtОn	(СooПНstuФ	3)	Тn	aМСt	nОmОn.	Na	opslaР	Оn	transport	onНОr	0	°C	
moОt	СОt	proНuМt	Тn	НО	РОopОnНО,	orТРТnОlО	vОrpaФФТnР	mТnstОns	24	uur	vяяr	НО	ТnbОНrТУПstОllТnР	bТУ	НО	
opРОРОvОn	omРОvТnРstОmpОratuur	tТУНОns	bОНrТУП	(СooПНstuФ	9)	аorНОn	bОаaarН.
Opmerking:	BТУ	РОopОnНО	vОrРrОnНОlТnР	Тs	НО	аatОrtoОvoОr	naar	СОt	iltОrpatroon	onНОrbroФОn	Оn	
is directe waterstroming van de wateringang 4  naar de wateruitgang 3 	moРОlТУФ.	(InНТОn	noНТР,	
аatОrtoОvoОr	aПsluТtОn	Оn	voОНТnР	van	СОt	ОТnНapparaat	uТtsМСaФОlОn).
• De vergrendeling 2 	opОnОn.
• Het spoelventiel 8 	aМtТvОrОn	Оn	СОt	sвstООm	НruФloos	maФОn.
• HОt	РОbruТФtО	iltОrpatroon	 6 	uТt	НО	iltОrФop	 1 	vОrаТУНОrОn.	DaarbТУ	op	СОt	РОаТМСt	van	СОt	

patroon	lОttОn.	 
AanаТУгТnР:	HОt	iltОrpatroon	Фan	voor	ООn	РОmaФФОlТУФО	vОrаТУНОrТnР	90°	Тn	НО	аanНСouНОr	
РОНraaТН	аorНОn.

• StappОn	onНОr	4.3	Оn	4.4	uТtvoОrОn.
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6 Bypass- en capaciteitstabellen

DО	МapaМТtОТtstabОllОn	voor	НО	АatОriltОrsвstОmОn	PURITВ	C	QuОll	ST	Оn	PURITВ	FТnОst	C	гТУn	op	
paР.	2-6	аООrРОРОvОn.

DО	АatОriltОrsвstОmОn	PURITВ	C	AC	Оn	PURITВ	FrОsС	C	СОbbОn	ООn	iltОrМapaМТtОТt	van	10.000	l	
rОsp.	12.000	l,	onaПСanФОlТУФ	van	НО	МarbonaatСarНСОТН	Оn	НО	ТnРОstОlНО	bвpass.	Al	СОt	lОТНТnРаatОr	
аorНt	РОiltОrН.

Opmerking: de aangegeven capaciteiten zijn op basis van de gebruikelijke toepassings- en 
maМСТnОomstanНТРСОНОn	РОtОst	Оn	bОrОФОnН.	Op	basТs	van	НО	ОбtОrnО	ТnvloОНsПaМtorОn	(bТУvoorbООlН	
lОТНТnРаatОr	van	аТssОlОnНО	ФаalТtОТt	Оn/oП	maМСТnОtвpО)	ФunnОn	Оr	aПаТУФТnРОn	tОn	opгТМСtО	van	
НОгО	аaarНОn	ontstaan.	

7 Onderhoud

ControlООr	СОt	АatОriltОrsвstООm	rОРОlmatТР	op	lОФФaРО.	ControlООr	НО	slanРОn	rОРОlmatТР	op	
ФnТФФОn.	GОФnТФtО	slanРОn	moОtОn	аorНОn	vОrvanРОn.	

HОt	МomplОtО	аatОriltОrsвstООm	moОt	tОn	mТnstО	om	НО	10	Уaar	аorНОn	vОrvanРОn.	DО	slanРОn	
moОtОn	tОn	mТnstО	om	НО	5	Уaar	аorНОn	vОrvanРОn.	 

!  Attentie:	vяяr	vОrvanРТnР	НО	tОМСnТsМСО	РОРОvОns	(СooПНstuФ	9)	Оn	НО	bОНrТУПs-	Оn	
vОТlТРСОТНsvoorsМСrТПtОn	(СooПНstuФ	3)	Тn	aМСt	nОmОn.

RОТnТР	НО	buТtОnФant	van	СОt	АatОriltОrsвstООm	rОРОlmatТР	mОt	ООn	гaМСtО,	voМСtТРО	НoОФ. 
!  Opmerking:	GОbruТФ	НaarbТУ	РООn	aРrОssТОvО	МСОmТМalТщn,	rОТnТРТnРsoplossТnРОn	oП	sМСurОnНО	
rОТnТРТnРsmТННОlОn.

8 Verhelpen van storingen

8.1 Geen Water 
OorгaaФŚ	 АatОrtoОvoОr	РОslotОn.	
Verhelpen:  Watertoevoer aan de ervoor geschakelde afsluitventiel openen of vergrendeling 

2 	op	НО	iltОrФop	 1 	opОnОn.	

8.2 Geen of weinig water ondanks geopende watertoevoer
OorгaaФŚ	 АatОrНruФ	tО	РОrТnР.
VОrСОlpОnŚ	 	АatОrНruФ	МontrolОrОn.	Als	НО	storТnР	noР	stООНs	optrООНt,	СОt	

АatОriltОrsвstООmОn	СОt	iltОrpatroon	МontrolОrОn	Оn	ОvОntuООl	vОrvanРОn.

OorгaaФŚ	 FТltОrФop	nТОt	Тn	stromТnРsrТМСtТnР	РОmontООrН.	
VОrСОlpОnŚ	 FТltОrФop	НОmontОrОn	Оn	Тn	stromТnРsrТМСtТnР	ТnstallОrОn	(СooПНstuФ	4).

8.3 Lekkage
OorгaaФŚ	 SМСroОПvОrbТnНТnРОn	nТОt	МorrОМt	РОmontООrН.
VОrСОlpОnŚ	 	АatОrНruФ	МontrolОrОn.	AllО	sМСroОПvОrbТnНТnРОn	МontrolОrОn	Оn	ovОrООnФomstТР	

СooПНstuФ	4	montОrОn.	Als	НО	storТnР	blТУПt	bОstaan,	СОt	АatОriltОrsвstООm	
vОrvanРОn.
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9 Technische gegevens

PURITВ C WatОriХtОrsвstООm mОt iХtОrpatroon

Bedrijfsdruk 2	bar	tot	maб.	8,6	bar

Watertemperatuur 4	°C	tot	30	°C

Omgevings-
temperatuur tijdens

werking 4	°C	tot	40	°C

opslag/transport –20	°C	tot	50	°C

Aansluiting wateringang / wateruitgang G3/8"	oП	JoСn	GuОst	8	mm

Filter system
C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

Doorstroming bij 1 bar drukverlies 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

NomТnalО	НoorstromТnР 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

Drukverlies bij nominale doorstroming 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

NОtto	volumО 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

GОаТМСt
droog 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

nat 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Referentiecapaciteit* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Afmetingen 
(brООНtО/	
diepte/ 
СooРtО)

АatОriltОrsвstООm
(iltОrФop	mОt
iltОrpatroon)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

Filterpatroon
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Inbouwafmetingen 
(vОrtТМalО	montaРО	
mОt	аanНСouНОr)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

GОbruТФssТtuatТО horizontaal of verticaal

NL
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PURITВ C WatОriХtОrsвstООm mОt iХtОrpatroon

Bedrijfsdruk 2	bar	tot	maб.	8,6	bar

Watertemperatuur 4	°C	tot	30	°C

Omgevings-
temperatuur tijdens

werking 4	°C	tot	40	°C

opslag/transport –20	°C	tot	50	°C

Aansluiting wateringang / wateruitgang G3/8"	oП	JoСn	GuОst	8	mm

Filter system Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

Doorstroming bij 1 bar drukverlies 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

NomТnalО	НoorstromТnР 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30–80 l/h**

Drukverlies bij nominale doorstroming 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2–1,4 bar**

NОtto	volumО 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

GОаТМСt
droog 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

nat 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Referentiecapaciteit* - 3.170	l - - -

Afmetingen 
(brООНtО/	
diepte/ 
СooРtО)

АatОriltОrsвstООm
(iltОrФop	mОt
iltОrpatroon)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

Filterpatroon
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Inbouwafmetingen 
(vОrtТМalО	montaРО	
mОt	аanНСouНОr)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

GОbruТФssТtuatТО verticaal horizontaal of verticaal

NomТnalО	iltОrМapaМТtОТt - - - - 10.000	l

CСlooriltratТО	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

CСlooriltratТО	NSF	42 - - - - Class	I	(50	%)

DООltУОsrОtОntТО	NSF	42 - - - - Class	I	(0,5	μm)

*	 	RОПОrОntТОМapaМТtОТt	volРОns	DIN	18879-1Ś2007Ś	DО	rОПОrОntТОМapaМТtОТt	Тs	ООn	РОstanНaarНТsООrНО	ФОnmОrФОnНО	РrootСОТН	 
аaarmОО	НО	vОrsМСТllОnНО	iltОrs	onНОrlТnР	ФunnОn	аorНОn	vОrРОlОФОn.	DО	rОПОrОntТОМapaМТtОТt	аorНt	onНОr	ОбtrОmО	 
omstanНТРСОНОn	bОpaalН.	DО	nuttТРО	МapaМТtОТt	Тn	СОt	praФtТsМСО	РОbruТФ	Тs	РrotОr	Нan	НО	rОПОrОntТОМapaМТtОТt	Оn	Фan,	 
aПСanФОlТУФ	van	НО	РОbruТФsomstanНТРСОНОn,	aanгТОnlТУФ	vОrsМСТllОn.

**  Doorstromingsbereik en bijbehorend drukverlies: 30–180 l/h / 0,2–1,4 bar
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1 Panoramica delle deinizioni

TuttТ	Т	tТpТ	НТ	tОsta	НОl	iltroŚ
1 	 TОsta	НОl	iltro	
2  Maniglia di bloccaggio 
3 	 UsМТta	НОll’aМqua	(G3/8"	o	JG8)	
4 	 Entrata	НОll’aМqua	(G3/8"	o	JG8)	
5  Supporto a parete 
6 	 CartuММТa	iltrantО	
7  Cappuccio protettivo 
8  Valvola di risciacquo
9  Tubo di risciacquo

In	aРРТunta	pОr	tТpТ	НТ	tОsta	НОl	iltro	PURITВ	C	0–70	%Ś
10  Regolazione del by-pass 
11  Valvola di risciacquo con blocco 

In	aРРТunta	pОr	tТpТ	НТ	tОsta	НОl	iltro	PURITВ	C	Мon	raММorНo	JoСn	GuОstŚ	
12  Clip di sicurezza 

2 Informazioni generali 

2.1 Funzionamento e campo d’impiego 
PURITВ	C	ч	un	sТstОma	iltrantО	apposТtamОntО	svТluppato	Нa	BRITA	pОr	ОssОrО	utТlТггato	nОlla	
РastronomТa,	nОl	МatОrТnР	О	nОl	vОnНТnР	al	inО	НТ	РarantТrО	una	МostantО	qualТtр	НОll’aМqua	pОr	
Т	НТvОrsТ	ТmpТОРСТ	aТ	qualТ	ч	НОstТnato	nonМСц	un	utТlТггo	sОmplТМО	О	sТМuro.

L’IntelliBypass unico nel suo genere garantisce una percentuale di acqua di by-pass costante per  
tutta	la	Нurata	НТ	utТlТггo,	ТnНТpОnНОntОmОntО	Нal	lusso	volumОtrТМo	НОТ	sТnРolТ	apparОММСТ	НТ	
НТstrТbuгТonО.	Il	rТsultato	ч	un’aМqua	aНatta	allО	spОМТiМСО	ОsТРОnгО	Н’ТmpТОРo	О	allО	МonНТгТonТ	loМalТ	
НОll’aМqua.

L’innovativa maniglia di bloccaggio consente un uso semplice e sicuro grazie al bloccaggio della 
МartuММТa	iltrantО	nОlla	tОsta	НОl	iltro	О	al	Мontrollo	НОl	lusso	НОll’aМqua.

La	МompatТbТlТtр	alТmОntarО	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	BRITA	PURITВ	C	ч	stata	Мontrollata	О	РarantТta	
Нa	ТstТtutТ	ТnНТpОnНОntТ.	CОrtТiМaгТonТ	spОМТiМСО	НОl	proНotto	sono	ТnНТМatО	sull’ОtТМСОtta	nonМСц	
МonsultabТlТ	Тn	IntОrnОt	sul	sТto	АОb	ааа.brТta.nОt.

2.1.1 PURITY C Quell ST 
LО	МartuММО	iltrantТ	PURITВ	C	QuОll	ST	rТНuМono	la	НurОггa	tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	nОll’aМqua	
potabТlО,	ТmpОНОnНo	Мosы	НОposТtТ	НТ	МalМarО	nОll’apparОММСТo	НТ	НТstrТbuгТonО	МollОРato	a	vallО.	GraгТО	
alla regolazione del by-pass, mentre scorre nell’apparecchio, l’acqua potabile viene privata in modo 
sОlОttТvo	НОРlТ	ТonТ	НТ	МalМТo	О	НТ	maРnОsТo.

PURITY C Quell ST viene tipicamente impiegato in macchine da caffè espresso, distributori automatici 
НТ	bОvanНО	МalНО	О	ПrОННО,	sТstОmТ	НТ	Мottura	a	vaporО	МombТnatТ	О	ПornТ	НТ	Мottura.
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2.1.2 PURITY Finest C
Il	iltrato	PURITВ	FТnОst	C	ТntОnsТiМa	l’aroma	НОl	vostro	МaППч,	spОМТalmОntО	НОll’ОsprОsso,	
О	nО	РarantТsМО	Тl	Рusto	pТОno.	LО	proprТОtр	НОlla	МrОma	НОl	МaППч	vОnРono	nОttamОntО	ОsaltatО.

PURITВ	FТnОst	C	vТОnО	tТpТМamОntО	ТmpТОРato	Тn	maММСТnО	Нa	МaППч	ОsprОsso.

!  AttОnгТonО: Il PURITY Finest C non è indicato per l’uso in sistemi di cottura a vapore combinati 
О	ПornТ.	Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	non	può	ОssОrО	utТlТггato	Тn	МombТnaгТonО	Мon	aННolМТtorТ	МollОРatТ	
a	montО.	LО	МartuММО	PURITВ	FТnОst	C	НОvono	ОssОrО	utТlТггatО	Мon	una	rОРolaгТonО	НОl	bв-pass	
parТ	allo	0	%.	

2.1.3 PURITY Fresh C
Il	iltro	rТНuМО	Тl	МontОnuto	НТ	Мloro	О	mТРlТora	saporО	ОН	oНorО	МonПormОmОntО	aТ	tОst	МonНottТ	Мon	
stanНarН	NSF/ANSI	42.

PURITY Fresh C viene tipicamente impiegato in macchine da caffè espresso ed in distributori 
automatТМТ	НТ	bОvanНО	МalНО.

2.1.4 PURITY C AC
La	МartuММТa	iltrantО	PURITВ	C	AC	rТНuМО,	nОll’aМqua	trattata,	rОsТНuТ	НТ	Мloro	МСО	possono	altОrarnО	
l’oНorО	ОН	Тl	Рusto.	InoltrО,	Тl	iltro	trattТОnО	anМСО	partТМОllО	НТ	НТmОnsТonТ	ino	a	0,5	μm	(ovО	prОsОntТ).

PURITY C AC viene tipicamente impiegato in distributori automatici ed in distributori di acqua 
МollОРatО	alla	rОtО	ТНrТМa.

2.2 Condizioni di garanzia 
Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	PURITВ	C	ч	МopОrto	Нalla	РaranгТa	НТ	2	annТ.	Sono	ОsМlusТ	Нalla	prОsОntО	
GaranгТa	НannТ	o	НТПОttТ	НovutТ	aН	un	ТmpТОРo,	utТlТггo	o	trattamОnto	НОl	proНotto	НТППormО	НallО	
ТnНТМaгТonТ	МontОnutО	nОl	prОsОntО	manualО.	

2.3 Stoccaggio/Trasporto 
NОllo	stoММaРРТo	О	trasporto	rТspОttarО	lО	МonНТгТonТ	ambТОntalТ	ТnНТМatО	nОТ	НatТ	tОМnТМТ	(МapТtolo	9).

Il manuale è parte integrante del prodotto e deve essere conservato per tutta la durata utile del sistema 
НТ	iltraгТonО,	unТtamОntО	aН	Оsso,	О	МonsОРnato	al	proprТОtarТo	suММОssТvo.

2.4 Riciclaggio/Smaltimento 
Il	matОrТalО	НТ	ТmballaРРТo	(Мarta	О	pОllТМola)	ч	aНatto	al	rТМТМlaРРТo	О	può	ОssОrО	rТutТlТггato.	

TuttТ	Т	matОrТalТ	НОvono	ОssОrО	smaltТtТ	Тn	МonПormТtр	alla	normatТva	applТМabТlО	vТРОntО.	LО	МartuММО	
iltrantТ	ОsaurТtО	possono	ОssОrО	smaltТtО	Тn	МonПormТtр	Мon	lО	normО	ОН	Т	rОРolamОntТ	loМalТ	Тn	
vТРorО	o	rОstТtuТtО	a	BRITA	pОr	Тl	loro	rТМТМlaРРТo.	PОr	ТnПormaгТonТ	НОttaРlТatО	su	МomО	rОstТtuТrО	
lО	МartuММО	iltrantТ	ОsaurТtО	sТ	prОРa	НТ	МontattarО	BRITA	ItalТa	aТ	rТПОrТmОntТ	ТnНТМatТ	sul	rОtro	НОl	
manualО	НТ	ТstruгТonТ.
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3 Indicazioni sul funzionamento e sulla sicurezza

3.1 Personale qualiicato 
L’ТnstallaгТonО	О	la	manutОnгТonО	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	possono	ОssОrО	ОsОРuТtО	ОsМlusТvamОntО	
Нa	partО	НТ	pОrsonalО	Пormato	О	autorТггato.	

3.2 Uso conforme 
Il funzionamento sicuro e corretto del prodotto presuppone il rispetto delle istruzioni di installazione, 
НТ	uso	О	НТ	manutОnгТonО	rТportatО	nОl	prОsОntО	manualО.	UtТlТггarО	unТМamОntО	lО	МartuММО	iltrantТ	
pОr	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	prОvТsto.	

3.3 Esclusione di responsabilità 
L’installazione e la sostituzione della cartuccia devono avvenire in modo esattamente conforme alle 
ТnНТМaгТonТ	НОl	prОsОntО	manualО.	BRITA	non	rТsponНО	НТ	ОvОntualТ	НannТ,	ТnМlusТ	НannТ	ТnНТrОttТ,	МСО	
possono	НОrТvarО	Нall’ТnstallaгТonО	o	Нa	un	utТlТггo	НОl	proНotto	non	МorrОttТ.	

3.4 Avvertenze di sicurezza speciiche 
• Apparecchio per il trattamento di acqua potabile
• Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	НОll’aМqua	BRITA	НОvО	ОssОrО	utТlТггato	ОsМlusТvamОntО	Мon	aМqua	

potabile che corrisponde alle prescrizioni della normativa applicabile riguardante la qualità 
НОllО	aМquО	НОstТnatО	al	Мonsumo	umano.	Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	НОll’aМqua	BRITA	ч	aНatto	
unicamente per l’impiego di acqua fredda entro la gamma di temperature di entrata  
НОll’aМqua	ТnНТМata	nОl	МapТtolo	9.	Non	НОvО	ОssОrО	utТlТггata	Тn	alМun	Мaso	aМqua	ТnquТnata	
mТМrobТoloРТМamОntО	o	aМqua	НТ	qualТtр	sМonosМТuta	sОnгa	opportuna	stОrТlТггaгТonО.

• In caso di richiesta da parte delle autorità di far bollire l’acqua di rubinetto, il sistema 
НТ	iltraгТonО	НОvО	ОssОrО	mОsso	ПuorТ	sОrvТгТo.	Al	tОrmТnО	НОll’obblТРo	НТ	Пar	bollТrО	l’aМqua	
ч	nОМОssarТo	sostТtuТrО	la	МartuММТa	iltrantО	О	pulТrО	Т	raММorНТ.	

• PОr	motТvТ	ТРТОnТМТ	Тl	matОrТalО	iltrantО	НОlla	МartuММТa	vТОnО	sottoposto	a	un	trattamОnto	
spОМТalО	Мon	arРОnto.	È	possТbТlО	МСО	una	pТММola	quantТtр	Н’arРОnto,	МomunquО	non	Нannosa	
pОr	la	salutО,	vОnРa	rТlasМТata	nОll’aМqua	trattata.	QuОsta	ОvОntualТtр	ч	МontОmplata	НallО	
raММomanНaгТonТ	НОll’OrРanТггaгТonО	MonНТalО	НОlla	SanТtр	(OMS)	pОr	l’aМqua	potabТlО.

• In generale si consiglia di far bollire l’acqua di rubinetto per determinati gruppi di persone 
(aН	ОsОmpТo	pОrsonО	Мon	НТПОsО	ТmmunТtarТО	bassО,	nОonatТ).	CТò	valО	anМСО	pОr	l’aМqua	iltrata.

• Avvertenza per soggetti affetti da patologie renali o pazienti dializzati: durante il processo 
НТ	iltraгТonО	potrОbbО	vОrТiМarsТ	un	lОРРОro	aumОnto	НОl	МontОnuto	НТ	potassТo.	In	Мaso	НТ	
problemi ai reni e/o se si deve seguire una speciale dieta povera di potassio, si consiglia di 
МonsultarО	Тl	proprТo	mОНТМo	prТma	НТ	usarО	Тl	sТstОma	iltrantО.

• L’aМqua	iltrata	ч	МlassТiМata	nОlla	МatОРorТa	2	МonПormОmОntО	alla	norma	EN	1717.
• BRITA	МonsТРlТa	НТ	non	lasМТarО	ТnutТlТггato	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	pОr	pОrТoНТ	prolunРatТ.	SО	Тl	

sТstОma	НТ	iltraгТonО	PURITВ	C	non	ч	utТlТггato	pОr	alМunТ	РТornТ	(2–3),	sТ	МonsТРlТa	НТ	lavarО	
Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	Мon	Т	volumТ	НТ	lavaРРТo	Б	ТnНТМatТ	nОlla	tabОlla	sottostantО,	pОr	raРТonТ	
ТРТОnТМСО	О	pОr	РarantТrnО	lО	prОstaгТonТ.	Dopo	pОrТoНТ	НТ	ТnutТlТггo	supОrТorТ	allО	4	sОttТmanО	
Тl	iltro	НovrОbbО	ОssОrО	rТsМТaМquato,	МonПormОmОntО	alla	tabОlla	sottostantО,	almОno	Мon	
volumТ	НТ	lavaРРТo	В	oppurО	sostТtuТto.	Non	supОrarО	ТnoltrО	Тl	tОmpo	Н’ТmpТОРo	massТmo	НОlla	
МartuММТa	iltrantО	НТ	12	mОsТ	(МapТtolo	5).
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• !  AttОnгТonО:	quОsto	apparОММСТo	nОМОssТta	НТ	una	rОРolarО	manutОnгТonО	pОrТoНТМa	al	inО	
di garantire i requisiti di potabilità dell’acqua potabile trattata ed il mantenimento dei miglioramenti 
МomО	НТМСТaratТ	Нal	proНuttorО.	
CartuММТa iХtrantО VoХumТ НТ ХavaРРТo X 

Нopo 2–3 РТornТ НТ ТnutТХТггo
VoХumТ НТ ХavaРРТo В
Нopo 4 sОttТmanО НТ ТnutТХТггo

PURITY C25* 1,4 litri 14 litri

PURITY C50 2 litri 20 litri

PURITY C150 3 litri 30 litri

PURITY C300 6 litri 60 litri

PURITY C500 10 litri 100 litri

PURITY C1100 18 litri 180 litri

PURITY C1000 AC 1 litro 10 litri

*Disponibile soltanto in Spagna, Francia ed Italia

• DurantО	Тl	ПunгТonamОnto	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	non	НОvО	ОssОrО	apОrto	o	smontato.	La	МartuММТa	
iltrantО	non	НОvО	ОssОrО	apОrta.	

• Se installata e utilizzata correttamente e rispettandone le condizioni di esercizio indicate nei dati 
tОМnТМТ,	la	tОsta	НОl	iltro	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	può	НurarО	ino	a	10	annТ	(a	partТrО	Нalla	Нata	НТ	
ТnstallaгТonО).	Al	pТù	tarНТ	allo	sМaНОrО	НОl	НОМТmo	anno,	ч	nОМОssarТo	sostТtuТrla	МomunquО.	I	tubТ	
lОssТbТlТ	НОvono	ОssОrО	sostТtuТtТ	a	rotaгТonО	al	massТmo	Нopo	5	annТ.	

• Data di produzione
CoНТМО НТ proНuгТonО НОХХa tОsta НОХ iХtro – ОsОmpТo: H 3375 01381
3 Anno di produzione, qui: 2013

37 Settimana di produzione, qui: settimana 37

5 GТorno	НТ	proНuгТonО	Нa	lunОНы	(1)	a	vОnОrНы	(5),	quТŚ	vОnОrНы
01381 numОro	ТНОntТiМatТvo	proРrОssТvo

CoНТМО НТ proНuгТonО НОХХa МartuММТa iХtrantО – ОsОmpТo: B3224350010
3 Anno di produzione, qui: 2013

22 Settimana di produzione, qui: settimana 22

4 GТorno	НТ	proНuгТonО	Нa	lunОНы	(1)	a	vОnОrНы	(5),	quТŚ	РТovОНы
35 NumОro	НОlla	varТantО	НТ	mТsМОla,	quТŚ	n.	35
0010 NumОro	proРrОssТvo	НОlla	МartuММТa	iltrantО,	quТ	la	НОМТma	МartuММТaś	aггОrato	oРnТ	РТorno

3.5 Istruzioni di montaggio per la sicurezza technica 
• PrТma	НОll’ТnstallaгТonО	assТМurarsТ	МСО	l’apparОММСТo	МollОРato	a	vallО	НОl	iltro	non	prОsОntТ	

НОposТtТ	НТ	МalМarО	О	РОsso.	
• ProtОРРОrО	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	НaТ	raРРТ	solarТ	НТrОttТ	О	Нa	НannТ	mОММanТМТ.	Non	montarО	

nОllО	vТМТnanгО	НТ	ПontТ	НТ	МalorО	o	НТ	iammО	lТbОrО.	
• !  AttОnгТonО:	Il	sТstОma	НТ	iltrТ	pОr	aМqua	PURITВ	FТnОst	C	НТ	BRITA	НОvО	ОssОrО	mОsso	Тn	

ПunгТonО	ОsМlusТvamОntО	Тn	posТгТonО	vОrtТМalО.
• A	montО	НОl	tubo	НТ	Оntrata	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	НОvО	ОssОrО	Тnstallata	una	valvola	НТ	МСТusura.
• Se la pressione dell’acqua è superiore a 8,6 bar, deve essere installato un riduttore di pressione 

a	montО	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО.
• NОlla	sМОlta	НОТ	matОrТalТ	pОr	lО	МomponОntТ	МСО	vОnРono	a	Мontatto	Мon	aМqua	a	vallО	НОl	

sТstОma	НТ	iltraгТonО	BRITA	ч	nОМОssarТo	tОnОrО	Тn	МonsТНОraгТonО	МСО	l’aМqua	НОМarbonТггata	
МontТОnО,	a	sОРuТto	НОl	proМОsso	МuТ	ч	soРРОtta,	anТНrТНО	МarbonТМa	lТbОra.	PОrtanto	НОvono	
ОssОrО	utТlТггatТ	solo	matОrТalТ	approprТatТ.	E’МonsТРlТato	l’ТmpТОРo	НОТ	sОt	НТ	tubaгТonТ	BRITA.	 

!  AttОnгТonО: Мon	lО	МartuММО	iltrantТ	PURITВ	C	AC	О	PURITВ	FrОsС	C	l’aМqua	non	vТОnО	
decarbonizzata

• L’ТnstallaгТonО	НТ	tuttТ	Т	МomponОntТ	НОvО	ОssОrО	ОsОРuТta	sОМonНo	lО	НТrОttТvО	spОМТiМСО	НОl	paОsО	
Тn	matОrТa	НТ	ТnstallaгТonО	НТ	ТmpТantТ	НТ	aМqua	potabТlО	(aН	Оs.	Тn	GОrmanТa,	Тl	МollОРamОnto	alla	
rОtО	НТ	МanalТггaгТonО	ч	ammОsso	solo	Мon	una	valvola	НТ	non	rТtorno	МОrtТiМata	DVGА	sОМonНo	
DIN	EN	13959	o	una	protОгТonО	НТ	alta	qualТtр	Мontro	Тl	rТlusso).	
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4 Installazione

!  AttОnгТonО:	prТma	НОll’ТnstallaгТonО,	lОРРОrО	attОntamОntО	Т	НatТ	tОМnТМТ	(МapТtolo	9)	О	lО	ТnНТМaгТonТ	
sul	ПunгТonamОnto	О	sulla	sТМurОггa	(МapТtolo	3).	Dopo	lo	stoММaРРТo	ОН	Тl	trasporto	a	tОmpОraturО	
ТnПОrТorТ	a	0	°C,	prТma	НОlla	mОssa	Тn	ПunгТonО,	Тl	proНotto	Мon	ТmballaРРТo	orТРТnalО	apОrto	НОvО	rТposarО	
pОr	almОno	24	orО	allО	tОmpОraturО	ambТОntО	ТnНТМatО	(МapТtolo	9).	

4.1 Montaggio della testa del iltro, raccordo dell’acqua 

A

B

• CСТuНОrО	Тl	lusso	НОll’aМqua	О	НТsТnsОrТrО	la	tОnsТonО	НТ	alТmОntaгТonО	НОll’apparОММСТo	
НТ	НТstrТbuгТonО.

• Montare il supporto a parete 5 	nОlla	posТгТonО	prОvТsta.	 
!  AttОnгТonО: durante il montaggio prestare attenzione a quote di installazione, raggi 
НТ	Мurvatura	НОТ	tubТ	О	НТmОnsТonТ	НОРlТ	aММОssorТ	(aН	Оs.	lussomОtro	BRITA).	Il	sТstОma	
può	ОssОrО	aгТonato	sТa	vОrtТМalmОntО	МСО	orТггontalmОntО	(ОММОtto	PURITВ	FТnОst	C).	
Con il supporto a parete installare soltanto in posizione verticale! Il PURITY C1100 non 
può	ОssОrО	Тnstallato	attravОrso	Мon	un	montaРРТo	a	parОtО.

C
• MontarО	Т	tubТ	all’ТnРrОsso	aМqua	«IN» 5  О	all’usМТta	aМqua	«OUT» 3  НОlla	tОsta	НОl	iltro 1 . 

Con	raММorНТ	G3/8”	usarО	РuarnТгТonТ	pТattО,	Мon	raММorНТ	JoСn	GuОst	usarО	tubТ	НТ	8	mm	НТ	
НТamОtro.	PОr	Т	raММorНТ	JoСn	GuОst,	ч	nОМОssarТo	ТnsОrТrО,	Нopo	Тl	montaРРТo	НОl	tubo	lОssТbТlО, 
entrambe le clip di sicurezza 12 .

!  AttОnгТonО:	la	МoppТa	НТ	sОrraРРТo	massТma	su	raММorНТ	G3/8”	non	НОvО	supОrarО	
14	Nm!	Possono	ОssОrО	utТlТггatТ	soltanto	raММorНТ	Мon	РuarnТгТonТ	pТattО,	poТМСц	tubТ	Мon	
МollОРamОntТ	a	vТtО	МonТМТ	НannОРРТano	Т	raММorНТ	НОlla	tОsta	НОl	iltro.	Un	utТlТггo	НТППormО	
dalla predette indicazioni comporta la decadenza dal diritto alla garanzia! Per il collegamento 
НОll’apparОММСТo	possono	ОssОrО	usatТ	solo	tubТ	МСО	МorrТsponНono	a	DVGА-А	543.	
È	МonsТРlТato	l’uso	НТ	sОt	НТ	tubТ	BRITA	(МapТtolo	10).

D
• Controllare la regolazione del by-pass 10  e se necessario adattarla alla durezza temporanea 

Нa	МarbonatТ	НОll’aМqua	loМalО	(МapТtolo	4.2).
• Nota:	Тl	bв-pass	ч	Тmpostato	Тn	ПabbrТМa	Тn	posТгТonО	30	%.
• ArrОstarО	a	sМatto	la	tОsta	НОl	iltro	 1  nel supporto a parete 5 .

4.2 Impostazione del by-pass e della capacità 
• Determinare la durezza temporanea da carbonati dell’acqua locale mediante il test per la durezza 

tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	BRITA.	In	altОrnatТva	l’ОntО	loМalО	pОr	l’approvvТРТonamОnto	ТНrТМo	può	
ПornТrО	ТnПormaгТonТ	sulla	НurОггa	tОmporanОa	Нa	МarbonatТ. 

!  AttОnгТonО: Мon	lО	МartuММО	iltrantТ	PURITВ	C	AC	О	PURITВ	FrОsС	C	l’aМqua	non	vТОnО	
НОМarbonТггata.	Una	НОtОrmТnaгТonО	НОlla	НurОггa	tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	non	ч	nОМОssarТa.

• Determinare regolazione del by-pass e capacità in modo corrispondente all’impiego e alla durezza 
tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	rТlОvata	attravОrso	lО	tabОllО	НОl	bв-pass	О	НОlla	МapaМТtр	(paРТna	2–6).

• Dopodiché ruotare la regolazione del by-pass 10 	sul	valorО	rТlОvato.	 
Nota:	solo	lО	tОstО	НТ	iltro	PURITВ	C	0–70	%	НТsponРono	НТ	una	rОРolaгТonО	varТabТlО	НОl	
bвpass.	PОr	Тl	Мontrollo	prОМТso	О	МontТnuo	НОl	РraНo	НТ	ОsaurТmОnto	НОlla	МartuММТa	iltrantО	sТ	
МonsТРlТa	l’ТnstallaгТonО	НОl	lussomОtro	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.	 

!  AttОnгТonО: Мon	lО	МartuММО	iltrantТ	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	О	PURITВ	FrОsС	C	vТОnО	
iltrata	l’ТntОra	aМqua	Тn	Оntrata.	La	МartuММТa	iltrantО	può	ОssОrО	aгТonata	Мon	tОstО	НОl	iltro	Мon	
bв-pass	a	rОРolaгТonО	varТabТlО	o	issa.	E’	quТnНТ	ТrrТlОvantО	Тl	bв-pass	Тmpostato	nОlla	tОsta	НОl	iltro.	

4.3 Inserimento del iltro

E

F

• Tirare verso l’alto la linguetta del cappuccio protettivo 7 	О	rТmuovОrlo.	
• AnnotarО	la	Нata	НОl	prossТmo	МambТo	iltro	nОl	Мampo	apposТto	sull’ОtТМСОtta	НОlla	МartuММТa	

e/o sulla App Brita Filter Manager 6 .
• InsОrТrО	la	МartuММТa	iltrantО	 6 	vОrtТМalmОntО	nОlla	tОsta	НОl	iltro	 1 . 

!  AttОnгТonО:	la	МartuММТa	iltrantО	può	ОssОrО	ТnsОrТta	solo	Мon	la	manТРlТa	НТ	bloММaРРТo	
apОrta.	BaНarО	al	posТгТonamОnto	МorrОtto	НОlla	МartuММТa	iltrantО.

• Ruotare la maniglia di bloccaggio 2 	ino	a	quanНo	sТ	sОntО	НТstТntamОntО	Тl	rumorО	
НОll’aРРanМТo.
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4.4 Messa in funzione

G

H

• AprТrО	Тl	lusso	НОll’aМqua	О	ТnsОrТrО	la	tОnsТonО	НТ	alТmОntaгТonО	НОll’apparОММСТo	
НТ	НТstrТbuгТonО.

• Azionare la valvola di risciacquo 8 	О	rТsМТaМquarО	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	ino	a	quanНo	
l’aМqua	iltrata	НОluТsМО	lТmpТНa	О	prТva	НТ	bollО.	RТsМТaМquarО	almОno	2	volumТ	НОlla	
МartuММТa	a	vuoto	(МapТtolo	9).	 
AttОnгТonО:	НurantО	Тl	rТsМТaМquo/siato	raММoРlТОrО	l’aМqua	МСО	ПuorТОsМО	Нal	tubo	НТ	
risciacquo 9 	Тn	un	rОМТpТОntО	aНОРuato.	

• VОrТiМarО	l’ОvОntualО	prОsОnгa	НТ	pОrНТtО	nОl	sТstОma.

5 Sostituzione della cartuccia iltrante 

La	МartuММТa	iltrantО	PURITВ	C	НОvО	ОssОrО	sostТtuТta	subТto	Нopo	Тl	raРРТunРТmОnto	НОlla	МapaМТtр	
ТnНТМata	(vОНОrО	МapТtolo	6),	Тn	basО	allО	ТnНТМaгТonТ	stabТlТtО	Нal	proНuttorО	НОlla	maММСТna	oppurО,	
al	pТù	tarНТ,	Нopo	12	mОsТ	Нalla	mОssa	Тn	ПunгТonО,	qualsТasТ	НОllО	НuО	МonНТгТonТ	sТ	vОrТiМСТ	pОr	prТma.	

!  AttОnгТonО: durante la sostituzione analizzare accuratamente tutti i componenti rimanenti! 
I componenti difettosi devono essere sostituiti, i componenti imbrattati devono essere puliti! Prima 
НОlla	sostТtuгТonО	lОРРОrО	attОntamОntО	lО	ТnНТМaгТonТ	sul	ПunгТonamОnto	О	sulla	sТМurОггa	(МapТtolo	3).	
Dopo	lo	stoММaРРТo	ОН	Тl	trasporto	a	tОmpОraturО	ТnПОrТorТ	a	0	°C,	prТma	НОlla	mОssa	Тn	ПunгТonО	
il prodotto con imballaggio originale aperto deve riposare per almeno 24 ore alle temperature 
ambТОntО	ТnНТМatО	(МapТtolo	9).	

!  AttОnгТonО: quando la maniglia di bloccaggio è aperta, la mandata d’acqua alla cartuccia 
è interrotta ed è possibile un funzionamento a circuito chiuso con passaggio diretto dall’ingresso 
dell’acqua 4  all’uscita dell’acqua 3 .	(SО	nОМОssarТo,	МСТuНОrО	Тl	lusso	НОll’aМqua	О	НТsТnsОrТrО	
la	tОnsТonО	НТ	alТmОntaгТonО	НОll’apparОММСТo	НТ	НТstrТbuгТonО.)

!  AttОnгТonО: QuanНo	Тl	iltro	ч	ОsaurТto,	sostТtuТrlo	Мon	uno	nuovo.	NОl	Мaso	un	iltro	nuovo	non	
sТa	НТsponТbТlО	rТmuovОrО	МomunquО	Тl	iltro	ОsaurТto.
• Aprire la maniglia di bloccaggio 2 .	AгТonarО	la	valvola	НТ	rТsМТaМquo	8	О	НОprОssurТггarО	Тl	sТstОma.
• Premere la valvola di risciacquo 8 	О	НОprОssurТггarО	Тl	sТstОma.	
• EstrarrО	la	МartuММТa	iltrantО	 6 	ОsaurТta	Нalla	tОsta	НОl	iltro	 1 .	PrОstarО	attОnгТonО	al	pОso	

НОlla	МartuММТa.	 
Nota:	pОr	ПaМТlТtarО	l’ОstraгТonО	la	МartuММТa	iltrantО	può	ОssОrО	ruotata	НТ	90°	nОl	supporto	a	
parОtО.

• SОРuТrО	Т	passТ	rТportatТ	aТ	puntТ	4.3	О	4.4.	

6 Tabelle del by-pass e della capacità 

!  AttОnгТonО: le capacità indicate sono state testate e calcolate in funzione dell’impiego e delle 
МonНТгТonТ	НТ	uso	НОlla	maММСТna.	A	Мausa	НТ	ТnlussТ	ОstОrnТ	(aН	ОsОmpТo	la	qualТtр	varТabТlО	НОll’aМqua	
non	trattata	О/o	Тl	tТpo	НТ	maММСТna)	sТ	possono	vОrТiМarО	НОРlТ	sМostamОntТ	НaТ	НatТ	orТРТnalТ.	

6.1 PURITY C Quell ST 
LО	tabОllО	НОlla	МapaМТtр	iltrantО	pОr	maММСТnО	Нa	МaППч	О	НТstrТbutorТ	automatТМТ	nonМСц	pОr	sТstОmТ	
НТ	Мottura	a	vaporО	МombТnatТ	О	ПornТ	НТ	Мottura	sono	rТportatО	a	paРТna	2–6.	

6.2 PURITY Finest C 
LО	tabОllО	НОlla	МapaМТtр	iltrantО	НОllО	maММСТnО	Нa	МaППч	ОsprОsso	sono	rТportatО	a	paРТna	6.	

6.3 PURITY Fresh C 
Il	sТstОma	iltrantО	PURITВ	FrОsС	C	può	iltrarО	ino	a	12.000	l,	ТnНТpОnНОntОmОntО	Нalla	НurОггa	
tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	НОll’aМqua	potabТlО	utТlТггata	О	Нal	bвpass	Тmpostato.
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6.4 PURITY C AC 
Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	PURITВ	C1000	AC	può	iltrarО	ino	a	10.000	lТtrТ	ТnНТpОnНОntОmОntО	Нalla	
НurОггa	tОmporanОa	Нa	МarbonatТ	НОll’aМqua	potabТlО	utТlТггata	О	Нal	bв-pass	Тmpostato.

!  AttОnгТonО: Мon	lО	МartuММО	iltrantТ	PURITВ	C	AC	О	PURITВ	FrОsС	C	vТОnО	iltrata	l’ТntОra	aМqua	
Тn	Оntrata.	La	МartuММТa	iltrantО	può	ОssОrО	aгТonata	Мon	tОstО	НОl	iltro	Мon	bв-pass	a	rОРolaгТonО	
varТabТlО	o	issa.	E’	quТnНТ	ТrrТlОvantО	Тl	bв-pass	Тmpostato	nОlla	tОsta	НОl	iltro.	

7 Manutenzione

ControllarО	rОРolarmОntО	МСО	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	non	prОsОntТ	pОrНТtО.	ControllarО	rОРolarmОntО	
МСО	Т	tubТ	non	sТano	pТОРatТ.	I	tubТ	pТОРatТ	НОvono	ОssОrО	sostТtuТtТ.
Il	sТstОma	НТ	iltraгТonО	МomplОto	НОvО	ОssОrО	sostТtuТto	a	rotaгТonО	al	massТmo	Нopo	10	annТ.	

I	tubТ	lОssТbТlТ	НОvono	ОssОrО	sostТtuТtТ	a	rotaгТonО	al	massТmo	Нopo	5	annТ. 
!  AttОnгТonО:	prТma	НОlla	sostТtuгТonО,	lОРРОrО	attОntamОntО	Т	НatТ	tОМnТМТ	(МapТtolo	9)	 
О	lО	ТstruгТonТ	sul	ПunгТonamОnto	О	sulla	sТМurОггa	(МapТtolo	3).

PulТrО	rОРolarmОntО	l’ОstОrno	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	utТlТггanНo	un	panno	morbТНo	О	umТНo.	 
Nota:	non	usarО	sostanгО	МСТmТМСО	МorrosТvО,	soluгТonТ	НОtОrРОntТ	o	НОtОrРОntТ	abrasТvТ.

8 Eliminazione guasti 

8.1 Nessun lusso d’acqua 
CausaŚ	 manНata	НОll’aМqua	МСТusa.
Eliminazione del guasto:  aprire la mandata dell’acqua sulla valvola di chiusura collegata a monte 

oppure chiudere la maniglia di bloccaggio 2 	sulla	tОsta	НОl	iltro	 1 .

8.2 Flusso d’acqua assente o ridotto nonostante la mandata dell’acqua aperta
CausaŚ	 prОssТonО	nОllО	tubaturО	ТnsuПiМТОntО.
ElТmТnaгТonО	НОl	РuastoŚ		МontrollarО	la	prОssТonО	nОllО	tubaturО.	SО	Тl	problОma	pОrsТstО,	МontrollarО	

ОН	ОvОntualmОntО	sostТtuТrО	Тl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	О	la	МartuММТa	iltrantО.

CausaŚ	 tОsta	НОl	iltro	non	montata	nОlla	НТrОгТonО	НОl	lusso.	
ElТmТnaгТonО	НОl	РuastoŚ	 smontarО	la	tОsta	НОl	iltro	ОН	Тnstallarla	nОlla	НТrОгТonО	НОl	lusso	(	МapТtolo	4).

8.3 Perdite
CausaŚ	 МollОРamОntТ	a	vТtО	non	montatТ	МorrОttamОntО.	
ElТmТnaгТonО	НОl	РuastoŚ		МontrollarО	la	prОssТonО	nОllО	tubaturО.	ControllarО	tuttТ	Т	МollОРamОntТ	a	vТtО	

О	montarlТ	МomО	ТnНТМato	al	МapТtolo	4.	SО	Тl	Рuasto	Тl	problОma	pОrsТstО,	sostТtuТrО	Тl	sТstОma	НТ	il-
traгТonО.
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9 Dati tecnici

AttОstaгТonО НОХХО prОstaгТonТ НОТ iХtrТ НurantО ТХ pОrТoНo НТ utТХТггo sОМonНo ХО proМОНurО 
НТ vОrТiМa Тn МonПormТtр a stanНarН ТntОrnaгТonaХТ. 

SТstОma НТ iХtraгТonО PURITВ C Мon МartuММТa iХtrantО

Pressione di esercizio 2	bar	a	maб.	8,6	bar

Temperatura d’ingresso dell’acqua Нa	4	°C	a	30	°C

Temperatura 
ambiente durante il

funzionamento Нa	4	°C	a	40	°C

stoccaggio/trasporto Нa	–20	°C	a	50	°C

RaММorНo	ТnРrОsso/usМТta	НОll‘aМqua G3/8"	o	JoСn	GuОst	8	mm

SТstОma НТ iХtraгТonО C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

Flusso con perdita di pressione di 1 bar 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

Flusso nominale 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

PОrНТta	НТ	prОssТonО	Мon	lusso	nomТnalО 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

Volume della cartuccia a vuoto 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

Peso
secco 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

bagnato 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Carbonati: Capacità di riferimento 
sОМonНo	DIN	18879-1Ś2007*1 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Dimensioni 
(larРСОггa/
proПonНТtр/altОггa)

SТstОma	НТ	iltraгТonО	
(tОsta	НОl	iltro	Мon	
МartuММТa	iltrantО)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

CartuММТa	iltrantО
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Dimensioni di 
installazione 
(ТnstallaгТonО	
verticale con 
supporto	a	parОtО)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

OltrО	aРlТ	aММОssorТ	(aН	Оs.	FlussomОtro)	sТ	НОvono	МonsТНОrarО	Т	raРРТ	НТ	Мurvatura	НОl	tubo	НТ	Оntrata	О	НТ	usМТta	a	sОМonНa	НОlla	
НТrОгТonО	НТ	montaРРТo	nОllo	spaгТo	НТsponТbТlО	О	НОlla	posТгТonО	Н’ОsОrМТгТo	nonМСц	lО	НТmОnsТonТ	НОll’ТntОro	sТstОma.

PosТгТonО	Н‘ОsОrМТгТo Orizzontale o verticale

CТМlo	НТ	sОrvТгТo	(lТtrТ) 1.900	l*3 3.600	l*3 5.400	l*3 6.300	l*3 13.300	l*3 22.761	l*3

Riduzione del cloro 
NSF	42*2

Volume testato 1.900	l*3 3.600	l*3 5.400	l*3 6.300	l*3 13.300	l*3 22.761	l*3

Portata	(l/mТn) 0,5 l/min*3 1,0 l/min*3 1,0 l/min*3 1,0 l/min*3 1,7 l/min*3 1,7 l/min*3
IT
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SТstОma НТ iХtraгТonО PURITВ C Мon МartuММТa iХtrantО

Pressione di esercizio 2	bar	a	maб.	8,6	bar

Temperatura d’ingresso dell’acqua Нa	4	°C	a	30	°C

Temperatura 
ambiente durante il

funzionamento Нa	4	°C	a	40	°C

stoccaggio/trasporto Нa	–20	°C	a	50	°C

RaММorНo	ТnРrОsso/usМТta	НОll‘aМqua G3/8"	o	JoСn	GuОst	8	mm

SТstОma НТ iХtraгТonО Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

Flusso con perdita di pressione di 1 bar 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

Flusso nominale 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30 – 180 l/h**

PОrНТta	НТ	prОssТonО	Мon	lusso	nomТnalО 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2 – 1,4 bar**

Volume della cartuccia a vuoto 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

Peso
secco 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

bagnato 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Carbonati: Capacità di riferimento secondo 
DIN	18879-1Ś2007*1 - 3.170	l - - -

Dimensioni 
(larРСОггa/
proПonНТtр/altОггa)

SТstОma	НТ	iltraгТonО	
(tОsta	НОl	iltro	Мon	
МartuММТa	iltrantО)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

CartuММТa	iltrantО
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Dimensioni di 
installazione 
(ТnstallaгТonО	
verticale con 
supporto	a	parОtО)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

OltrО	aРlТ	aММОssorТ	(aН	Оs.	FlussomОtro)	sТ	НОvono	МonsТНОrarО	Т	raРРТ	НТ	Мurvatura	НОl	tubo	НТ	Оntrata	О	НТ	usМТta	a	sОМonНa	НОlla	
НТrОгТonО	НТ	montaРРТo	nОllo	spaгТo	НТsponТbТlО	О	НОlla	posТгТonО	Н’ОsОrМТгТo	nonМСц	lО	НТmОnsТonТ	НОll’ТntОro	sТstОma.

PosТгТonО	Н‘ОsОrМТгТo verticale Orizzontale o verticale

CТМlo	НТ	sОrvТгТo	(lТtrТ) - - - - 10.000	l*4

Riduzione del cloro 
DIN	EN	14898

Volume testato - - - - 10.000	l	(>	=90	%)

Portata	(l/mТn) - - - - 3,0 l/min

Riduzione del cloro 
NSF	42*2

Volume testato - - - - 10.000	l*4

Portata	(l/mТn) - - - - 3,0 l/min*4

Riduzione del 
Particolato, 
particelle classe 1 
0,5	to	<1	µm	NSF	42	
ANSI	42

Volume testato - - - -
10.000	l/mТn	ClassО	 

I	(0,5	μm)

Portata	(l/mТn) - - - - 3,0 l/min

*1	 	ParamОtrТ	НОll’aМqua	sОМonНo	lО	proМОНurО	НТ	vОrТiМa	applТМatОŚ	DIN	18879-1Ś2007Ś	L’aМqua	НТ	rТПОrТmОnto	pОr	la	vОrТiМa	 
ч	МonПormО	allo	stanНarН	DIN	EN	60734,	proМОНura	B,	3	mmol/l	НurОггa	totalО	О	2	mol/l	НurОггa	tОmporanОa	Нa	МarbonatТ.

*2   C25, C50, C150, C300, C500: Valori calcolati sulla base del C50 
C1100: Valori calcolati sulla base del C500

*3  ConНТгТonТ НТ tОst: 
pH:  7,5 +/- 0,5  
Pressione: 410 kPa +/- 20 kPA  
TОmpОraturaŚ		 20	+/-	3	°C

*4  ConНТгТonТ НТ tОst: 
Portata:  0,79 gal/m  
Pressione:  410 kPa +/- 20 kPa  
TОmpОraturaŚ		 20	+/-	3	°C	 
ParamОtrТ	НОll’aМqua	sОМonНo	lО	proМОНurО	НТ	vОrТiМa	applТМatОŚ	NSF/ANSI	42	-	2010Ś	 
pHŚ		 7.5	±	0.5	 
TОmpОraturaŚ		 20	±	3	°C	(68	±	5	°F)	RОsТНuo	isso	(TDS)Ś	 
	 200–500	mР/L	CarbonТo	orРanТМo	totalО	(TOC)Ś	≥	1.0	mР/L	 
Cloro	LТbОro	DТsponТbТlО	(FAC)Ś	 2	mР/L	±	0.2	mР/L	 
TorbТНТtрŚ		 <	1	NTU

** Portata di lavoro e corrispondente perdita di pressione: 30–180 l/h / 0,2–1,4 bar
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10 Ulteriori informazioni sul prodotto

Apparecchio per il trattamento di acqua potabile

!  AttОnгТonО:	quОsta	apparОММСТatura	nОМОssТta	НТ	una	rОРolarО	manutОnгТonО	pОrТoНТМa	al	inО	НТ	
garantire i requisiti di potabilità dell’acqua potabile trattata e il mantenimento dei miglioramenti come 
НТМСТaratТ	Нal	proНuttorО.	

Il prodotto e tutti i materiali a contatto con l’acqua sono conformi al decreto ministeriale 6 aprile 2004, 
n.	174,	all’artТМolo	9	НОl	НОМrОto	lОРТslatТvo	n.	31	НОl	2001,	al	rОРolamОnto	(CE)	n.	1935/2004	nonМСц	
allО	inalТtр	spОМТiМСО	МuТ	l’apparОММСТatura	ч	НОstТnata,	МomО	spОМТiМatО	sТa	sulla	МonПОгТonО	sТa	nОl	
prОsОntО	manualО.	

L’aМqua	iltrata	ottОnuta	Нal	trattamОnto	applТМato,	può	НТППОrТrО	НaТ	valorТ	ТnНТМatТ	nОll’AllОРato	I,	PartО	
C	НОl	НОМrОto	lОРТslatТvo	n.	31	НОl	2001	pОr	Т	sОРuОntТ	paramОtrТŚ	ammonТo,	МonМОntraгТonО	НОРlТ	ТonТ	
ТНroРОno	(pH),	НurОггa.	

È	sМТОntТiМamОntО	provato	МСО	l’altОraгТonО,	Нa	partО	НОl	iltro,	НТ	quОstТ	paramОtrТ	non	Сa	ОППОttТ	
avvОrsТ	alla	salutО.	

PОr	РarantТrО	Тl	МorrОtto	ПunгТonamОnto	О	l’ТРТОnО	НОl	sТstОma	НТ	iltraгТonО	PURITВ	C	ч	nОМОssarТo	
sostТtuТrО	Тl	iltro	oРnТ	12	mОsТ	Нalla	mОssa	Тn	ПunгТonО	oН	al	raРРТunРТmОnto	НОlla	МapaМТtр	НТ	iltraгТonО	
ТnНТМata	(vОНОrО	МapТtolo	6).	

I	iltrТ	orТРТnalТ	BRITA	МontОnРono	un	mТб	НТ	sМambТatorТ	ТonТМТ	О	МarbonТ	attТvТ	o	solo	МarbonТ	attТvТ,	tuttТ	
matОrТalТ	tОstatТ	pОr	la	МompatТbТlТtр	alТmОntarО.	GlТ	sМambТatorТ	ТonТМТ	rТНuМono	la	НurОггa	tОmporanОa	
НОll’aМqua	(МalМarО).	I	МarbonТ	attТvТ	rТНuМono	Тl	Мloro	О	Т	suoТ	МompostТ,	aН	ОsОmpТo	МСО	ТntОrПОrТsМono	
Мon	Тl	Рusto.
Per l’utilizzo in ambiente non domestico e per attività che non coinvolgono i processi delle aziende 
НОl	sОttorО	alТmОntarО,	sull’apparОММСТo	НОvono	ОssОrО	spОМТiМatО	lО	ТnПormaгТonТ	nОМОssarТО	pОr	
ТНОntТiМarО	МСТ	ч	rОsponsabТlО	НОlla	qualТtр	НОll’aМqua	iltrata	ПornТta.

Il	iltro	rТlasМТa	nОll’aМqua	lО	sОРuОntТ	sostanгОŚ	arРОnto,	ammonТo,	potassТo.
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1 Términos 

ToНos	los	moНОlos	НО	МabОгa	iltrantОŚ
1 	 CabОгal	iltrantО	
2  Mango de bloqueo 
3 	 SalТНa	НО	aРua	(G3/8"	o	JG8)	
4 	 EntraНa	НО	aРua	(G3/8"	o	JG8)	
5  Soporte mural 
6 	 CartuМСo	iltrantО	
7 	 Tapa	НО	protОММТяn	
8  Válvula de limpieza 
9  Manguera de descarga 

AНОmпs,	para	los	moНОlos	НО	МabОгal	iltrantО	PURITВ	C	0–70	%Ś
10  Ajuste de mezcla 
11  Válvula de limpieza con cierre 

AНТМТonalmОntО	para	moНОlos	НО	МabОгal	iltrantО	PURITВ	C	Мon	МonОбТяn	JoСn	GuОstŚ
12  Clips de seguridad

2 Información general

2.1 Funcionamiento y aplicación
PURITВ	C	Оs	un	sТstОma	НО	iltro	НОsarrollaНo	por	BRITA	ОspОМТalmОntО	para	su	utТlТгaМТяn	Оn	
la	Рastronomъa,	Мon	Оl	in	НО	РarantТгar	una	alta	МalТНaН	МonstantО	НОl	aРua	para	las	aplТМaМТonОs	
ТnНТvТНualОs	НО	los	МlТОntОs,	asъ	Мomo	un	manОУo	mпs	ПпМТl	в	mпs	sОРuro.

El	orТРТnal	IntОllТBвpass	lО	asОРura	una	proporМТяn	НО	mОгМla	МonstantО	НОl	aРua	НurantО	toНo	
Оl	pОrТoНo	НО	utТlТгaМТяn,	ТnНОpОnНТОntОmОntО	НОl	МauНal	НОl	tОrmТnal	rОspОМtТvo.	El	rОsultaНo	Оs	
una alta calidad del agua que permanece constante, adaptada especialmente a los requisitos 
НО	la	aplТМaМТяn	в	a	las	МonНТМТonОs	loМalОs	НОl	aРua.	El	ТnnovaНor	manРo	НО	bloquОo	pОrmТtО	Оl	
manОУo	ПпМТl	a	la	vОг	quО	sОРuro,	РraМТas	al	bloquОo	sОРuro	НОl	МartuМСo	iltrantО	Оn	la	МabОгa	
iltrantО	в	al	Мontrol	НОl	luУo	НО	aРua.

La	МОrtТiМaМТяn	para	proНuМtos	alТmОntТМТos	НОl	sТstОma	НО	iltro	BRITA	PURITВ	C	Сa	sТНo	
МomprobaНa	в	МonirmaНa	por	orРanТsmos	ТnНОpОnНТОntОs.	Las	МОrtТiМaМТonОs	НО	МaНa	proНuМto	
puОНОn	ОnМontrarsО	tanto	Оn	la	ОtТquОta	НОl	proНuМto	Мomo	Оn	IntОrnОt	Оn	ааа.brТta.nОt.

2.1.1 PURITY C Quell ST
Los	МartuМСos	iltrantОs	PURITВ	C	QuОll	ST	rОНuМОn	la	НurОгa	НО	Мarbonatos	Оn	Оl	aРua	potablО,	
ОvТtanНo	asъ	los	НОpяsТtos	НО	Мal	Оn	Оl	tОrmТnal	МonОМtaНo.	En	ПunМТяn	НОl	aУustО	НО	mОгМla,	в	НО	Пorma	
sОlОМtТva,	Оn	Оl	proМОНТmТОnto	НО	luУo	sО	ОlТmТnan	НОl	aРua	potablО	los	ТonОs	НО	МalМТo	в	maРnОsТo	
asъ	Мomo	los	ТonОs	mОtпlТМos.	El	matОrТal	НОl	iltro	rОНuМО,	aНОmпs	НО	la	turbТНОг	в	las	ТmpurОгas	
orgánicas, las sustancias que distorsionan el olor y el sabor, como, por ejemplo, los restos de cloro 
Оn	Оl	iltraНo	в	Оn	Оl	aРua	НО	mОгМla.

Los usos más comunes de PURITY C Quell ST son en máquinas de café, máquinas expendedoras de 
bОbТНas	МalТОntОs	в	Пrъas	asъ	Мomo	Сornos	МonvОnМТonalОs	в	Сornos	НО	vapor	МombТnaНos.

2.1.2 PURITY Finest C
El	iltraНo	PURITВ	FТnОst	C	rОПuОrгa	Оl	aroma	ТnНТvТНual	НОl	МaПц	(ОspОМТalmОntО	para	Оl	ОsprОsso)	
в	МontrТbuвО	a	НОsarrollar	mОУor	su	МuОrpo.	Las	МaraМtОrъstТМas	НО	la	МrОma	НОl	МaПц	sО	ТntОnsТiМan	
notablОmОntО.
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Los	МartuМСos	iltrantОs	PURITВ	FТnОst	C	rОНuМОn	la	НurОгa	total	НОl	aРua	potablО	в,	НО	ОstО	moНo,	
ОvТtan	los	НОpяsТtos	МalМпrОos	в	НО	sulПato	МпlМТМo	СТНrataНo	Оn	Оl	tОrmТnal	МonОМtaНo.

Al	aРua	potablО	sО	lО	ОбtraОn,	НurantО	su	proМОso	НО	luУo,	sОlОМtТvamОntО	los	ТonОs	НО	МalМТo	
в	maРnОsТo	asъ	Мomo	los	ТonОs	mОtпlТМos.

El	matОrТal	НОl	iltro	rОНuМО,	aНОmпs	НО	la	turbТНОг	в	las	ТmpurОгas	orРпnТМas,	las	sustanМТas	quО	
НТstorsТonan	Оl	olor	в	Оl	sabor,	Мomo	por	ОУОmplo,	los	rОstos	НО	Мloro	Оn	Оl	iltraНo.

Los	sОМtorОs	НО	aplТМaМТяn	СabТtualОs	НО	PURITВ	FТnОst	C	son	las	МaПОtОras	в	mпquТnas	ОsprОsso.

!  PrОМauМТяn: El sistema PURITY Finest C no es adecuado para su uso con hornos de vapor 
МombТnaНos	в	Сornos	МonvОnМТonalОs.	No	sО	rОМomТОnНa	Оl	uso	Оn	ТnstalaМТonОs	НomцstТМas	НО	 
НОsМalМТiМaМТяn.	Los	МartuМСos	PURITВ	FТnОst	C	Сan	НО	ОmplОarsО	Мon	un	aУustО	НО	mОгМla	НО	un	0	%.

2.1.3 PURITY Fresh C
Los	МartuМСos	iltrantОs	PURITВ	FrОsС	C	rОНuМОn	no	solo	las	turbТОНaНОs	О	ТmpurОгas	orРпnТМas	НОl	
agua potable, sino también las sustancias que distorsionan su olor y su sabor, como por ejemplo, el 
Мloro	в	sus	МompuОstos.	SО	rОtТОnОn	las	partъМulas	quО	Нaюan	las	mпquТnas.

PURITY Fresh C se ha desarrollado especialmente para refrescar y optimizar el sabor del agua 
potablО	quО	sО	utТlТгa	Оn	las	mпquТnas	НО	МaПц,	ОsprОsso	в	ОбpОnНОНoras	НО	bОbТНas.

2.1.4 PURITY C AC
El	МartuМСo	iltrantО	PURITВ	C	AC	rОНuМО,	aНОmпs	НО	la	turbТНОг	в	las	ТmpurОгas	orРпnТМas,	las	
sustanМТas	pОrturbaНoras	НОl	olor	в	Оl	sabor,	Мomo,	por	ОУОmplo,	rОstos	НО	Мloro.	El	matОrТal	НОl	iltro	
rОtТОnО	partъМulas	Мon	un	tamaюo	НО	Сasta	0,5	μm.

Los usos más comunes de PURITY C AC son máquinas expendedoras y distribuidoras de agua 
potablО	НОl	РrТПo.

2.2 Disposiciones de garantía
El	sТstОma	НО	iltro	PURITВ	C	Оstп	suУОto	a	la	Рarantъa	lОРal	НО	2	aюos.	Sяlo	sО	puОНО	ОУОrМОr	Оl	
НОrОМСo	НО	Рarantъa	sТ	sО	Сan	sОРuТНo	в	МumplТНo	toНas	las	ТnНТМaМТonОs	НО	ОstО	manual.

2.3 Almacenamiento/Transporte
Se deben tener en cuenta las condiciones del entorno para el almacenamiento y el transporte  
ТnНТМaНas	Оn	los	Нatos	tцМnТМos	(Capъtulo	9).	El	manual	НОbО	ОntОnНОrsО	Мomo	partО	НОl	proНuМto	 
в	МonsОrvarsО	НurantО	toНa	la	vТНa	útТl	НОl	sТstОma	НО	iltro	в	transmТtТrsО	a	los	sТРuТОntОs	propТОtarТos.

2.4 Reciclaje/Eliminación
El	matОrТal	НО	ОmbalaУО	НО	ОstО	proНuМto	puОНО	sОr	rОМТМlaНo	в	volvОrsО	a	utТlТгar.	ElТmТnО	toНos	los	
matОrТalОs	НО	aМuОrНo	Мon	las	НТsposТМТonОs	loМalОs.

Los	МartuМСos	iltrantОs	aРotaНos	НОbОn	НОvolvОrsО	a	las	НТrОММТonОs	НО	BRITA	sОюalaНas	Оn	la	
contraportada o pueden eliminarse de acuerdo con las correspondientes disposiciones y reglamentos 
loМalОs	Оn	vТРor.

SТ	no	sО	НОvuОlvОn	los	МartuМСos	iltrantОs,	ОlТmТnar	toНos	los	matОrТalОs	НО	aМuОrНo	Мon	las	
НТsposТМТonОs	loМalОs.
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3 Indicaciones de funcionamiento y seguridad

3.1 Personal cualiicado
La	ТnstalaМТяn	в	Оl	mantОnТmТОnto	НОl	sТstОma	НО	iltro	los	НОbОn	llОvar	a	Мabo	solamОntО	Оl	pОrsonal	
МualТiМaНo	в	autorТгaНo.	

3.2 Utilización adecuada 
El	ПunМТonamТОnto	МorrОМto	в	sОРuro	НОl	proНuМto	rОquТОrО	quО	sО	sТРan	las	ТnstruММТonОs	НО	ТnstalaМТяn,	
utТlТгaМТяn	в	mantОnТmТОnto	НОsМrТtas	Оn	ОstО	manual.	UtТlъМОsО	sяlo	los	МartuМСos	iltrantОs	prОvТstos	
para	Оl	prОsОntО	sТstОma	НО	iltro.	

3.3 Exoneración de responsabilidad
La	ТnstalaМТяn	в	Оl	МambТo	НО	МartuМСo	НОbОn	llОvarsО	a	Мabo	sТРuТОnНo	ОбaМtamОntО	los	Нatos	quО	
МontТОnО	ОstО	manual.	BRITA	no	sО	СaМО	МarРo	НО	posТblОs	Нaюos,	ТnМlusТvО	los	НОrТvaНos	НО	una	
ТnstalaМТяn	o	utТlТгaМТяn	ТnМorrОМta	НОl	proНuМto.

3.4 Indicaciones de seguridad especíicas
• DОbО	utТlТгarsО	ОбМlusТvamОntО	aРua	potablО	Мomo	aРua	НО	alТmОntaМТяn	para	Оl	sТstОma	

НО	iltro	BRITA.	El	sТstОma	НО	iltro	НО	aРua	BRITA	sяlo	Оs	aНОМuaНo	para	la	aplТМaМТяn	НО	
aРua	Пrъa	НОntro	НОl	marРОn	НО	tОmpОratura	НО	ОntraНa	ТnНТМaНa	Оn	Оl	Мapъtulo	9.

• SТ	las	autorТНaНОs	ОбТРОn	quО	Оl	aРua	МorrТОntО	sО	СТОrva,	Оl	sТstОma	НО	iltro	no	НОbОrп	utТlТгarsО.	
CuanНo	inalТМО	la	ОбТРОnМТa	НО	МoММТяn,	НОbОrпn	МambТarsО	los	МartuМСos	iltrantОs	в	lТmpТarsО	
las	unТonОs.

• Por	raгonОs	НО	СТРТОnО,	Оl	matОrТal	НОl	iltro	НОl	МartuМСo	sО	somОtО	a	un	tratamТОnto	ОspОМТal	
Мon	plata.	Es	posТblО	quО	llОРuО	al	aРua	una	pОquОюa	МantТНaН	НО	plata,	ТnoМua	para	la	saluН.	
DТМСa	МantТНaН	sО	aУusta	a	las	rОМomОnНaМТonОs	НО	la	OrРanТгaМТяn	MunНТal	НО	la	SaluН	(OMS)	
para	Оl	aРua	potablО.

• Se recomienda en general hervir el agua corriente para determinados grupos de personas 
(por	ОУОmplo,	pОrsonas	ТnmunoНОprТmТНas,	bОbцs).	Esto	sО	aplТМa	tambТцn	al	aРua	iltraНa.

• InНТМaМТяn	para	ОnПОrmos	НОl	rТюяn	o	paМТОntОs	somОtТНos	a	НТпlТsТsŚ	НurantО	Оl	iltraНo	puОНО	
proНuМТrsО	un	lТРОro	aumОnto	НОl	nТvОl	НО	potasТo.	SТ	paНОМО	alРún	trastorno	rОnal	в/o	НОbО	
sОРuТr	una	НТОta	potпsТМa	ОspОМТal,	rОМomОnНamos	quО	МonsultО	prТmОro	a	su	mцНТМo.

• El	iltraНo	НО	aРua	sО	МlasТiМa	Оn	la	МatОРorъa	2	sОРún	EN	1717.
• BRITA	rОМomТОnНa	quО	Оl	sТstОma	НО	iltro	no	sО	mantОnРa	sТn	ПunМТonar	НurantО	un	ОlОvaНo	

ТntОrvalo	НО	tТОmpo.	SТ	Оl	sТstОma	НО	iltro	BRITA	PURITВ	C	no	sО	utТlТгara	НurantО	alРún	
tТОmpo,	rОМomОnНamos	lavar	Оl	sТstОma	НО	iltro	sОРún	Оl	volumОn	НО	lavaНo	ТnНТМaНo	Оn	la	
tabla	sТРuТОntО.
CartuМСo iХtrantО VoХumОn НО ХavaНo 2–3  

días de parada

VoХumОn НО ХavaНo 4 sОmanas  
de parada

PURITY C25* 1,4 litros 14 litros

PURITY C50 2 litros 20 litros

PURITY C150 3 litros 30 litros

PURITY C300 6 litros 60 litros

PURITY C500 10 litros 100 litros

PURITY C1100 18 litros 180 litros

PURITY C1000 AC 1 litro 10 litros

*solo	НТsponТbТlО	Оn	Espaюa,	FranМТa,	ItalТa	

• DurantО	Оl	ПunМТonamТОnto	no	НОbО	abrТrsО	nТ	НОsmontarsО	Оl	sТstОma	НО	iltro.	 
El	МartuМСo	iltrantО	no	НОbО	abrТrsО.

• FОМСa	НО	proНuММТяn
CяНТРo НО proНuММТяn НО Хa МabОгa iХtrantО – EУОmpХo:H 3375 01381
3 Aюo	НО	proНuММТяn,	aquъŚ	2013
37 SОmana	НО	proНuММТяn,	aquъŚ	sОmana	natural	37
5 Dъa	НО	proНuММТяn	НО	lunОs	(1)	a	vТОrnОs	(5),	aquъŚ	vТОrnОs
01381 NúmОro	НО	ТНОntТiМaМТяn	МonsОМutТvo



55

ES

CяНТРo НО proНuММТяn НО Хa МabОгa iХtrantО – EУОmpХo: B3224350010
3 Aюo	НО	proНuММТяn,	aquъŚ2013
22 SОmana	НО	proНuММТяn,	aquъŚ	sОmana	natural	22
4 Dъa	НО	proНuММТяn	НО	lunОs	(1)	a	vТОrnОs	(5),	aquъŚ	УuОvОs
35 NúmОro	НО	la	varТantО	НО	mОгМla,	aquъŚ	n.º	35
0010 NúmОro	МonsОМutТvo	НОl	МartuМСo	iltrantО,	aquъ	Оl	НцМТmo	МartuМСoś	rОtroМОso	Мon	МambТo	НТarТo

3.5 Instrucciones técnicas de seguridad de montaje
• El	tОrmТnal	МonОМtaНo	Мon	Оl	iltro	НОbО	Оstar	lТbrО	НО	НОpяsТtos	МalМпrОos	в	НО	sulПato	МпlМТМo	

СТНrataНo	antОs	НО	la	ТnstalaМТяn.
• El	sТstОma	НО	iltro	НОbО	protОРОrsО	НО	la	luг	solar	в	НО	Нaюos	mОМпnТМos.	No	montar	Оn	la	

proбТmТНaН	НО	ПuОntОs	НО	Мalor	o	llamas	lТbrОs.
• AntОs	НО	la	manРuОra	НО	aНmТsТяn	НОl	sТstОma	НО	iltro	НОbО	ТnstalarsО	una	vпlvula	НО	МТОrrО.
• SТ	la	prОsТяn	НОl	aРua	Оs	supОrТor	a	8,6	barОs,	НОbО	ТnstalarsО	un	manorrОНuМtor	antОs	НОl	

sТstОma	НО	iltro.
• En	la	ОlОММТяn	НОl	matОrТal	НО	las	pТОгas	Оn	МontaМto	Мon	Оl	aРua	НОl	sТstОma	НО	iltro	BRITA	

НОbО	tОnОrsО	Оn	МuОnta	quО	Оl	aРua	НОsМarbonТгaНa	МontТОnО	пМТНo	МarbяnТМo	lТbrО	РОnОraНo	
por	Оl	proМОНТmТОnto.	Por	Оllo	solo	НОbОn	utТlТгarsО	matОrТalОs	aНОМuaНos.	SО	rОМomТОnНa	Оl	
uso de juegos de mangueras BRITA

• La	ТnstalaМТяn	НО	toНas	las	pТОгas	НОbО	llОvarsО	a	Мabo	sТРuТОnНo	las	НТrОМtТvas	ОspОМъiМas	
НО	МaНa	paъs	para	la	ТnstalaМТяn	НО	НТsposТtТvos	para	Оl	aРua	potablО.

4 Instalación

!  AtОnМТяn:	antОs	НО	proМОНОr	a	la	ТnstalaМТяn	tОnРa	Оn	МuОnta	los	Нatos	tцМnТМos	(Capъtulo	9)	
в	las	ТnНТМaМТonОs	НО	ПunМТonamТОnto	в	sОРurТНaН	(Capъtulo	3).	DОspuцs	НОl	almaМОnamТОnto	
в	Оl	transportО	a	tОmpОraturas	ТnПОrТorОs	a	0	°C,	Оl	proНuМto	НОbО	almaМОnarsО	Мon	Оl	ОnvasО	orТРТnal	
abierto durante al menos 24 horas antes de ponerlo en marcha dentro de las temperaturas ambiente 
ТnНТМaНas	(Capъtulo	9).

4.1 Montaje del cabezal iltrante, toma de agua

A

B

• CОrrar	Оl	sumТnТstro	НО	aРua	в	НОsМonОМtar	la	МorrТОntО	НОl	tОrmТnal.
• Montar el soporte mural 5  Оn	la	posТМТяn	prОvТsta.	 

!  AtОnМТяn:	Оn	Оl	montaУО	tОnОr	Оn	МuОnta	las	НТmОnsТonОs,	los	raНТos	НО	lОбТяn	НО	
las	manРuОras	в	las	НТmОnsТonОs	НО	los	aММОsorТos	(por	ОУ.	BRITA	FloаMОtОr).	¡Con	Оl	
soporte mural instalar solo verticalmente! El PURITY C1100 no puede instalarse con 
soportО	mural.

C
• Montar	las	manРuОras	Оn	la	ОntraНa	“IN”	 4 	в	salТНa	“OUT”	 3 	НО	aРua	НОl	МabОгal	iltrantО	

1 .	En	las	МonОбТonОs	G3/8"	utТlТгar	Уuntas	planas,	в	Оn	las	МonОбТonОs	JoСn	GuОst	utТlТгar	
tubos	Мon	8	mm	НО	НТпmОtro.	En	las	МonОбТonОs	JoСn	GuОst,	НОspuцs	НОl	montaУО	НО	la	
manguera, deben colocarse ambos clips de seguridad 12 .

!  AtОnМТяn:	Оl	par	НО	aprТОtО	mпб.	Оn	las	МonОбТonОs	G3/8"	no	НОbО	supОrar	14	Nm.	
Solo deben utilizarse conexiones de manguera con juntas planas, ya que las mangueras 
Мon	unТonОs	rosМaНas	МяnТМas	Нaюan	las	МonОбТonОs	НО	la	МabОгa	iltrantО	в	provoМan	la	
ОбtТnМТяn	НОl	НОrОМСo	a	Рarantъa.	SО	rОМomТОnНa	Оl	uso	НО	УuОРos	НО	manРuОras	BRITA

D
• Con	Оl	uso	НО	МabОгas	iltrantОs	PURITВ	C	0–70	%,	Мomprobar	Оl	aУustО	НО	mОгМla	 10  

(aУustaНo	Оn	ПпbrТМa	al	30	%)	в,	Оn	Мaso	nОМОsarТo,	aНaptarlo	a	la	НurОгa	НО	Мarbonatos	
(PURITВ	C	QuОll	ST)	(Capъtulo	4.2).

• EnМaУar	Оl	МabОгal	iltrantО	 1  en el soporte mural 5 .
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4.2 Ajuste de la mezcla y la capacidad de los cabezales iltrantes PURITY C 0–70 %
• DОtОrmТnar	la	НurОгa	НО	Мarbonatos	(para	МartuМСos	iltrantОs	PURITВ	C	QuОll	ST)	в	la	НurОгa	

total	(para	МartuМСos	iltrantОs	PURITВ	FТnОst	C)	НОl	aРua	loМal	por	mОНТo	НО	los	tОsts	НО	НurОгa	
НО	Мarbonatos	в	НО	НurОгa	total	BRITA.	AltОrnatТvamОntО,	puОНО	solТМТtarsО	ТnПormaМТяn	sobrО	la	
НurОгa	НОl	aРua	loМal	al	provООНor	НО	aРua	loМal.

• DОtОrmТnar	Оl	aУustО	НО	mОгМla	в	la	МapaМТНaН	НО	aМuОrНo	Мon	la	aplТМaМТяn	в	la	НurОгa	НО	 
Мarbonatos	в	НurОгa	total	НОtОrmТnaНas,	utТlТгanНo	la	tabla	НО	mОгМla	в	МapaМТНaН	(pпРТnas	2–6).

• A	МontТnuaМТяn,	РТrar	Оl	aУustО	НО	mОгМla	 10 	в	sТtuarlo	Оn	Оl	valor	НОtОrmТnaНo.	
• Para	un	Мontrol	prОМТso	в	МontТnuo	НОl	РraНo	НО	aРotamТОnto	НОl	МartuМСo	iltrantО	sО	rОМomТОnНa	

la	ТnstalaМТяn	НОl	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• Nota:	Мon	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	в	PURITВ	FrОsС	C	sО	iltra	toНa	Оl	aРua	НО	ОntraНa.	

El	МartuМСo	iltrantО	puОНО	utТlТгarsО	Мon	МabОгas	iltrantОs	Мon	aУustО	НО	mОгМla	varТablО	o	iУo.	
El	porМОntaУО	НО	mОгМla	quО	puОНa	Оstar	aУustaНo	Оn	la	МabОгa	iltrantО	no	sО	tТОnО	Оn	МuОnta.

4.3 Colocación del cartucho iltrante 

E

F

• TТrar	СaМТa	arrТba	la	solapa	НО	la	tapa	НО	protОММТяn	 7 ,	rОtТrar	la	tapa	НО	protОММТяn.
• Tenga en cuenta la siguiente fecha de cambio en el campo de fecha del cartucho  

НО	iltro	НОntro	НО	la	aplТМaМТяn	FТltОrManaРОr	 6 .
• Instalar	Оl	МartuМСo	iltrantО	 6 	vОrtТМalmОntО	Оn	la	МabОгa	iltrantО	 1 . 

!  AtОnМТяn:	Оl	МartuМСo	iltrantО	solo	puОНО	ТnstalarsО	Мon	Оl	manРo	НО	bloquОo	
abТОrto.	PrОstar	atОnМТяn	a	quО	la	posТМТяn	НОl	МartuМСo	iltrantО	sОa	МorrОМta.	

• GТrar	Оl	manРo	НО	bloquОo	 2 	Сasta	quО	sО	notО	Мяmo	ОnМaУa.

4.4 Puesta en marcha

G

H

• AbrТr	Оl	sumТnТstro	НО	aРua	в	ОnМОnНОr	Оl	sumТnТstro	НО	МorrТОntО	НОl	tОrmТnal.
• Accionar la válvula de limpieza 8 	в	ОnУuaРar	Оl	sТstОma	НО	iltro	Сasta	quО	Оl	aРua	iltraНa	

salРa	Мlara	в	sТn	burbuУas.	SО	НОbОn	lavar	Мomo	mъnТmo	2	МapaМТНaНОs	НО	basО	(Capъtulo	9). 
Nota: recoger en un recipiente adecuado el agua que salga por la manguera de  
descarga 9 	al	vОntТlar/lavar.	

• VОrТiМar	ОvОntualОs	ПuРas	НОl	sТstОma.

5 Cambio del cartucho iltrante

El	МartuМСo	iltrantО	PURITВ	C	sО	НОbО	sustТtuТr	una	vОг	alМanгaНa	la	МapaМТНaН	ТnНТМaНa	(vОr	
Capъtulo	6),	las	ТnНТМaМТonОs	НОl	ПabrТМantО	o,	Мomo	muМСo,	a	los	12	mОsОs	НО	su	puОsta	Оn	marМСa,	
sОРún	Мuпl	sОa	la	МonНТМТяn	quО	antОs	sО	proНuгМa.	

!  AtОnМТяn:	¡rОvТsar	МuТНaНosamОntО	НurantО	Оl	МambТo	toНas	las	pТОгas	quО	no	sО	vaвan	a	sustТtuТr!	
¡Las	pТОгas	НОПОМtuosas	НОbОn	МambТarsО	в	lТmpТarsО	las	quО	Оstцn	suМТas!	AntОs	НО	proМОНОr	
al	МambТo	sО	НОbОn	tОnОr	Оn	МuОnta	las	ТnНТМaМТonОs	НО	ПunМТonamТОnto	в	sОРurТНaН	(Capъtulo	3).	
DОspuцs	НОl	almaМОnamТОnto	в	Оl	transportО	a	tОmpОraturas	ТnПОrТorОs	a	0	°C,	Оl	proНuМto	НОbО	
almacenarse con el envase original abierto durante al menos 24 horas antes de ponerlo en marcha 
НОntro	НО	las	tОmpОraturas	ambТОntО	ТnНТМaНas	(Capъtulo	9).
Nota:	Мon	Оl	manРo	НО	bloquОo	abТОrto,	la	alТmОntaМТяn	НО	aРua	al	МartuМСo	Оstп	ТntОrrumpТНa	в	Оs	possТblО	
que se produzca un cortocircuito con corriente de agua directa desde la entrada de agua 4 hasta la salida 
НО	aРua	3.	(DaНo	Оl	Мaso,	МОrrar	Оl	sumТnТstro	НО	aРua	в	НОsМonОМtar	la	МorrТОntО	НОl	tОrmТnal.)	
• Abrir el mango de bloqueo 2 .
• Accionar la limpieza de la válvula 8 	в	НОsprОsurТгar	Оl	sТstОma.
• SaМar	Оl	МartuМСo	iltrantО	РastaНo	 6 	НО	la	МabОгa	iltrantО	 1 .	SО	НОbО	tОnОr	Оn	МuОnta	al	

СaМОrlo	Оl	pОso	НОl	МartuМСo. 
Nota:	para	saМarlo	ПпМТlmОntО,	Оl	МartuМСo	iltrantО	sО	puОНО	РТrar	90°	Оn	Оl	soportО	mural.

• LlОvar	a	Мabo	los	pasos	МontОnТНos	Оn	4.3	в	4.4.
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6 Tablas de mezcla y capacidad

Las	tablas	НО	МapaМТНaН	НО	los	sТstОmas	НО	iltro	PURITВ	C	QuОll	ST	в	PURITВ	FТnОst	C	aparОМОn	
Оn	las	pпРТnas	2–6.

Los	sТstОmas	НО	iltro	PURITВ	C1000	AC	в	PURITВ	FrОsС	C	tТОnОn	una	МapaМТНaН	НО	iltro	НО	10.000	в	
12.000	lТtros	ТnНОpОnНТОntОmОntО	НО	la	НurОгa	НО	Мarbonatos	в	Оl	porМОntaУО	НО	mОгМla	aУustaНo.	SО	
iltra	toНa	Оl	aРua	НО	ОntraНa.	

Nota: las capacidades que se indican se han comprobado y calculado en base a las relaciones 
СabТtualОs	НО	aplТМaМТяn	в	НО	las	mпquТnas.	A	Мausa	НО	los	ПaМtorОs	НО	ТnluОnМТa	ОбtОrnos	(Мomo,	
por	ОУОmplo,	la	МalТНaН	varТablО	НОl	aРua	bruta	в/o	tТpo	НО	mпquТna)	puОНОn	proНuМТrsО	НОsvТaМТonОs	
НО	las	prОsОntОs	ТnНТМaМТonОs.	

7 Mantenimiento 

VОrТiquО	pОrТяНТМamОntО	Оl	sТstОma	НО	iltro	rОspОМto	a	ПuРas.	VОrТiquО	pОrТяНТМamОntО	las	manРuОras	
rОspОМto	a	plТОРuОs.	Las	manРuОras	НoblaНas	НОbОn	sОr	sustТtuТНas.	ToНo	Оl	sТstОma	НО	iltro	НОbО	
sustТtuТrsО	por	turnos	МaНa	10	aюos	Мomo	mпбТmo.

Las	manРuОras	НОbОn	sustТtuТrsО	por	turnos	МaНa	5	aюos	Мomo	mпбТmo.	 
!  AtОnМТяn:	antОs	НОl	МambТo,	tОnРa	Оn	МuОnta	los	Нatos	tцМnТМos	(Capъtulo	9)	в	las	ТnНТМaМТonОs	
НО	ПunМТonamТОnto	в	sОРurТНaН	(Capъtulo	3).	

LТmpТО	ОбtОrnamОntО	НО	Пorma	pОrТяНТМa	Оl	sТstОma	НО	iltro	Мon	un	paюo	suavО	в	СúmОНo.	 
!  AtОnМТяn:	no	utТlТгar	proНuМtos	quъmТМos	МorrosТvos,	soluМТonОs	НО	lТmpТОгa	o	НОtОrРОntОs	aРrОsТvos.

8 Solución de fallos

8.1 Sin lujo de agua
CausaŚ	 sumТnТstro	НО	aРua	МОrraНo.
SoluМТяn	НОl	ПalloŚ	 	abrТr	Оl	sumТnТstro	НО	aРua	Оn	la	vпlvula	НО	МТОrrО	МonОМtaНa	prОvТamОntО	

o	МОrranНo	Оl	manРo	НО	bloquОo	2	Оn	la	МabОгa	iltrantО	1.

8.2 Flujo de agua escaso o nulo a pesar de estar abierto el suministro
CausaŚ	 prОsТяn	НО	tubОrъa	НОmasТaНo	baУa.	
SoluМТяn	НОl	ПalloŚ	 	Мomprobar	la	prОsТяn	НО	la	tubОrъa.	En	Мaso	НО	quО	Оl	Пallo	pОrsТsta,	rОvТsО	 

Оl	sТstОma	НО	iltro	в	Оl	МartuМСo	iltrantО,	в	sТ	Оs	prОМТso	МпmbТОlo.

CausaŚ	 Оl	МabОгal	НОl	iltro	no	Оsta	montaНo	Оn	la	НТrОММТяn	НО	luУo.	
SoluМТяn	НОl	ПalloŚ	 НОsmontar	la	МabОгa	iltrantО	О	Тnstalarla	Оn	la	НТrОММТяn	НОl	luУo	(Capъtulo	4).

8.3 Fugas
CausaŚ	 las	unТonОs	rosМaНas	no	Оstпn	montaНas	МorrОМtamОntО.
SoluМТяn	НОl	ПalloŚ	 	Мomprobar	la	prОsТяn	НО	la	tubОrъa.	RОvТsar	toНas	las	unТonОs	rosМaНas	 

в	montarlas	sОРún	Оl	Мapъtulo	4.	SТ	Оl	Пallo	pОrsТstО,	МambТar	Оl	sТstОma	НО	iltro.
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9 Datos técnicos

SТstОma НО iХtro PURITВ C Мon МartuМСo iХtrantО

PrОsТяn	НО	sОrvТМТo НО	2	barОs	a	mпб.	8,6	barОs

Temperatura de entrada del agua НО	4	°C	a	30	°C

Temperatura
ambiente en

funcionamiento НО	4	°C	a	40	°C

almacenamiento/ 
transporte

НО	–20	°C	a	50	°C

ConОБТяn	НО	la	ОntraНa	/	la	salТНa	НО	aРua G3/8"	o	JoСn	GuОst	8	mm

Filter system
C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

FluУo	Мon	pцrНТНa	НО	prОsТяn	НО	1	bar 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

Flujo nominal 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

PцrНТНa	НО	prОsТяn	Оn	МauНal	nomТnal 0,1 bares 0,25 bares 0,25 bares 0,25 bares 0,5 bares 0,5 bar

Volumen del cartucho vacio 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

Peso
seco 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

húmedo 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Capacidad comparativa* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Dimensiones 
(AnМСura/
ProПunНТНaН/Altura)

SТstОma	НО	iltro	
(МabОгa	iltrantО	Мon	
МartuМСo	iltrantО)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

CartuМСo	iltrantО
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Dimensiones de 
montaУО	(montaУО	
vertical con soporte 
mural)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

PosТМТяn	НО	ПunМТonamТОnto Horizontal o vertical

ES
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SТstОma НО iХtro PURITВ C Мon МartuМСo iХtrantО

PrОsТяn	НО	sОrvТМТo НО	2	barОs	a	mпб.	8,6	barОs

Temperatura de entrada del agua НО	4	°C	a	30	°C

Temperatura
ambiente en

funcionamiento НО	4	°C	a	40	°C

almacenamiento/ 
transporte

НО	–20	°C	a	50	°C

ConОБТяn	НО	la	ОntraНa	/	la	salТНa	НО	aРua G3/8"	o	JoСn	GuОst	8	mm

SТstОma НО iХtro Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

FluУo	Мon	pцrНТНa	НО	prОsТяn	НО	1	bar 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

Flujo nominal 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30–180 l/h**

PцrНТНa	НО	prОsТяn	Оn	МauНal	nomТnal 0,25 bares 0,5 bares 0,25 bares 0,2–1,4 bares**

Volumen del cartucho vacio 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

Peso
seco 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

húmedo 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Capacidad comparativa* - 3.170	l - - -

Dimensiones 
(AnМСura/
ProПunНТНaН/Altura)

SТstОma	НО	iltro	
(МabОгa	iltrantО	Мon	
МartuМСo	iltrantО)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

CartuМСo	iltrantО
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Dimensiones de 
montaУО	(montaУО	
vertical con soporte 
mural)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

PosТМТяn	НО	ПunМТonamТОnto Vertical Horizontal o vertical

CapaМТНaН	nomТnal	НО	iltraНo - - - - 10.000	l

RОНuММТяn	НО	Мloro	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

RОНuММТяn	НО	Мloro	NSF	42 - - - - ClasО	I	(50	%)

RОtОnМТяn	НО	partъМulas	NSF	42 - - - - ClasО	I	(0,5	μm)

*	 	CapaМТНaН	НО	МomparaМТяn	sОРún	DIN	18879-1Ś2007Ś	la	МapaМТНaН	НО	МomparaМТяn	Оs	un	parпmОtro	quО	sТrvО	para	СaМОr	 
quО	НТstТntos	iltros	sОan	МomparablОs.	La	МapaМТНaН	НО	МomparaМТяn	sО	НОtОrmТna	Оn	МonНТМТonОs	ОбtrОmas.	La	МapaМТНaН	 
aprovОМСablО	Оn	Оl	ПunМТonamТОnto	prпМtТМo	Оs	supОrТor	a	la	МapaМТНaН	НО	МomparaМТяn	в	puОНО	НТvОrРТr	МonsТНОrablОmОntО	 
sОРún	las	МonНТМТonОs	НО	aplТМaМТяn.

**		 RanРo	НОl	luУo	НО	ПunМТonamТОnto	в	pцrНТНa	НО	prОsТяn	МorrОsponНТОntОŚ	30–180	l/С	/	0,2–1,4	barОs

59

ES



60

PL

1 Przegląd pojęć

АsгвstФТО	tвpв	РłoаТМ	iltraŚ
1 	 GłoаТМa	iltra
2 	 UМСавt	bloФuУąМв
3 	 OНpłва	аoНв	(G3/8"	lub	JG8)
4 	 Dopłва	аoНв	(G3/8"	lub	JG8)
5 	 MoМoаanТО	ĞМТОnnО	
6 	 АФłaН	iltraМвУnв	
7  Kapturek ochronny 
8 	 Гaаяr	płuФanТa	
9 	 PrгОаяН	płuФanТa	

DoНatФoаo	а	РłoаТМaМС	PURITВ	C	0–70	%Ś	
10 	 UstaаТОnТО	obОУĞМТa	
11 	 Гaаяr	płuФanТa	г	suаaФТОm	

DoНatФoаo	а	РłoаТМaМС	PURITВ	C	гО	гłąМгФamТ	JoСn	GuОstŚ
12 	 KlТpsв	гabОгpТОМгaУąМО	

2 Informacje ogólne 

2.1 Działanie oraz zakres zastosowania 
SвstОm	iltraМвУnв	PURITВ	C	irmв	BRITA	prгОгnaМгonв	УОst	Нo	гastosoаanТa	а	РastronomТТ,	а	МОlu	
гapОаnТОnТa	stalО	авsoФТОУ	УaФoĞМТ	аoНв	НostosoаanОУ	Нo	ТnНваТНualnвМС	potrгОb	ФlТОntяа	oraг	
nТОгaаoНnОУ	Т	prostОУ	obsłuРТ.	

АвУątФoаa	tОМСnoloРТa	IntОllТBвpass	гapОаnТa	stałв	uНгТał	obОУĞМТa	аoНв	prгОг	Мałв	Мгas	ОФsploataМУТ,	
nТОгalОżnТО	oН	obУętoĞМТ	strumТОnТa	prгОpłваu	НanОРo	urгąНгОnТa	ФońМoаОРo.	АвnТФТОm	tОРo	УОst	аoНa	
o	nТОгmТОnnОУ	УaФoĞМТ	Нostosoаana	Нo	авmaРań	ФonФrОtnОРo	гastosoаanТa	oraг	loФalnвМС	аłaĞМТаoĞМТ	
аoНв.	

InnoаaМвУnв	uМСавt	bloФuУąМв	umożlТаТa	łatаą,	a	гaraгОm	pОаną	obsłuРę	НгТęФТ	nТОгaаoНnОУ	
bloФaНгТО	аФłaНu	iltraМвУnОРo	а	РłoаТМв	iltra	oraг	stОroаanТu	prгОpłваОm	аoНв.

PrгвНatnoĞć	sвstОmu	iltraМвУnОРo	BRITA	PURITВ	C	Нo	iltroаanТa	аoНв	pТtnОУ	гostała	spraаНгona	
Т	potаТОrНгona	prгОг	nТОгalОżnО	Тnstвtutв.	CОrtвiФatв	Нla	ФonФrОtnвМС	proНuФtяа	można	гnalОźć	
гarяаno	na	ОtвФТОМТО	proНuФtu,	УaФ	rяаnТОż	а	IntОrnОМТО,	na	stronТО	ааа.brТta.nОt.	

2.1.1 PURITY C Quell ST
АФłaНв	iltraМвУnО	PURITВ	C	QuОll	ST	rОНuФuУą	tаarНoĞć	аęРlanoаą	а	аoНгТО	pТtnОУ,	Мo	гapobТОРa	
oНФłaНanТu	sТę	ФamТОnТa	а	poНłąМгonвm	urгąНгОnТu	ФońМoавm.	А	гalОżnoĞМТ	oН	ustaаТОnТa	obОУĞМТa	
Уonв	аapnТa	Т	maРnОгu	oraг	mОtalТ	są	авbТяrМгo	ТгoloаanО	г	аoНв	mОtoНą	prгОpłваoаą.	PonaНto	
matОrТał	iltraМвУnв	oprяМг	гmętnТОnТa	Т	гanТОМгвsгМгОń	orРanТМгnвМС	rОНuФuУО	taФżО	гaаartoĞć	
substancji аpłваaУąМвМС	nТОФorгвstnТО	na	гapaМС	oraг	smaФ	аoНв,	УaФ	np.	rОsгtФТ	МСloru	а	аoНгТО	
iltroаanОУ	oraг	а	аoНгТО	obОУĞМТa.

TвpoаО	obsгarв	гastosoаanТa	аФłaНяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	C	QuОll	ST	to	prгОlОаoаО	Т	МТĞnТОnТoаО	
ОФsprОsв	Нo	Фaав,	automatв	sОrаuУąМО	napoУО	гТmnО	Т	РorąМО	oraг	parnТФТ	Т	pТОФarnТФТ.

2.1.2 PURITY Finest C
FТltroаana	аoНa	PURITВ	FТnОst	C	агmaМnТa	naturalnв	aromat	Фaав	–	гаłasгМгa	а	prгвpaНФu	
ОsprОsso	–	Т	prгваraМa	аТtalnoĞć.	АłaĞМТаoĞМТ	Фaав	są	УОsгМгО	barНгТОУ	ТntОnsваnО.

АФłaНв	iltraМвУnО	PURITВ	FТnОst	C	rОНuФuУą	tаarНoĞć	МałФoаТtą	аoНв	pТtnОУ,	гapobТОРaУąМ	 
а	tОn	sposяb	osaНom	ФamТОnnвm	Т	РТpsoавm	а	poНłąМгonвm	urгąНгОnТu	ФońМoавm.
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Г	аoНв	pТtnОУ	а	proМОsТО	prгОpłваu	usuаanО	są	sОlОФtваnТО	Уonв	аapnТa	Т	maРnОгu,	a	taФżО	Уonв	
mОtalu.	

PonaНto	matОrТał	iltraМвУnв	oprяМг	гmętnТОnТa	Т	гanТОМгвsгМгОń	orРanТМгnвМС	rОНuФuУО	taФżО	
гaаartoĞć	substanМУТ	аpłваaУąМвМС	nТОФorгвstnТО	na	гapaМС	oraг	smaФ	аoНв,	УaФ	np.	rОsгtФТ	
МСloru	а	аoНгТО	iltroаanОУ	oraг.	

АФłaНв	iltraМвУnО	PURITВ	FТnОst	C	są	г	rОРułв	stosoаanО	а	prгОlОаoавМС	Т	МТĞnТОnТoавМС	
ОФsprОsaМС	Нo	Фaав.

!  Uwaga:	PURITВ	FТnОst	C	nТО	УОst	prгОгnaМгonв	Нo	гastosoаanТa	а	parnТФaМС	Т	pТОФarnТФaМС.	 
NТО	гalОМa	sТę	stosoаanТa	гa	гaТnstaloаaną	ТnstalaМУą	гmТęФМгaУąМą	аoНę.	АФłaНв	PURITВ	FТnОst	
C	musгą	bвć	stosoаanО	prгв	ustaаТОnТu	obОУĞМТa	0	%.

2.1.3 PURITY Fresh C 
АФłaНв	iltraМвУnО	PURITВ	FrОsС	C	oprяМг	mętnoĞМТ	Т	гanТОМгвsгМгОń	poМСoНгОnТa	orРanТМгnОРo	
rОНuФuУą	rяаnТОż	гaаartoĞć	substanМУТ	аpłваaУąМвМС	nТОФorгвstnТО	na	гapaМС	oraг	smaФ	аoНв,	 
УaФ	np.	МСlor	Т	гаТąгФТ	МСloru.	CгąstФТ	аpłваaУąМО	na	НгТałanТО	urгąНгОń	są	гatrгвmваanО.

АФłaН	PURITВ	FrОsС	C	УОst	prгОгnaМгonв	Нo	optвmalТгaМУТ	smaФu	Т	ĞаТОżoĞМТ	аoНв	а	ОФsprОsaМС	
Нo	Фaав	Т	automataМС	Нo	sprгОНażв	napoУяа.

2.1.4 PURITY C AC 
АФłaН	iltraМвУnв	PURITВ	C	AC	oprяМг	mętnoĞМТ	Т	гanТОМгвsгМгОń	poМСoНгОnТa	orРanТМгnОРo	
rОНuФuУО	taФżО	гaаartoĞć	substanМУТ	аpłваaУąМвМС	nТОФorгвstnТО	na	гapaМС	oraг	smaФ	аoНв,	 
УaФ	np.	rОsгtФТ	МСloru.	MatОrТał	iltraМвУnв	гatrгвmuУО	ponaНto	МгąstФТ	o	аТОlФoĞМТ	Нo	0,5	μm.

TвpoаО	obsгarв	гastosoаanТa	аФłaНяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	C	AC	to	automatв	Нo	sprгОНażв	
napoУяа	oraг	Нвstrвbutorв	аoНв	poНłąМгonО	Нo	sТОМТ	аoНoМТąРoаОУ.	

2.2 Warunki gwarancji 
SвstОm	iltraМвУnв	PURITВ	C	УОst	obУętв	РаaranМУą	а	ustaаoавm	oФrОsТО	2	lat	oН	Нatв	гaФupu.	
RosгМгОnТa	РаaranМвУnО	bęНą	uагРlęНnТanО	авłąМгnТО	poН	аarunФТОm	prгОstrгОРanТa	аsФaгяаОФ	
гaаartвМС	а	nТnТОУsгОУ	ТnstruФМУТ.	

2.3 Magazynowanie/transport
PoНМгas	maРaгвnoаanТa	Т	transportu	nalОżв	гаrяМТć	uаaРę	na	oФrОĞlonО	а	НanвМС	tОМСnТМгnвМС	
(roгНгТał	9)	аarunФТ	НotвМгąМО	otoМгОnТa.

InstruФМУa	stanoаТ	МгęĞć	proНuФtu,	НlatОРo	tОż	nalОżв	prгОМСoаваać	Уą	prгОг	Мałв	oФrОs	użвtФoаanТa	
sвstОmu	iltraМвУnОРo	Т	prгОФaгваać	НalОУ	а	prгвpaНФu	гmТanв	аłaĞМТМТОla.	

2.4 Recykling/utylizacja
MatОrТał	opaФoаanТa	tОРo	proНuФtu	naНaУО	sТę	Нo	prгОtаorгОnТa	Т	ponoаnОРo	авФorгвstanТa.

ГużвtО	аФłaНв	iltraМвУnО	prгвУmuУą	plaМяаФТ	BRITA	poН	aНrОsamТ	poНanвmТ	na	НruРТОУ	stronТО	oФłaНФТ,	
można	УО	rяаnТОż	utвlТгoаać	гРoНnТО	г	oboаТąгuУąМвmТ	а	Нanвm	prгвpaНФu	prгОpТsamТ	loФalnвmТ.	

JОĞlТ	nТО	oНОĞlОsг	гużвtОРo	аФłaНu,	а	taФТm	prгвpaНФu	poаТnТОnОĞ	гutвlТгoаać	matОrТałв	гРoНnТО	
г	loФalnвmТ	prгОpТsamТ.	
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3 Wskazówki dotyczące użytkowania i bezpieczeństwa

3.1 Kwaliikacje personelu
PraМО	ТnstalaМвУnО	Т	ФonsОrаaМвУnО	możО	prгОproаaНгać	tвlФo	авsгФolonв	Т	upoаażnТonв	pОrsonОl.	

3.2 Stosowanie zgodne z przeznaczeniem
SpraаnО	Т	bОгpТОМгnО	stosoаanТО	tОРo	proНuФtu	гaФłaНa	гnaУomoĞć	гasaН	ТnstalaМУТ,	użвtФoаanТa	
oraг	ФonsОrаaМУТ	opТsanвМС	а	nТnТОУsгОУ	ТnstruФМУТ.	Stosoаać	tвlФo	tО	аФłaНв	iltraМвУnО,	ФtяrО	są	
prгОгnaМгonО	Нo	posТaНanОРo	sвstОmu	iltraМвУnОРo.	

3.3 Ograniczenie odpowiedzialności 
InstalaМУa	oraг	авmТana	аФłaНяа	iltraМвУnвМС	musТ	oНbваać	sТę	НoФłaНnТО	аОНłuР	ТnstruФМУТ	poНanвМС	
а	nТnТОУsгвm	poНręМгnТФu.	FТrma	BRITA	nТО	oНpoаТaНa	гa	УaФТОФolаТОФ	sгФoНв	lub	ТМС	następstаa,	ФtяrО	
авnТФaУą	г	nТОpraаТНłoаОУ	ТnstalaМУТ	lub	nТОpraаТНłoаОРo	гastosoаanТa	proНuФtu.

3.4 Specjalne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa 
• Гa	аoНę	гasТlaУąМą	sвstОm	iltraМвУnв	BRITA	możО	służвć	авłąМгnТО	аoНa	pТtna.	SвstОm	iltraМУТ	

wody BRITA jest przeznaczony tylko do zastosowania zimnej wody zgodnie z zakresem 
tОmpОratur	аoНв	аОУĞМТoаОУ	poНanвm	а	roгНгТalО	9.	

• JОĞlТ	аoНa	НostarМгana	г	mТОУsФТОРo	гaФłaНu	аoНoМТąРoаОРo	oФrОsoаo	авmaРa	prгОРotoаanТa	
prгОН	spożвМТОm,	nalОżв	авłąМгвć	sвstОm	iltraМвУnв	г	użвtФu.	Po	oНаołanТu	гarгąНгОnТa	
o	ФonТОМгnoĞМТ	prгОРotoаanТa	аoНв	prгОН	spożвМТОm	nalОżв	авmТОnТć	аФłaН	iltraМвУnв	Т	oМгвĞМТć	
prгвłąМгa.

• ГО	агРlęНяа	СТРТОnТМгnвМС	matОrТał	iltruУąМв	аФłaНu	iltraМвУnОРo	poННanв	гostał	spОМУalnОmu	
proМОsoаТ	г	użвМТОm	srОbra.	NТОаТОlФa	Т	nТОsгФoНlТаa	Нla	гНroаТa	ТloĞć	srОbra	możО	prгОНostać	
sТę	Нo	аoНв.	IloĞć	ta	УОst	гРoНna	г	гalОМОnТamТ	ĝаТatoаОУ	OrРanТгaМУТ	ГНroаТa	(АHO)	oНnoĞnТО	
norm	УaФoĞМТoавМС	Нla	аoНв	pТtnОУ.

• GОnОralnТО	oboаТąгuУО	гasaНa,	żО	а	prгвpaНФu	аoНв	prгОгnaМгonОУ	Нo	spożвМТa	prгОг	НгТОМТ	
oraг	osobв	o	obnТżonОУ	oНpornoĞМТ	na	аsгОlФТОРo	roНгaУu	ТnПОФМУО	гaМСoНгТ	гaаsгО	ФonТОМгnoĞć	
uprгОНnТОРo	prгОРotoаanТa	аoНв.	OboаТąгuУО	to	rяаnТОż	Нla	аoНв	prгОiltroаanОУ.	

• АsФaгяаФa	Нla	osяb	гО	sМСorгОnТamТ	nОrОФ	lub	авmaРaУąМвМС	rОРularnОРo	НТalТгoаanТaŚ	
аsФutОФ	iltraМУТ	możО	НoУĞć	Нo	nТОаТОlФТОРo	агrostu	гaаartoĞМТ	potasu.	Osobв	гО	sМСorгОnТamТ	
nОrОФ	lub	bęНąМО	na	НТОМТО	nТsФopotasoаОУ	poаТnnв	гasТęРnąć	poraНв	lОФarгa.

• FТltrat	аoНв	УОst	гaФlasвiФoаanв	гРoНnТО	г	normą	EN	1717	Нo	ФatОРorТТ	2.
• FТrma	BRITA	гalОМa,	abв	nТО	авłąМгać	sвstОmu	iltraМвУnОРo	г	użвtФu	na	Нłużsгв	Мгas.	JОĞlТ	

sвstОm	iltraМвУnв	BRITA	PURITВ	C	nТО	bвł	użваanв	prгОг	ФТlФa	НnТ,	гalОМa	sТę	УОРo	prгОpłuФanТО	
oНpoаТОНnТą	ТloĞМТą	аoНв,	Фtяra	УОst	oФrОĞlona	а	tabОlТ	ponТżОУ.
WФłaН iХtraМвУnв IХość аoНв Нo prгОpłuФanТa po 2–3 

НnТaМС prгОstoУu
IХość аoНв Нo prгОpłuФanТa po 4  
tвРoНnТaМС prгОstoУu

PURITY C25* 1,4 litra 14	lТtrяа
PURITY C50 2 litry 20	lТtrяа
PURITY C150 3 litry 30	lТtrяа
PURITY C300 6	lТtrяа 60	lТtrяа
PURITY C500 10	lТtrяа 100	lТtrяа
PURITY C1100 18	lТtrяа 180	lТtrяа
PURITY C1000 AC 1 litr 10	lТtrяа
*Нostępnв	tвlФo	а	HТsгpanТТ,	FranМУТ	Т	аО	АłosгОМС

• PoНМгas	użвtФoаanТa	nТО	аolno	otаТОrać	anТ	НОmontoаać	sвstОmu	iltraМвУnОРo.	 
NТО	аolno	otаТОrać	аФłaНu	iltra.

• Data produkcji 
KoН ПabrвМгnв, аФłaН iХtraМвУnв – prгвФłaН: H 3375 01381
3 KoН	ПabrвМгnв,	РłoаТМa	iltra	–	prгвФłaНŚ	2013
37 TвНгТОń	proНuФМУТ,	tutaУŚ	37	tвНгТОń	ФalОnНarгoав
5 DгТОń	proНuФМУТ	oН	ponТОНгТałФu	(1)	Нo	pТątФu	(5),	tutaУŚ	pТątФu
01381 BТОżąМв	numОr	ТНОntвi	ФaМвУnв
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KoН ПabrвМгnв, аФłaН iХtraМвУnв – prгвФłaН: B3224350010
3 Rok produkcji, tutaj: 2013

22 TвНгТОń	proНuФМУТ,	tutaУŚ	22	tвНгТОń	ФalОnНarгoав
4 DгТОń	proНuФМУТ	oН	ponТОНгТałФu	(1)	Нo	pТątФu	(5),	tutaУŚ	CгаartОФ
35 NumОr	аarТantu	mТОsгanФТ,	tutaУŚ	nr	8
0010 NumОr	bТОżąМв	аФłaНu	iltraМвУnОРo,	tutaУ	НгТОsТątв	аФłaНś	гОroаanв	po	гmТanТО	НnТa

3.5 Związane z bezpieczeństwem wskazówki dla instalatorów 
• PrгОН	гaТnstaloаanТОm	iltra	nalОżв	usunąć	г	urгąНгОnТa	ФońМoаОРo	osaНв	ФamТОnnО	Т	РТpsoаО.
• SвstОm	iltraМвУnв	МСronТć	prгОН	bОгpoĞrОНnТm	ĞаТatłОm	słonОМгnвm	Т	usгФoНгОnТamТ	

mОМСanТМгnвmТ.	NТО	montoаać	а	poblТżu	źrяНОł	МТОpła	Т	otаartОРo	oРnТa.
• PrгОН	аężОm	аОУĞМТoавm	sвstОmu	iltraМвУnОРo	musТ	гostać	гaТnstaloаanв	гaаяr	oНМТnaУąМв.
• JОĞlТ	МТĞnТОnТО	аoНв	prгОФraМгa	8,6	bara,	prгОН	sвstОmОm	iltraМвУnвm	nalОżв	гamontoаać	

oРranТМгnТФ	МТĞnТОnТa.
• АвbТОraУąМ	matОrТał,	г	ФtяrОРo	авФonanО	są	МгęĞМТ	maУąМО	stвМгnoĞć	г	аoНą	гa	sвstОmОm	

iltraМвУnвm	BRITA,	nalОżв	гаrяМТć	uаaРę	na	to,	żО	гО	агРlęНu	na	МСaraФtОr	oМгвsгМгanТa	
НОФarbonТгoаana	аoНa	гaаТОra	аolnв	Фаas	аęРloав.	Г	tОРo	агРlęНu	można	Фorгвstać	tвlФo	
г	oНpoаТОНnТМС	matОrТałяа.	ГalОМamв	stosoаanТО	аężв	BRITA.

• InstalaМУę	аsгвstФТМС	ОlОmОntяа	nalОżв	авФonać	гРoНnТО	г	oboаТąгuУąМвmТ	а	Нanвm	ФraУu	
авtвМгnвmТ	Нla	ТnstalaМУТ	аoНв	pТtnОУ.	

4 Instalacja

!  Uwaga:	PrгОН	ТnstalaМУą	гapoгnać	sТę	г	НanвmТ	tОМСnТМгnвmТ	(roгНгТał	9)	oraг	аsФaгяаФamТ	
НotвМгąМвmТ	użвtФoаanТa	Т	bОгpТОМгОństаa	(roгНгТał	3).	Po	prгОМСoаваanТu	Т	transporМТО	а	tОmpО-
raturгО	ponТżОУ	0	°C	proНuФt	nalОżв	prгОН	uruМСomТОnТОm	trгвmać	а	otаartвm	opaФoаanТu	prгОг	
24	РoНгТnв	а	tОmpОraturгО	otoМгОnТa	(roгНгТał	9)	panuУąМОУ	гaгавМгaУ	а	mТОУsМu	prгвsгłОУ	ТnstalaМУТ.	

4.1 Montaż głowicy iltra, podłączanie wody

A

B

• OНМТąć	Нopłва	аoНв	Т	авłąМгвć	гasТlanТО	ОlОФtrвМгnО	urгąНгОnТa	ФońМoаОРo.
• MoМoаanТО	ĞМТОnnО 5  гamontoаać	а	prгОаТНгТanОУ	poгвМУТ.	 

!  Uwaga:	PoНМгas	montażu	prгОstrгОРać	авmТarяа	montażoавМС,	promТОnТ	гРТęМТa	
аężв	oraг	авmТarяа	aФМОsorТяа	(np.	prгОpłваomТОrгa	BRITA	FloаMОtОr).	MoМoаanТО	
ĞМТОnnО	Тnstaloаać	tвlФo	pТonoаo!	UrгąНгОnТО	PURITВ	C1100	nТО	możО	bвć	гamontoаanО	
гa	pomoМą	moМoаanТa	ĞМТОnnОРo.

C
• Гamontoаać	аężО	na	аОУĞМТu	„IN”	 4 	Т	авУĞМТu	„OUT”	 3 	РłoаТМв	iltra	 1 .	А	prгвpaНФu	

гłąМгОФ	G3/8”	г	usгМгОlФamТ	płasФТmТ,	oraг	гłąМгОФ	JoСn	GuОst	nalОżв	stosoаać	аężО	
o	ĞrОНnТМв	8	mm.	А	prгвpaНФu	гłąМгОФ	JoСn	GuОst	nalОżв	po	гamontoаanТu	аęża	гałożвć	
obвНаa	ФlТpsв	гabОгpТОМгaУąМО	 12 .

!  Uwaga:	MaФs.	momОnt	НoФręМОnТa	гłąМгОФ	G3/8"	nТО	możО	prгОФraМгać	14	Nm!	Аolno	
stosoаać	tвlФo	гłąМгФТ	г	usгМгОlФamТ	płasФТmТ,	ponТОаaż	аężО	гО	гłąМгamТ	stożФoаatвmТ	
poаoНuУą	usгФoНгОnТa	prгвłąМгв	na	РłoаТМв	iltra,	a	ТМС	stosoаanТО	proаaНгТ	Нo	авРaĞnТęМТa	
РаaranМУТ!	ГalОМanО	УОst	stosoаanТО	аężв	BRITA.

D
• А	prгвpaНФu	stosoаanТa	РłoаТМ	iltra	PURITВ	C	0–70	%	spraаНгТć	ustaаТОnТО	obОУĞМТa	 

10 	(ustaаТonО	ПabrвМгnТО	na	30	%)	Т	ОаОnt.	Нopasoаać	Нo	tаarНoĞМТ	аęРlanoаОУ	
(PURITВ	C	QuОll	ST)	(roгНгТał	4.2).	

• Гatrгasnąć	РłoаТМО	iltra 1 	а	moМoаanТu	ĞМТОnnвm 5 .
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4.2 Ustawienie obejścia i wydajności dla głowic iltra PURITY C 0–70 %
• OФrОĞlТć	tаarНoĞć	аęРlanoаą	(Нla	аФłaНяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	C	QuОll	ST)	lub	tаarНoĞć	

МałФoаТtą	(Нla	аФłaНяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	FТnОst	C)	loФalnОУ	аoНв	гa	pomoМą	tОstu	tаarНoĞМТ	
аęРlanoаОУ	irmв	BRITA	lub	tОstu	tаarНoĞМТ	МałФoаТtОУ	BRITA.	AltОrnatваnТО	można	uгвsФać	
ТnПormaМУę	na	tОmat	tаarНoĞМТ	аoНв	oН	гarгąНu	loФalnОУ	sТОМТ	аoНoМТąРoаОУ.

• OФrОĞlТć	ustaаТОnТО	obОУĞМТa	Т	авНaУnoĞć	na	poНstaаТО	гastosoаanТa	Т	ustalonОУ	tаarНoĞМТ	
аęРlanoаОУ	lub	tаarНoĞМТ	МałФoаТtОУ	гa	pomoМą	tabОlТ	obОУĞć	Т	авНaУnoĞМТ	(strona	2–6).

• NastępnТО	nalОżв	ustaаТć	obОУĞМТО 10  na	oНpoаТОНnТą	аartoĞć.	
• А	МОlu	prОМвгвУnОУ,	МТąРłОУ	ФontrolТ	stopnТa	гużвМТa	аФłaНu	iltraМвУnОРo,	гalОМa	sТę	ТnstalaМУę	

prгОpłваomТОrгa	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• WsФaгяаФa:	А	prгвpaНФu	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	oraг	PURITВ	FrОsС	C	iltroаana	УОst	

Мała	аoНa	na	аОУĞМТu.	АФłaН	iltraМвУnв	można	ОФsploatoаać	г	РłoаТМamТ	г	obОУĞМТОm	гmТОnnвm	
lub	stałвm.	UstaаТonв	ОаОntualnТО	а	РłoаТМв	iltra	uНгТał	obОУĞМТa	nТО	УОst	uагРlęНnТanв.	

4.3 Wkładanie wkładu iltracyjnego

E

F

• ГНУąć	naФłaНФę	osłonв	 7 	а	Ряrę,	następnТО	гНУąć	osłonę.
• А	polu	Нatв,	a	taФżО	а	aplТФaМУТ	FТltОrManaРОr,	nalОżв	аproаaНгТć	Нatę	ФolОУnОУ	 

авmТanв	аФłaНu	iltraМвУnОРo	 6 .
• АФłaН	iltraМвУnв	 6 	umТОĞМТć	pТonoаo	а	РłoаТМв	iltra	 1 . 

!  Uwaga:	АФłaН	iltraМвУnв	można	аФłaНać	tвlФo	prгв	oНbloФoаanвm	uМСавМТО	
bloФuУąМвm.	ГаrяМТć	uаaРę	na	praаТНłoаО	położОnТО	аФłaНu	iltraМвУnОРo.

• UМСавt	bloФuУąМв	 2 	prгОФręМТć	aż	Нo	momОntu	авМгuаalnОРo	oporu.

4.4 Uruchomienie

G

H

• Otаorгвć	Нopłва	аoНв	Т	аłąМгвć	гasТlanТО	ОlОФtrвМгnО	urгąНгОnТa	ФońМoаОРo.
• UruМСomТć	гaаяr	płuФanТa	 8 	Т	prгОpłuФТаać	sвstОm	iltraМвУnв	Нo	momОntu,	ФТОНв	

гaМгnТО	авpłваać	rяаnв	strumТОń	iltroаanОУ	аoНв,	bОг	pęМСОrгвФяа	poаТОtrгa.	
PrгОpłuФać	аoНą	а	ТloĞМТ	rяаnОУ	Мo	naУmnТОУ	2	obУętoĞМТ	гłoża	(roгНгТał	9). 
WsФaгяаФa:	А	prгвpaНФu	oНpoаТОtrгanТa	/	płuФanТa	авМТОФaУąМą	г	prгОаoНu	
płuФanТa	 9 	аoНę	nalОżв	oНproаaНгać	Нo	oНpoаТОНnТОРo	poУОmnТФa.

• SpraаНгТć	sвstОm	poН	ФątОm	авstępoаanТa	ОаОntualnвМС	nТОsгМгОlnoĞМТ.

5 Wymiana wkładów iltracyjnych 

АФłaН	iltraМвУnв	PURITВ	C	nalОżв	авmТОnТć	po	osТąРnТęМТu	lТmТtu	poНanОУ	авНaУnoĞМТ	iltra	
(patrгroгНгТał	6),	а	tОrmТnТО	poНanвm	prгОг	proНuМОnta	masгвnв	lub	naУpяźnТОУ	po	12	mТОsТąМaМС	
oН	uruМСomТОnТa	sвstОmu,	а	гalОżnoĞМТ	oН	tОРo,	Фtяra	oФolТМгnoĞć	авstąpТ	аМгОĞnТОУ.	

!  Uwaga:	PoНМгas	авmТanв	starannТО	spraаНгТć	аsгвstФТО	poгostałО	МгęĞМТ!	UsгФoНгonО	
МгęĞМТ	nalОżв	авmТОnТć,	a	гanТОМгвsгМгonО	oМгвĞМТć!	PrгОН	авmТaną	гapoгnać	sТę	гО	
аsФaгяаФamТ	НotвМгąМвmТ	użвtФoаanТa	Т	bОгpТОМгОństаa	(roгНгТał	3).	Po	prгОМСoаваanТu	
Т	transporМТО	а	tОmpОraturгО	ponТżОУ	0	°C	proНuФt	nalОżв	prгОН	гaТnstaloаanТОm	trгвmać	
а	otаartвm	opaФoаanТu	prгОг	24	РoНгТnв	а	oНpoаТОНnТОУ	tОmpОraturгО	otoМгОnТa	(roгНгТał	9)	
panuУąМОУ	гaгавМгaУ	а	mТОУsМu	prгвsгłОУ	ТnstalaМУТ.
WsФaгяаФa:	А	prгвpaНФu	otаartОРo	uМСавtu	bloФuУąМОРo	Нopłва	аoНв	Нo	аФłaНu	iltra	УОst	PrгО-
rаanв	Т	ТstnТОУО	możlТаoĞć	użвtФoаanТa	г	bОгpoĞrОНnТm	prгОpłваОm	аoНв	oН	аОУĞМТa	 4 	Нo	авУĞМТa	 3 .	
(А	raгТО	potrгОbв	oНМТąć	Нopłва	аoНв	Т	авłąМгвć	гasТlanТО	ОlОФtrвМгnО	urгąНгОnТa	ФońМoаОРo).
• Otаorгвć	uМСавt	bloФuУąМв	 2 .
• Otаorгвć	гaаяr	płuФanТa	 8 	Т	гrОНuФoаać	МТĞnТОnТО	а	sвstОmТО.
• АвУąć	гużвtв	аФłaН	iltraМвУnв	 6 	г	РłoаТМв	iltra	 1 .	ГаrяМТć	prгв	tвm	uаaРę	na	МТężar	аФłaНu. 

WsФaгяаФa:	А	МОlu	łatаОРo	авУęМТa	аФłaНu	iltraМвУnОРo	można	Рo	obrяМТć	o	90°	а	moМoаanТu	
ĞМТОnnвm.

• АвФonać	МгвnnoĞМТ	opТsanО	а	punФtaМС	4.3	oraг	4.4.	
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6 Tabele obejść i wydajności 

TabОlО	авНaУnoĞМТ	sвstОmяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	C	QuОll	ST	Т	PURITВ	FТnОst	C	гnaУНuУą	sТę	na	
stronaМС	2–6.

АвНaУnoĞć	iltrяа	sвstОmяа	iltraМвУnвМС	PURITВ	C	AC	lub	PURITВ	FrОsС	C	авnosТ	10	000	l	lub	
12	000	l	nТОгalОżnТО	oН	tаarНoĞМТ	аęРlanoаОУ	oraг	ustaаТonОРo	uНгТału	аoНв	г	obОУĞМТa.	FТltroаana	
УОst	Мała	аoНa	na	аОУĞМТu.	

WsФaгяаФa:	PoНanО	авНaУnoĞМТ	гostałв	ustalonО	na	poНstaаТО	tОstяа	Т	oblТМгonО	Нla	naУМгęĞМТОУ	
stosoаanвМС	ФoniРuraМУТ	urгąНгОń	Т	гastosoаań.	ГО	агРlęНu	na	możlТаoĞć	аpłваu	МгвnnТФяа	
гОаnętrгnвМС	(na	prгвФłaН	nТОstabТlnО	paramОtrв	УaФoĞМТ	аoНв	Т/lub	rяżnО	tвpв	urгąНгОń)	poНanО	
аartoĞМТ	moРą	oФaгać	sТę	nТОpraаТНłoаО.

7 Konserwacja 

RОРularnТО	spraаНгać	sгМгОlnoĞć	sвstОmu	iltraМвУnОРo.	RОРularnТО	spraаНгać	аężО	poН	ФątОm	
авstępoаanТa	гaРТęć	Т	гałamań.	ГałamanО	аężО	nalОżв	авmТОnТć.	KomplОtnв	sвstОm	iltraМвУnв	
nalОżв	rОРularnТО	авmТОnТać	naУpяźnТОУ	Мo	10	lat.	 
АężО	nalОżв	авmТОnТać	rОРularnТО	naУpяźnТОУ	Мo	5	lat.

!  Uwaga:	PrгОН	авmТaną	гapoгnać	sТę	г	НanвmТ	tОМСnТМгnвmТ	(roгНгТał	9)	oraг	аsФaгяаФamТ	 
НotвМгąМвmТ	użвtФoаanТa	Т	bОгpТОМгОństаa	(roгНгТał	3).

RОРularnТО	МгвĞМТć	sвstОm	iltraМвУnв	г	гОаnątrг,	prгв	użвМТu	mТęФФТОУ,	аТlРotnОУ	ĞМТОrОМгФТ.	 
!  Uwaga:	Do	МгвsгМгОnТa	nТО	stosoаać	żrąМвМС	МСОmТФalТяа	Т	roгtаorяа,	anТ	aРrОsваnвМС	
ĞroНФяа	МгвstoĞМТ.

8 Usuwanie usterek

8.1 Brak przepływu wody
PrгвМгвnaŚ	 ГamФnТętв	Нopłва	аoНв.
Sposяb	usunТęМТaŚ	 	Dopłва	аoНв	otаorгвć	na	poprгОНгaУąМвm	гaаorгО	oНМТnaУąМвm	lub	prгОг	

гamФnТęМТО	uМСавtu	bloФuУąМОРo	 2 	na	РłoаТМв	iltra	 1 .

8.2 Brak przepływu wody lub słaby przepływ pomimo otwartego dopływu
PrгвМгвnaŚ	 Гa	nТsФТО	МТĞnТОnТО	а	ТnstalaМУТ.	
Sposяb	usunТęМТaŚ	 	SpraаНгТć	МТĞnТОnТО	а	ТnstalaМУТ.	JОĞlТ	ustОrФa	naНal	авstępuУО,	nalОżв	spraаНгТć	

sвstОm	iltraМвУnв	Т	аФłaН	iltraМвУnв,	а	raгТО	ФonТОМгnoĞМТ	авmТОnТć.

PrгвМгвnaŚ	 GłoаТМa	iltra	nТО	гamontoаana	гРoНnТО	г	ФТОrunФТОm	prгОpłваu.	
Sposяb	usunТęМТaŚ	 	ГНОmontoаać	РłoаТМę	iltra	Т	гaТnstaloаać	гРoНnТО	г	ФТОrunФТОm	prгОpłваu	 

(roгНгТał	4).

8.3 Wyciek
PrгвМгвnaŚ	 NТОpraаТНłoаo	гmontoаanО	гłąМгФТ.	
Sposяb	usunТęМТaŚ	 	SpraаНгТć	МТĞnТОnТО	а	ТnstalaМУТ.	SpraаНгТć	аsгвstФТО	гłąМгФТ	Т	гamontoаać	

гРoНnТО	г	opТsОm	а	roгНгТalО	4.	JОĞlТ	ustОrФa	naНal	авstępuУО,	авmТОnТć	
sвstОm	iltraМвУnв.



PL

66

9 Dane techniczne

SвstОm iХtraМвУnв PURITВ C г аФłaНОm iХtraМвУnвm

CТĞnТОnТО	roboМгО 2	bar	–	maФs.	8,6	bar

TОmpОratura	аoНв	na	аОУĞМТu 4	°C	–	30	°C

Temperatura
otoczenia

UżвtФoаanТО 4	°C	–	40	°C

Przechowywanie/
transport

–20	°C	–	50	°C

ГłąМгФa	na	НopłваТО	/	oНpłваТО	аoНв G3/8"	lub	JoСn	GuОst	8	mm

SвstОm iХtraМвУnв C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

PrгОpłва	prгв	utraМТО	МТĞnТОnТa	rгęНu	1	bar 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

PrгОpłва	гnamТonoав 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

SpaНОФ	МТĞnТОnТa	prгв	prгОpłваТО	гnamТonoавm 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

ObУętoĞć	гłoża 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

CТężar
suchy 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

mokry 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

АвНaУnoĞć	porяаnaаМгa* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Wymiary
(sгОr./Рł./
авs.)

SвstОm	iltraМвУnв	
(РłoаТМa	iltra	г	
аФłaНОm	iltraМвУnвm)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

АФłaН	iltraМвУnв
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

АвmТarв	montażoаО	
(montaż	pТonoав	
z mocowaniem 
ĞМТОnnвm)

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

PołożОnТО	roboМгО poziomo lub pionowo

PL
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SвstОm iХtraМвУnв PURITВ C г аФłaНОm iХtraМвУnвm

CТĞnТОnТО	roboМгО 2	bar	–	maФs.	8,6	bar

TОmpОratura	аoНв	na	аОУĞМТu 4	°C	–	30	°C

Temperatura
otoczenia

UżвtФoаanТО 4	°C	–	40	°C

Przechowywanie/
transport

–20	°C	–	50	°C

ГłąМгФa	na	НopłваТО	/	oНpłваТО	аoНв G3/8"	lub	JoСn	GuОst	8	mm

SвstОm iХtraМвУnв Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

PrгОpłва	prгв	utraМТО	МТĞnТОnТa	rгęНu	1	bar 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

PrгОpłва	гnamТonoав 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30–180 l/h**

SpaНОФ	МТĞnТОnТa	prгв	prгОpłваТО	гnamТonoавm 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2–1,4 bar**

ObУętoĞć	гłoża 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

CТężar
suchy 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

mokry 2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

АвНaУnoĞć	porяаnaаМгa* - 3.170	l - - -

Wymiary
(sгОr./Рł./
авs.)

SвstОm	iltraМвУnв	
(РłoаТМa	iltra	г	
аФłaНОm	iltraМвУnвm)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

АФłaН	iltraМвУnв
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

АвmТarв	montażoаО	
(montaż	pТonoав	
z mocowaniem 
ĞМТОnnвm)

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

PołożОnТО	roboМгО pionowo poziomo lub pionowo

АвНaУnoĞć	гnamТonoаa	iltra - - - - 10.000	l

RОНuФМУa	МСloru	аР	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

RОНuФМУa	МСloru	аР	NSF	42 - - - - Klasa	I	(50	%)

ГatrгвmваanТО	МгąstОМгОФ	аР	NSF	42 - - - - Klasa	I	(0,5	μm)

*	 	АвНaУnoĞć	porяаnaаМгa	аР	DIN	18879-1Ś2007Ś	АвНaУnoĞć	porяаnaаМгa	УОst	stanНarНoавm	paramОtrОm,	Фtяrв	stanoаТ	 
poНstaаę	Нo	porяаnваanТa	rяżnвМС	iltrяа.	АвНaУnoĞć	porяаnaаМгa	УОst	ustalana	na	poНstaаТО	baНań	prгОproаaНгanвМС	 
а	ОФstrОmalnвМС	аarunФaМС.	АвНaУnoĞć	użвtФoаa	УОst	а	praФtвМО	аТęФsгa	nТż	авНaУnoĞć	porяаnaаМгa	Т	а	гalОżnoĞМТ	oН	 
аarunФяа	ОФsploataМУТ	możО	sТę	oН	nТОУ	гnaМгnТО	rяżnТć.

**		 ГaФrОs	prгОpłваu	oraг	utrataМТĞnТОnТaŚ	30–180	l/С	/	0,2–1,4	bar
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1 Oversigt over begreberne

AllО	iltОrСovОНtвpОrŚ
1  Filterhoved
2  Låsegreb
3 	 VanНuНРanР	(G3/8”	ОllОr	JG8)
4 	 VanНТnНРanР	(G3/8”	ОllОr	JG8)
5  Vægholder
6  Filterpatron
7  Beskyttelseshætte
8  Skylleventil 
9  Skylleslange 

DОruНovОr	tТl	iltОrСovОНОr	aП	tвpОn	PURITВ	C	0–70	%Ś
10  Forskæringsindstilling to bypass settings
11  Skylleventil med skyder

ВНОrlТРОrО	tТl	iltОrСovОНtвpОr	PURITВ	C	mОН	JoСn	GuОst-tТlslutnТnРŚ
12  Sikkerhedsklips

2 Generelle informationer

2.1 Funktion og anvendelsesområde 
PURITВ	C	Пra	BRITA	Оr	Оt	iltОrsвstОm,	НОr	Оr	uНvТФlОt	spОМТОlt	tТl	anvОnНОlsО	ТnНОn	Пor	РastronomТОn,	
tТl	sТФrТnР	aП	Оn	Фonstant	СøУ	vanНФvalТtОt	tТl	ТnНТvТНuОl	ФunНОanvОnНОlsО	samt	sТФФОr	oР	nОm	bОtУОnТnР.

Det enestående IntelliBypass sikrer en konstant forskæringsandel af vandet over hele anvendelsestiden, 
uaПСænРТРt	aП	volumОnstrømmОn	pф	НОt	aФtuОllО	slutapparat.	RОsultatОt	Оr	Оn	ОnsartОt	СøУ	vanНФvalТtОt,	
НОr	Оr	spОМТОlt	tТlpassОt	ФravОnО	Пra	anvОnНОlsОn	oР	НО	loФalО	vanНbОtТnРОlsОr.

DОt	ТnnovatТvО	lфsОРrОb	mulТРРør	Оn	nОm	oР	samtТНТР	sТФФОr	bОtУОnТnР	pРa.	НОn	sТФrО	ПastРørОlsО	
aПiltОrpatronОn	Т	iltОrСovОНОt	oР	stвrТnРОn	aП	vanНstrømmОn.	

FТltОrsвstОmОt	BRITA	PURITВ	C	Оr	tОstОt	oР	РoНФОnНt	aП	uaПСænРТРО	ТnstТtuttОr	mСt.	anvОnНОlТРСОН	
sammОn	mОН	ПøНОvarОr.	ProНuФtspОМТiФФО	МОrtТiМОrТnРОr	Фan	inНОs	bфНО	pф	proНuФtОtТФОttОn	oР	pф	
ТntОrnОttОt	unНОr	ааа.brТta.nОt.

2.1.1 PURITY C Quell ST
Filterpatronerne PURITY C Quell ST reducerer carbonathårdheden i drikkevandet og forebygger derved 
ФalФal	ОУrТnРОr	Т	НОt	tТlsluttОНО	slutapparat.	AПСænРТРt	aП	ПorsФærТnРsТnНstТllТnРОn	Т	РОnnОmstrømnТnРs-
proМОssОn	ПУОrnОs	МalМТum-	oР	maРnОsТum-ТonОr	samt	mОtal-ТonОr	sОlОФtТvt	Пra	НrТФФОvanНОt.	UНovОr	
uФlarСОНОr	oР	orРanТsФО	ПorurОnТnРОr	rОНuМОrОr	iltОrmatОrТalОt	ОnНvТНОrО	luРt-	oР	smaРsПorstвrrОnНО	
ТnНСolНsstoППОr,	П.ОФs.	ФlorrОstОr	Т	iltratОt	oР	I	ПorsФærТnРsvanНОt.

Typiske anvendelsesområder for PURITY C Quell ST er kaffe- og espressomaskiner, automater til 
varmО	oР	ФolНО	НrТФФОvarОr	samt	ФombТНæmpОrО	oР	baРОovnО.
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2.1.2 PURITY Finest C
PURITВ	FТnОst	C-iltrat	unНОrstøttОr	ТnНТvТНuОl	ФaППОaroma	–	særlТРt	vОН	ОsprОsso	–	oР	СУælpОr	mОН	
at	uНПolНО	smaРОn.	KaraФtОrТstТФa	Пor	ФaППОns	МrОma	ТntОnsТvОrОs	bОtвНОlТРt.

PURITВ	FТnОst	C-iltОrpatronОr	rОНuМОrОr	НrТФФОvanНОts	totalСфrНСОН	oР	ПorСТnНrОr	pф	НОnnО	maНО	
ФalФ-	oР	РТpsalОУrТnРОr	Т	НОt	tТlsluttОНО	slutapparat.

I gennemstrømningsprocessen udtages der selektivt kalcium- og magnesium-ioner samt metalioner 
Пra	НrТФФОvanНОt.

UН	ovОr	uФlarСОНОr	oР	orРanТsФО	ПorurОnТnРОr	rОНuМОrОr	iltОrmatОrТalОt	ОnНvТНОrО	luРt-	oР	smaРsПorstвr-
rОnНО	ТnНСolНsstoППОr,	П.ОФs.	ФlorrОstОr	Т	iltratОt.

TвpТsФО	anvОnНОlsОsomrфНОr	Пor	PURITВ	FТnОst	C	Оr	ФaППО-	oР	ОsprОssomasФТnОr.

!  Vigtigt:	PURITВ	FТnОst	C	Оr	ТФФО	ОРnОt	tТl	anvОnНОlsО	Пoran	ФombТНampОrО	oР	baРОovnО.	TТlslutnТnР	
ОПtОr	Оt	bløНРørТnРsanlæР	Т	bвРnТnРОn	anbОПalОs	ТФФО.	PURITВ	FТnОst	C-patronОr	sФal	anvОnНОs	mОН	
Оn	ПorsФærТnРsТnНstТllТnР	pф	0	%.

2.1.3 PURITY Fresh C
Filterpatronerne PURITY Fresh C reducerer ud over uklarheder og organiske urenheder også 
luРt-	oРsmaРsПorstвrrОnНО	ТnНСolНsstoППОr	Т	НrТФФОvanНОt,	П.ОФs.	Фlor	oР	ФlorПorbТnНОlsОr.	PartТФlОr,	НОr	
ТnНsФrænФОrmasФТnОn,	СolНОs	tТlbaРО.

PURITY Fresh C er særligt udviklet til smagsoptimering og opfriskning af vandet til kaffe-/espresso- og 
vОnНТnРautomatОr.

2.1.4 PURITY C AC
UНovОr	uФlarСОНОr	oР	orРanТsФО	ПorurОnТnРОr	rОНuМОrОr	iltОrpatronОn	PURITВ	C	AC	oРsф	luРt-	oР	
smaРsПorstвrrОnНО	ТnНСolНsstoППОr,	П.ОФs.	ФlorrОstОr.	EnНvТНОrО	tТlbaРОСolНОr	iltОrmatОrТalОt	partТФlОr	
pф	op	tТl	0,5μm.

Typiske anvendelsesområder for PURITY C AC er vendingautomater og ledningsafhængige 
НrТФФОvanНsbОСolНОrО.

2.2 Garantibestemmelser
FТltОrsвstОmОt	PURITВ	C	НæФФОs	aП	НОn	lovplТРtТРО	РarantТ	pф	2	фr.	Et	РarantТФrav	Фan	Фun	РørОs	
РælНОnНО,	СvТs	allО	СОnvТsnТnРОr	Т	НОnnО	vОУlОНnТnР	Оr	blОvОt	ovОrСolНt.	

2.3 Opbevaring/transport 
Overhold omgivelsesbetingelserne for opbevaring og transport, som er angivet under Tekniske data 
(ФapТtОl	9).

ManualОn	sФal	sОs	som	НОl	aП	proНuФtОt.	DОn	sФal	opbОvarОs	unНОr	СОlО	iltОrsвstОmОts	lОvОtТН	oР	
vТНОrОРТvОs	tТl	sОnОrО	ОУОrО.	

2.4 Genbrug/bortskaffelse
DОttО	proНuФts	ОmballaРОmatОrТalО	ОРnОr	sТР	tТl	РОnbruР	oР	Фan	РОnanvОnНОs.	

OpbruРtО	iltОrpatronОr	taРОs	tТlbaРО	vОН	lОvОrТnР	tТl	BRITA	vТa	НО	aНrОssОr,	som	Оr	anРТvОt	pф	omslaРОts	
bagside, eller de kan bortskaffes i overensstemmelse med de aktuelt gældende bestemmelser og 
ПorsФrТПtОr	pф	stОНОt.

HvТs	Нu	ТФФО	sОnНОr	iltОrpatronОrnО	tТlbaРО,	bОНОs	Нu	bortsФaППО	allО	matОrТalОr	Т	ovОrОnsstОmmОlsО	
mОН	bОstОmmОlsОrnО	pф	stОНОt.
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3 Drifts- og sikkerhedshenvisninger 

3.1 Kvaliiceret personale 
InstallatТon	oР	ТstanНsættОlsО	aП	iltОrsвstОmОt	mф	Фun	uНПørОs	aП	sФolОt	oР	autorТsОrОt	pОrsonalО.	

3.2 Brug i overensstemmelse med formålet 
En korrekt og sikker brug af produktet forudsætter, at installationen, brugen og istandsættelsen udføres 
som	bОsФrОvОt	Т	НОnnО	manual.	AnvОnН	Фun	iltОrpatronОr,	НОr	Оr	bОrОРnОНО	tТl	НОt	ПorОlТРРОnНО	
iltОrsвstОm.	

3.3 Ansvarsfrihed
InstallatТon	oР	patronvОФsОl	sФal	uНПørОs	nøУaРtТРt	ОПtОr	anРТvОlsОrnО	Т	НОnnО	manual.	BRITA	
fralægger sig ethvert ansvar for eventuelle skader inklusive følgeskader, som kan opstå ved en 
ПorФОrt	ТnstallatТon	ОllОr	bruР	aП	proНuФtОt.

3.4 Særlige sikkerhedshenvisninger 
• Som	ПøНОvanН	tТl	BRITA	vanНiltОr-sвstОmОt	mф	НОr	Фun	bОnвttОs	vanН	aП	НrТФФОvanНsФvalТtОt.	

BRITA	vanНiltОrsвstОmОt	Оr	Фun	ОРnОt	tТl	ФolНtvanНsanvОnНОlsО	ТnНОn	Пor	НОt	vanНТnНРanРstОm-
pОraturomrфНО,	НОr	Оr	anРТvОt	Т	ФapТtОl	9.

• I	tТlПælНО	aП,	at	НО	oПiМТОllО	mвnНТРСОНОr	opПorНrОr	tТl	at	ФoРО	lОНnТnРsvanНОt,	sФal	iltОrsв-
stОmОt	taРОs	uН	aП	bruР.	Nфr	opПorНrТnРОn	tТl	at	ФoРО	vanНОt	opСævОs,	sФal	iltОrpatronОn	
uНsФТПtОs	oР	tТlslutnТnРОrnО	rОnРørОs.

• AП	СвРТОУnТsФО	фrsaРОr	uНsættОs	patronОns	iltОrmatОrТalО	Пor	Оn	særlТР	bОСanНlТnР	mОН	sølv.	
DОr	Фan	aПРТvОs	Оn	mОРОt	lТllО	mænРНО	sølv	tТl	vanНОt,	СvТlФОt	Оr	sunНСОНsmæssТРt	usФaНОlТРt.	
DОrmОН	opПвlНОs	anbОПalТnРОrnО	Пor	НrТФФОvanН	Пra	VОrНОnssunНСОНsorРanТsatТonОn	(АHO).

• Det anbefales generelt at koge vandet fra hanen for visse persongrupper  
(П.ОФs.	ТmmunsvæФФОНО	mОnnОsФОr,	babвОr).	DОt	РælНОr	oРsф	Пor	iltrОrОt	vanН.	

• MОННОlОlsО	tТl	НТalвsОpatТОntОr	ОllОr	patТОntОr	mОН	nвrОlТНОlsОrŚ	UnНОr	iltrОrТnРsproМОssОn	
Фan	НОr	opstф	Оn	lОt	ПorСøУОlsО	aП	ФalТumТnНСolНОt.	HvТs	DО	Оr	nвrОpatТОnt	oР/ОllОr	sФal	
ovОrСolНО	Оn	spОМТОl	ФalТumНТæt,	anbОПalОr	vТ,	at	DО	ПorТnНОn	spørРОr	DОrОs	læРО.

• VanНiltratОt	СørОr	unНОr	ФatОРorТ	2	ТСt.	EN	1717.
• BRITA	anbОПalОr,	at	iltОrsвstОmОt	ТФФО	taРОs	uН	aП	bruР	ovОr	Оn	lænРОrО	pОrТoНО.	HvТs	

BRITA	iltОrsвstОmОt	PURITВ	C	stфr	ubruРt	СОn	Т	noРlО	НaРО,	anbОПalОr	vТ,	at	iltОrsвstОmОt	
sФвllОs	mОН	НОt	sФвllОvolumОn,	НОr	Оr	anРТvОt	Т	nОНОnstфОnНО	tabОl.
Filterpatron SФвХХОvoХumОn ОПtОr 2–3 НaРОs stТХ-

stand

SФвХХОvoХumОn ОПtОr 4 uРОrs stТХstanН

PURITY C25* 1,4 liter 14 liter

PURITY C50 2 liter 20 liter

PURITY C150 3 liter 30 liter

PURITY C300 6 liter 60 liter

PURITY C500 10 liter 100 liter

PURITY C1100 18 liter 180 liter

PURITY C1000 AC 1 liter 10 liter

*kun tilgængelig i Spanien, Frankrig og Italien 

• UnНОr	bruР	mф	iltОrsвstОmОt	ТФФО	фbnОs	ОllОr	aПmontОrОs.	FТltОrpatronОn	mф	ТФФО	фbnОs.
• Produktionsdato 

ProНuФtТonsФoНО iХtОrСovОН – ОФsОmpОХ: H 3375 01381
3 Produktionsår, her: 2013

37 Produktionsuge, her: kalenderuge 37

5 ProНuФtТonsНaР	Пra	manНaР	(1)	tТl	ПrОНaР	(5),	СОrŚ	ПrОНaР
01381 ПortløbОnНО	ТНОntТiФatТons-nummОr
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ProНuФtТonsФoНО iХtОrpatron – ОФsОmpОХ: B3224350010
3 Produktionsår, her: 2013

22 Produktionsuge, her: kalenderuge 22

4 ProНuФtТonsНaР	Пra	manНaР	(1)	tТl	ПrОНaР	(5),	СОrŚ	torsНaР
35 NummОr	pф	blanНТnРsvarТant,	СОrŚ	nr.	No.	35
0010 ПortløbОnНО	nummОr	pф	iltОrpatron,	СОr	НОn	tТОnНО	patronś	nulstТllОs	vОН	НaРssФТПt

3.5 Sikkerhedstekniske monteringshenvisninger
• SlutapparatОt,	НОr	НrТvОs	mОН	iltОrОt,	sФal	værО	ПrТt	Пor	ФalФ-	oР	РТpsalОУrТnРОr	Пør	ТnstallatТon.
• BОsФвt	iltОrsвstОmОt	moН	НТrОФtО	sollвs	oР	mОФanТsФО	bОsФaНТРОlsОr.	Mф	ТФФО	montОrОs	

Т	nærСОНОn	aП	varmОФТlНОr	oР	фbОn	ТlН.
• Foran	iltОrsвstОmОts	ТnНРanРsslanРО	sФal	НОr	værО	ТnstallОrОt	Оn	spærrОvОntТl.
• Hvis vandtrykket er større end 8,6 bar, skal der indbygges en trykreduktionsventil foran 

iltОrsвstОmОt.
• VОН	valРОt	aП	matОrТalОr	Пor	vanНbОrørОnНО	НОlО	baРvОН	BRITA	iltОrsвstОmОt	sФal	man	tænФО	

pф,	at	aПМarbonТsОrОt	vanН	proМОsbОtТnРОt	ТnНОСolНОr	ПrТ	ФulsвrО.	DОrПor	mф	НОr	Фun	anvОnНОs	
НОrtТl	ОРnОНО	matОrТalОr.	VТ	anbОПalОr,	at	man	bruРОr	BRITA-slanРОr.

• Alle dele skal installeres i overensstemmelse med landets specielle retningslinjer vedrørende 
ТnstallatТon	aП	НrТФФОvanНsuНstвr.

4 Installation

!  Vigtigt:	InНОn	ТnstallatТon	sФal	man	værО	opmærФsom	pф	НО	tОФnТsФО	Нata	(ФapТtОl	9)	samt	
НrТПtsoР	sТФФОrСОНsСОnvТsnТnРОrnО	(ФapТtОl	3).	EПtОr	opbОvarТnР	oР	transport	unНОr	0	°C	sФal	proНuФtОt	
opbОvarОs	mОН	фbОn	orТРТnalОmballaРО	oР	unНОr	НО	anРТvnО	НrТПtstОmpОraturОr(ФapТtОl	9)	Т	mТn.	24	
tТmОr	Пør	ТbruРtaРnТnР.	

4.1 Montering af ilterhovedet, vandtilslutning

A

B

• LuФ	Пor	vanНtТlПørslОn,	oР	sluФ	Пor	spænНТnРsПorsвnТnРОn	tТl	slutapparatОt.
• Monter vægholderen 5  Т	НОn	pфtænФtО	posТtТon.	 

!  Vigtigt: Ved monteringen skal man være opmærksom på indbygningsmål, slangernes 
bøУОraНТОr	oР	tТlbОСørОts	(П.ОФs.	BRITA	FloаMОtОr)	mфl.	MОН	væРСolНОr	mф	НОt	Фun	
ТnstallОrОs	loНrОt!	PURITВ	C1100	Фan	ТФФО	ТnstallОrОs	mОН	væРСolНОr.

C
• MontОr	slanРОr	vОН	vanНТnНРanРОn	”IN”	 4 	oР	-uНРanРОn	”OUT”	 3 	pф	iltОrСovОНОt	 1  
• VОН	G3/8"-tТlslutnТnРОr	sФal	НОr	anvОnНОs	laНpaФnТnРОr,	oР	vОН	JoСn	GuОst-tТlslutnТnРОr	sФal	

НОr	anvОnНОs	slanРОr	mОН	Оn	НТamОtОr	pф	8	mm.	VОН	JoСn	GuОst-tТlslutnТnРОr	sФal	НО	to	
sikkerhedsclips 12 	ТnНsættОs	ОПtОr	montОrТnР	aП	slanРОn.

!  Vigtigt:	DОt	maФs.	tТlspænНТnРsmomОnt	vОН	G3/8”-tТlslutnТnРОr	mф	ТФФО	ovОrsФrТНО	
14	Nm!	DОr	mф	Фun	anvОnНОs	slanРОtТlslutnТnРОr	mОН	laНpaФnТnРОr,	Нa	slanРОr	mОН	
ФonТsФО	ПorsФrunТnРОr	bОsФaНТРОr	iltОrСovОНОts	tТlslutnТnРОr	oР	ПørОr	tТl	opløsnТnР	aП	
РarantТОn!	DОt	anbОПalОs,	at	man	bruРОr	BRITA-slanРОr.	

D
• VОН	anvОnНОlsО	aП	iltОrСovОНОr	PURITВ	C	0–70	%	ФontrollОrОs	ПorsФærТnРsТnНstТllТnР	 

10 	(ТnНstТllОt	tТl	30	%	Пra	ПabrТФФОns	sТНО)	oР	tТlpassОs	Оvt.	tТl	МarbonatСфrНСОНОn	
(PURITВ	C	QuОll	ST)	(ФapТtОl	4.2).

• Sæt	iltОrСovОНОt 1  ind i vægholderen 5 .



72

DK

4.2 Indstilling af forskæring og kapacitet til PURITY C 0–70 % ilterhoveder
• Fastslф	МarbonatСфrНСОН	(tТl	PURITВ	C	QuОll	ST	iltОrpatronОr)	ОllОr	totalСфrНСОН	(tТl	PURITВ	

FТnОst	C	iltОrpatronОr)	Т	НОt	loФalО	vanН	mОН	BRITA	МarbonatСфrНСОНstОst	ОllОr	BRITA	totalСфrН-
СОНstОst.	AltОrnatТvt	Фan	НОt	loФalО	vanНværФ	РТvО	oplвsnТnРОr	om	НОn	loФalО	МarbonatСфrНСОН.

• Fastsæt	ПorsФærТnРsТnНstТllТnРОr	oР	ФapaМТtОt	ТСt.	anvОnНОlsОn	oР	НОn	ПastsattО	МarbonatСфrНСОН	
mОН	ПorsФærТnРs-	oР	ФapaМТtОtstabОllОn	(sТНО	2–6).

• Indstil derefter forskæringsindstillingen 10 	pф	НОn	ПastsattО	værНТ.	
• For	Оn	præМТs,	Фonstant	Фontrol	aП,	Т	Сvor	СøУ	РraН	iltОrpatronОn	Оr	opbruРt,	anbОПalОs	НОt	

at	ТnstallОrО	Оt	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• BОmærФŚ	VОН	PURITВ	C	AC,	PURITВ	FТnОst	C	oР	PURITВ	FrОsС	C	iltОrpatronОr	blТvОr	alt	

ПorsвnТnРsvanНОt	iltrОrОt.	FТltОrpatronОn	Фan	anvОnНОs	mОН	iltОrСovОНОr	mОН	varТabОl	oР	
Пast	ТnНstТllОt	ПorsФærТnР.	DОr	taРОs	ТФФО	СОnsвn	tТl	НОn	Оvt.	ТnНstТllОНО	ПorsФærТnРsanНОl	
Т	iltОrСovОНОt.

4.3 Indsætning af ilterpatronen

E

F

• Træk beskyttelseskappens laske 7 	aП	Т	opaНРфОnНО	rОtnТnР,	ПУОrn	bОsФвttОlsОsФappОn.
• AПmærФ	НОn	næstО	uНsФТПtnТnРsНato	Т	НatoПОltОt	pф	iltОrpatronОn	 6 .
• InНsæt	iltОrpatronОn	 6 	loНrОt	Т	iltОrСovОНОt	 1 . 

!  Vigtigt:	FТltОrpatronОn	Фan	Фun	ТnНsættОs,	nфr	lфsОРrОbОt	Оr	фbОnt.	 
SørР	Пor,	at	iltОrpatronОn	sТННОr	rТРtТРt.

• Drej låsegrebet 2 ,	ТnНtТl	Нu	mærФОr,	НОn	Рфr	Т	lфs.

4.4 Ibrugtagning

G

H

• йbn	Пor	vanНtТlПørslОn,	oР	tænН	Пor	slutapparatОts	spænНТnРsПorsвnТnР.
• Benyt skylleventilen 8 ,	oР	sФвl	iltОrsвstОmОt	ТРОnnОm,	ТnНtТl	vanНОt	løbОr	Фlart	oР	uНОn	

luПtboblОr.	DОr	sФal	mТn.	sФвllОs	mОН	to	2	nОttovolumО	(KapТtОl	9). 
BОmærФ: Ved udluftning/skylning skal det vand, der kommer ud af skylleslangen 9 , 
opsamlОs	Т	Оn	ОРnОt	bОСolНОr.

• KontrollОr	sвstОmОt	Пor	ОvОntuОllО	læФaРОr.

5 Udskiftning af ilterpatronen 

PURITВ	C	iltОrpatronОn	sФal	uНsФТПtОs	ОПtОr	opnфОlsО	aП	НОn	anРТvnО	ФapaМТtОt	(sО	ФapТtОl	6),	
maskinproducentens angivelser eller senest 12 måneder efter ibrugtagning, alt efter hvilket, der 
ПorОФommОr	Пørst.	

!  Vigtigt: Ved udskiftningen skal alle monterede dele nøje undersøges! Defekte dele skal 
udskiftes, og snavsede dele skal rengøres! Inden udskiftningen skal man være opmærksom på 
НrТПts-	oР	sТФФОrСОНsСОnvТsnТnРОrnО	(ФapТtОl	3).	EПtОr	opbОvarТnР	oР	transport	unНОr	0	°C	sФal	
proНuФtОt	opbОvarОs	mОН	фbОn	orТРТnalОmballaРО	oР	unНОr	НО	anРТvnО	НrТПtstОmpОraturОr	(ФapТtОl	9)	
Т	mТn.	24	tТmОr	Пør	ТbruРtaРnТnР.
BОmærФ:	Nфr	lфsОРrОbОt	Оr	фbОnt,	Оr	vanНtТlПørslОn	Т	patronОn	aПbruНt,	СvorvОН	ФortslutnТnРsНrТПt
med en direkte vandstrøm fra vandindgangen 4  til vandudgangen 3 	Оr	mulТР.	(EПtОr	bОСov	Фan
vanНtТlПørslОn	luФФОs	oР	strømПorsвnТnРОn	tТl	slutapparatОt	sluФФОs.)
• Åbn låsegrebet 2 .
• Åbn skylleventilen 8 ,	oР	Рør	sвstОmОt	trвФløst.
• TaР	НОn	opbruРtО	iltОrpatron	 6 	uН	aП	iltОrСovОНОt	 1 .	Vær	СОrvОН	opmærФsom	pф	væРtОn	

aП	patronОn. 
BОmærФ:	FТltОrpatronОn	Фan	НrОУОs	90°	Т	væРСolНОrОn,	sф	НОn	Оr	nОm	at	taРО	uН.

• UНПør	trТnОnО	unНОr	4.3	oР	4.4.



73

DK

6 Forskærings- og kapacitetstabeller

Filterkapacitetstabellerne for kaffe-/espressomaskiner og vendingautomater såvel som for 
ФombТНæmpОrО	oР	baРОovnО	anРТvОs	pф	sТНОrnО	2–6.

FТltОrsвstОmОrnО	PURITВ	C	AC	oР	PURITВ	FrОsС	C	Сar	Оn	iltОrФapaМТtОt	pф	10.000	l	ОllОr	12.000	l	 
uaПСænРТРt	aП	МarbonatСфrНСОН	oР	НОn	ТnНstТllОНО	ПorsФærТnРsanНОl.	Alt	ТnНРanРsvanНОt	iltrОrОs.

BОmærФ: De angivne kapaciteter er testet og beregnet på baggrund af almindelige anvendelses- og 
masФТnПorСolН.	Pф	РrunН	aП	ОФstОrnО	ТnНlвНОlsОsПaФtorОr	(П.ОФs.	svТnРОnНО	rфvanНsФvalТtОt	oР/ОllОr	
masФТntвpО)	Фan	НОr	ПorОФommО	aПvТРОlsОr	Пra	НТssО	anРТvОlsОr.	

7 Vedligeholdelse

KontrollОr	rОРОlmæssТРt	iltОrsвstОmОt	Пor	læФaРОr.	KontrollОr	rОРОlmæssТРt	slanРОrnО	Пor	stОНОr
mОН	ФnæФ.	KnæФФОНО	slanРОr	sФal	uНsФТПtОs.	HОlО	iltОrsвstОmОt	sФal	turnusmæssТРt	uНsФТПtОs	
sОnОst	ОПtОr	10	фr.

SlanРОrnО	sФal	turnusmæssТРt	uНsФТПtОs	sОnОst	ОПtОr	5	фr.	 
!  Vigtigt:	InНОn	uНsФТПtnТnР	sФal	man	værО	opmærФsom	pф	НО	tОФnТsФО	Нata	(ФapТtОl	9)	samt	
НrТПtsoР	sТФФОrСОНsСОnvТsnТnРОrnО	(ФapТtОl	3).

FТltОrsвstОmОt	rОnРørОs	rОРОlmæssТРt	uНvОnНТРt	mОН	Оn	bløН,	ПuРtТР	ФluН.	 
BОmærФ: Der må ikke anvendes ætsende kemikalier, rengøringsopløsninger eller 
ФraПtТРО	rОnРørТnРsmТНlОr.

8 Udbedring af fejl

8.1 Ingen vandstrøm
йrsaРŚ	 DОr	Оr	luФФОt	Пor	vanНtТlПørslОn.
Udbedring af fejl:  Åbn for vandtilførslen på den forkoblede spærreventil eller ved at lukke 

låsegrebet 2 	pф	iltОrСovОНОt	 1 .

8.2 Ingen eller for lav vandstrøm trods åben vandtilførsel 
йrsaРŚ	 LОНnТnРstrвФФОt	Оr	Пor	lavt.
UНbОНrТnР	aП	ПОУlŚ	 	KontrollОr	lОНnТnРstrвФФОt.	HvТs	ПОУlОn	staНТРvæФ	ПorОФommОr,	sФal	iltОrsвstОm	

oР	iltОrpatron	ФontrollОrОs	oР	Т	РТvОt	ПalН	uНsФТПtОs.

йrsaРŚ	 FТltОrСovОНОt	Оr	ТФФО	montОrОt	Т	strømnТnРsrОtnТnРОn.	
UНbОНrТnР	aП	ПОУlŚ	 AПmontОr	iltОrСovОНОt,	oР	ТnstallОr	НОt	Т	strømnТnРsrОtnТnРОn	(ФapТtОl	4).

8.3 Lækage
йrsaРŚ	 ForsФrunТnРОrnО	Оr	ТФФО	montОrОt	ФorrОФt.	
UНbОНrТnР	aП	ПОУlŚ	 	KontrollОr	lОНnТnРstrвФФОt.	KontrollОr	allО	ПorsФrunТnРОr,	oР	montОr	НОm	

Т	ovОrОnsstОmmОlsО	mОН	ФapТtОl	4.	HvТs	ПОУlОn	staНТРvæФ	ПorОФommОr,	
sФal	iltОrsвstОmОt	uНsФТПtОs.
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9 Tekniske data

FТХtОrsвstОm PURITВ C mОН iХtОrpatron 

Driftstryk 2	bar	tТl	maФs.	8,6	bar

Vandindgangstemperatur 4	°C	tТl	30	°C

Omgivelses-
temperatur ved

Drift 4	°C	tТl	40	°C

Opbevaring/transport –20	°C	tТl	50	°C

Tilslutning vandindgang/vandudgang G3/8"	ОllОr	JoСn	GuОst	8	mm

Filtersystem
C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

GОnnОmstrømnТnР	vОН	1	bar	trвФtab 160 l/h 160 l/h 145 l/h 140 l/h 140 l/h 150 l/h

NomТnОl	РОnnОmstrømnТnР 30 l/h 60 l/h 60 l/h 60 l/h 100 l/h 100 l/h

Tryktab ved nominel gennemstrømning 0,1 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,25 bar 0,5 bar 0,5 bar

NОtto	volumО 0,85 l 1 l 1,9 l 2,9 l 5,4 l 8,7 l

Vægt
tør 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

våd 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

Sammenligningskapacitet* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Mål
(brОННО/
dybde/
СøУНО)

Filtersystem
(iltОrСovОН	mОН
iltОrpatron)

119 mm/
108 mm/
219 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

117 mm/
104 mm/
419 mm

125 mm/
119 mm/
466 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

Filterpatron
108 mm/
108 mm/
210 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

104 mm/
104 mm/
410 mm

119 mm/
119 mm/
457 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

Indbygningsmål 
(loНrОt	ТnНbвРnТnР	
mОН	væРСolНОr)	

137 mm/
130 mm/
219 mm

137 mm/ 
130 mm/ 
268 mm

137 mm/
128 mm/
419 mm

137 mm/
136 mm/
466 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-

Driftsposition Vandret eller lodret

DK
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FТХtОrsвstОm PURITВ C mОН iХtОrpatron

Driftstryk 2	bar	tТl	maФs.	8,6	bar

Vandindgangstemperatur 4	°C	tТl	30	°C

Omgivelses-
temperatur ved

Drift 4	°C	tТl	40	°C

Opbevaring/transport –20	°C	tТl	50	°C

Tilslutning vandindgang/vandudgang G3/8"	ОllОr	JoСn	GuОst	8	mm

Filtersystem Finest C150 Finest C500 Finest C1100 Fresh C50 C1000 AC

GОnnОmstrømnТnР	vОН	1	bar	trвФtab 145 l/h 140 l/h 150 l/h 160 l/h 140 l/h

NomТnОl	РОnnОmstrømnТnР 60 l/h 100 l/h 60 l/h 30 – 180 l/h**

Tryktab ved nominel gennemstrømning 0,25 bar 0,5 bar 0,25 bar 0,2 – 1,4 bar**

NОtto	volumО 1,9 l 5,4 l 8,7 l 1 l 0,23 l

Vægt
tør 1,8 kg 4,6 kg 7,7 kg 0,7 kg 0,5 kg

våd  2,8 kg 6,9 kg 12,5 kg 1,5 kg 1,0 kg

Sammenligningskapacitet* - 3.170	l - - -

Mål
(brОННО/
dybde/
СøУНО)

Filtersystem
(iltОrСovОН	mОН
iltОrpatron)

117 mm/
104 mm/
419 mm

144 mm/
144 mm/
557 mm

184 mm/
184 mm/
557 mm

119 mm/
108 mm/
268 mm

109 mm/
93 mm/
238 mm

Filterpatron
104 mm/
104 mm/
410 mm

144 mm/
144 mm/
548 mm

184 mm/
184 mm/
548 mm

108 mm/
108 mm/
259 mm

88 mm/
88 mm/
231 mm

Indbygningsmål 
(loНrОt	ТnНbвРnТnР	
mОН	væРСolНОr)	

137 mm/
128 mm/
419 mm

144 mm/
148 mm/
557 mm

-
137 mm/
130 mm/
268 mm

137 mm/
120 mm/
238 mm

Driftsposition lodret Vandret eller lodret

BОrОРnОt	iltОrФapaМТtОt - - - - 10.000	l

KlorrОНuФtТon	DIN	EN	14898 - - - - > 90 %

KlorrОНuФtТon	NSF	42	 - - - - Class	I	(50	%)

PartТФОltТlbaРОСolНОlsО	NSF	42 - - - - Class	I	(0,5	μm)

*	 	SammОnlТРnТnРsФapaМТtОt	ТСt.	DIN	18879-1Ś2007Ś	SammОnlТРnТnРsФapaМТtОtОn	Оr	Оn	stanНarНТsОrОt	ПaФtor,	uН	Пra	СvТlФОn	man	
Фan	sammОnlТРnО	ПorsФОllТРО	iltrО.	SammОnlТРnТnРsФapaМТtОtОn	ПastsættОs	unНОr	ОФstrОmО	bОtТnРОlsОr.	DОn	bruРbarО	ФapaМТtОt	
Т	НОn	rООllО	НrТПt	Оr	СøУОrО	ОnН	sammОnlТРnТnРФapaМТtОtОn	oР	Фan	aПvТРО	bОtвНОlТРt	uН	Пra	НrТПtbОtТnРОlsОrnО.

**  Driftsgennemstrømningsområde og tilhørende tryktab: 30–180 l/h / 0,2–1,4 bar

DK
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1 Ɍɟɪɦɢɧɵ
ȼɫɟ	ɬɢɩɵ	ɝɨɥɨɜɧɵɯ	ɱɚɫɬɟɣ	ɮɢɥɶɬɪɨɜŚ	
1 	 Ƚɨɥɨɜɧɚɹ	ɱɚɫɬɶ	
2 	 Ȼɥɨɤɢɪɭɸɳɚɹ	ɪɭɤɨɹɬɤɚ	
3 	 ȼɵɯɨɞ	ɜɨɞɵ	OUT	(G3/8"	ɢɥɢ	JG8)	
4 	 ȼɯɨɞ	ɜɨɞɵ	IN	(G3/8"	ɢɥɢ	JG8)	
5 	 ɇɚɫɬɟɧɧɨɟ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ
6 	 ɋɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ
7 	 Ɂɚɳɢɬɧɵɣ	
8 	 ɉɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ	ɤɥɚɩɚɧ	
9 	 ɉɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ	ɲɥɚɧɝ	

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ	ɨɩɰɢɢ	ɞɥɹ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɫ	bвpass	0–70	%	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɫɟɪɢɢ	PURITВ	CŚ	
10 	 ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ	bвpass	
11 	 ɉɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ	ɤɥɚɩɚɧ	ɫ	ɩɨɥɡɭɧɤɨɦ

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɚɹ	ɨɩɰɢɹ	ɞɥɹ	ɝɨɥɨɜɧɵɯ	ɱɚɫɬɟɣ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɫɟɪɢɢ	 
PURITВ	C	ɫ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹɦɢ	JoСn	GuОstŚ	
12 	 Ɏɢɤɫɢɪɭɸɳɢɟ	ɤɥɢɩɫɵ	

2 Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ 
2.1 ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ ɢ ɨɛɥɚɫɬɢ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ 
ɋɢɫɬɟɦɚ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	PURITВ	C	ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɚ	ɤɨɦɩɚɧɢɟɣ	BRITA	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨ	ɞɥɹ	ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ	
ɜ	ɢɧɞɭɫɬɪɢɢ	ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɝɨ	ɩɢɬɚɧɢɹ	ɞɥɹ	ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ	ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ	ɜɵɫɨɤɨɝɨ	ɤɚɱɟɫɬɜɚ	ɜɨɞɵ	
ɭ	ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɵɯ	ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɟɣ.	Эɬɚ	ɫɢɫɬɟɦɚ	ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɟɬɫɹ	ɩɪɨɫɬɨɬɨɣ	ɢ	ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶɸ	
ɜ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.	

ɍɧɢɤɚɥɶɧɨɟ	ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ	IntОllТBвpass	ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ	ɩɨɫɬɨɹɧɧɭɸ	ɩɪɨɩɨɪɰɢɸ	ɫɦɟɲɢɜɚɧɢɹ	
ɜɨɞɵ	ɜ	ɬɟɱɟɧɢɟ	ɜɫɟɝɨ	ɫɪɨɤɚ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ,	ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨ	ɨɬ	ɨɛɴɟɦɚ	ɪɚɫɯɨɞɚ	ɜɨɞɵ	
ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɢɦ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ.	ȼ	ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ	ɷɬɨɝɨ	ɩɨɞɞɟɪɠɢɜɚɟɬɫɹ	ɜɵɫɨɤɨɟ	ɤɚɱɟɫɬɜɨ	
ɜɨɞɵ,	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨ	ɚɞɚɩɬɢɪɨɜɚɧɧɨɟ	ɤ	ɭɫɥɨɜɢɹɦ	ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ	ɢ	ɫɨɫɬɚɜɭ	ɦɟɫɬɧɨɣ	ɜɨɞɵ.	

ɂɧɧɨɜɚɰɢɨɧɧɚɹ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɚɹ	ɪɭɤɨɹɬɤɚ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ	ɩɪɨɫɬɨɬɭ	ɢ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɶ	
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɛɥɚɝɨɞɚɪɹ	ɧɚɞɟɠɧɨɣ	ɮɢɤɫɚɰɢɢ	ɫɦɟɧɧɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	ɜ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	
ɢ	ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɸ	ɩɨɬɨɤɨɦ	ɜɨɞɵ.	

ɋɨɜɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ	ɫɢɫɬɟɦɵ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	BRITA	PURITВ	C	ɫ	ɩɢɳɟɜɵɦɢ	ɩɪɨɞɭɤɬɚɦɢ	ɩɪɨɜɟɪɟɧɚ	
ɢ	ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɟɧɚ	ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɵɦɢ	ɢɧɫɬɢɬɭɬɚɦɢ.	ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɹ	ɢɡɞɟɥɢɹ	ɭɤɚɡɚɧɚ	ɧɚ	ɷɬɢɤɟɬɤɟ,	
ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɧɚ	ɫɚɣɬɟ	ааа.brТta.nОt.	

2.1.1 Ɏɢɥɶɬɪɵ PURITВ C QuОХХ ST
Ɏɢɥɶɬɪɭɸɳɢɟ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɢ	PURITВ	C	QuОll	ST	ɫɧɢɠɚɸɬ	ɤɚɪɛɨɧɚɬɧɭɸ	ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ	(Кɇ)	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	
ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ,	ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɚɹ	ɬɟɦ	ɫɚɦɵɦ	ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ	ɢɡɜɟɫɬɤɨɜɵɯ	ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ	
ɜ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɦ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɢ.	ȼ	ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ	ɨɬ	ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ	bвpass	ɢɨɧɵ	ɤɚɥɶɰɢɹ,	ɦɚɝɧɢɹ	
ɢ	ɦɟɬɚɥɥɨɜ	ɦɨɝɭɬ	ɛɵɬɶ	ɜɵɛɨɪɨɱɧɨ	ɭɞɚɥɟɧɵ	ɢɡ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ	ɜ	ɩɪɨɰɟɫɫɟ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ.	
ɉɨɦɢɦɨ	ɷɬɨɝɨ	ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ	ɦɚɬɟɪɢɚɥ	ɫɧɢɠɚɟɬ	ɦɭɬɧɨɫɬɶ,	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ	ɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɯ	
ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɩɪɢɦɟɫɟɣ,	ɭɯɭɞɲɚɸɳɢɯ	ɜɤɭɫ	ɢ	ɡɚɩɚɯ,	ɬɚɤɢɯ	ɤɚɤ	ɯɥɨɪ,	ɜ	ɮɢɥɶɬɪɚɬɟ	
ɢ	ɜ	ɜɨɞɟ	bвpass.

Ɍɢɩɢɱɧɵɦɢ	ɨɛɥɚɫɬɹɦɢ	ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	PURITВ	C	QuОll	ST	ɹɜɥɹɸɬɫɹ	ɤɨɮɟɦɚɲɢɧɵ,	
ɜɟɧɞɢɧɝɨɜɵɟ	ɚɜɬɨɦɚɬɵ	ɞɥɹ	ɯɨɥɨɞɧɵɯ	ɢ	ɝɨɪɹɱɢɯ	ɧɚɩɢɬɤɨɜ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɩɚɪɨɤɨɧɜɟɤɬɨɦɚɬɵ	
ɢ	ɢɧɵɟ	ɫɬɢɦɟɪɵ.	
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2.1.2 Ɏɢɥɶɬɪ PURITВ FТnОst C 
Ɏɢɥɶɬɪɨɜɚɧɧɚɹ	ɜɨɞɚ	ɮɢɥɶɬɪɚ	PURITВ	FТnОst	C,	ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ	ɩɪɢɝɨɬɨɜɢɬɶ	ɤɨɮɟ	ɫ	ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɦ	
ɚɪɨɦɚɬɨɦ	(ɨɫɨɛɟɧɧɨ	ɷɫɩɪɟɫɫɨ),	ɢ	ɝɥɭɛɨɤɢɦ	ɩɨɥɧɨɬɟɥɵɦ	ɜɤɭɫɨɦ.	Кɪɟɦɚ	ɧɚ	ɤɨɮɟ	ɩɨɥɭɱɚɸɬɫɹ	
ɩɥɨɬɧɵɟ	ɢ	ɧɚɫɵɳɟɧɧɵɟ.	

Ɏɢɥɶɬɪ	PURITВ	FТnОst	C	ɭɦɟɧɶɲɚɟɬ	ɨɛɳɭɸ	ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ	(GH)	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ,	
ɬɟɦ	ɫɚɦɵɦ	ɢɫɤɥɸɱɚɹ	ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ	ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ	ɢ	ɢɡɜɟɫɬɤɨɜɵɯ,	ɢ	ɝɢɩɫɨɜɵɯ	ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ	
ɜ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɦ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɢ.	

ȼ	ɩɪɨɰɟɫɫɟ	ɩɪɨɬɟɤɚɧɢɹ	ɢɡ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ	ɢɡɛɢɪɚɬɟɥɶɧɨ	ɢɡɜɥɟɤɚɸɬɫɹ	ɢɨɧɵ	ɤɚɥɶɰɢɹ	
ɢ	ɦɚɝɧɢɹ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɢɨɧɵ	ɦɟɬɚɥɥɚ.

Ȼɨɥɟɟ	ɬɨɝɨ,	ɦɚɬɟɪɢɚɥ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɫɧɢɠɚɟɬ	ɧɟ	ɬɨɥɶɤɨ	ɦɭɬɧɨɫɬɶ	ɢ	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ	ɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɯ	
ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ,	ɧɨ	ɢ	ɭɪɨɜɟɧɶ	ɜɟɳɟɫɬɜ,	ɤɨɬɨɪɵɟ	ɭɯɭɞɲɚɸɬ	ɜɤɭɫ	ɢ	ɡɚɩɚɯ	ɜɨɞɵ,	ɬɚɤɢɯ	ɤɚɤ	ɨɫɬɚɬɨɱɧɵɣ	
ɯɥɨɪ,	ɜ	ɮɢɥɶɬɪɚɬɟ	ɢ	ɜ	ɜɨɞɟ	bвpass.	

Ɏɢɥɶɬɪ	PURITВ	FТnОst	C	ɨɛɵɱɧɨ	ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ	ɞɥɹ	ɤɨɮɟɦɚɲɢɧ.	

!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɮɢɥɶɬɪ	PURITВ	FТnОst	C	ɧɟ	ɩɨɞɯɨɞɢɬ	ɞɥɹ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ	ɫ	ɩɚɪɨɤɨɧɜɟɤɬɨɦɚɬɚɦɢ	
ɢ	ɢɧɵɦɢ	ɫɬɢɦɟɪɚɦɢ.	ɇɟ	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɫ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ	ɜɨɞɵ	
ɨɬ	ɭɦɹɝɱɢɬɟɥɹ	(ɬ.ɟ.	ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ	ɩɨɫɥɟ	ɭɦɹɝɱɢɬɟɥɹ).	Кɚɪɬɪɢɞɠɢ	PURITВ	FТnОst	C	ɧɚɞɥɟɠɢɬ	
ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɨɜɚɬɶ	ɫ	ɧɚɫɬɪɨɣɤɨɣ	ɫɦɟɲɢɜɚɧɢɹ	0	%.	

2.1.3 Ɏɢɥɶɬɪ PURITВ FrОsС C 
Ɏɢɥɶɬɪ	PURITВ	FrОsС	C	ɭɦɟɧɶɲɚɟɬ	ɦɭɬɧɨɫɬɶ,	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ	ɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɯ	ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	
ɜɟɳɟɫɬɜ,	ɭɯɭɞɲɚɸɳɢɯ	ɜɤɭɫ	ɢ	ɡɚɩɚɯ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ,	ɬɚɤɢɯ	ɤɚɤ	ɯɥɨɪ	ɢ	ɟɝɨ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ.	

Чɚɫɬɢɰɵ,	ɤɨɬɨɪɵɟ	ɭɯɭɞɲɚɸɬ	ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɫɬɶ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ,	ɡɚɞɟɪɠɢɜɚɸɬɫɹ.	
Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɚ	PURITВ	FrОsС	C	ɛɵɥɚ	ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɚ	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨ	ɞɥɹ	ɭɥɭɱɲɟɧɢɹ	ɜɤɭɫɚ	ɢ	
ɫɜɟɠɟɫɬɢ	ɜɨɞɵ	ɞɥɹ	ɤɨɮɟɦɚɲɢɧ	ɢ	ɜɟɧɞɢɧɝɨɜɵɯ	ɚɜɬɨɦɚɬɨɜ.	

2.1.4 Ɏɢɥɶɬɪ PURITВ C AC 
Ɏɢɥɶɬɪ	PURITВ	C1000	AC	ɭɦɟɧɶɲɚɟɬ	ɦɭɬɧɨɫɬɶ,	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ	ɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɯ	ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ,	
ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɭɪɨɜɟɧɶ	ɜɟɳɟɫɬɜ,	ɭɯɭɞɲɚɸɳɢɯ	ɡɚɩɚɯ	ɢ	ɜɤɭɫ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ,	ɬɚɤɢɯ	ɤɚɤ	ɨɫɬɚɬɨɱɧɵɣ	
ɯɥɨɪ.	Ɏɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ	ɦɚɬɟɪɢɚɥ	ɭɞɟɪɠɢɜɚɟɬ	ɱɚɫɬɢɰɵ	ɪɚɡɦɟɪɨɦ	ɨɬ	0,5	µm.	

Ɍɢɩɢɱɧɵɦɢ	ɨɛɥɚɫɬɹɦɢ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ	ɮɢɥɶɬɪɚ	PURITВ	C1000	AC	ɹɜɥɹɸɬɫɹ	ɜɟɧɞɢɧɝɨɜɵɟ	
ɚɜɬɨɦɚɬɵ	ɢ	ɤɭɥɟɪɵ,	ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɧɵɟ	ɤ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɭ.	

2.2 Ƚɚɪɚɧɬɢɣɧɵɟ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ 
ɇɚ	ɮɢɥɶɬɪɵ	ɫɟɪɢɢ	PURITВ	C	ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɹɟɬɫɹ	ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɚɹ	ɡɚɤɨɧɨɦ	ɝɚɪɚɧɬɢɹ	
ɫɪɨɤɨɦ	ɨɞɢɧ	ɝɨɞ.	Ƚɚɪɚɧɬɢɣɧɵɟ	ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ	ɩɪɢɧɢɦɚɸɬɫɹ	ɬɨɥɶɤɨ	ɩɪɢ	ɭɫɥɨɜɢɢ	ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɹ	
ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɟɦ	ɜɫɟɯ	ɭɤɚɡɚɧɢɣ	ɧɚɫɬɨɹɳɟɝɨ	Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ.	

2.3 ɏɪɚɧɟɧɢɟ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɚ 
ɋɨɛɥɸɞɚɣɬɟ	ɭɫɥɨɜɢɹ	ɯɪɚɧɟɧɢɹ	ɢ	ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ,	ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ	ɜ	ɪɚɡɞɟɥɟ	9	«Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ	
ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ».	

Ⱦɚɧɧɨɟ	Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ	ɩɨ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɬɶ	ɤɚɤ	ɱɚɫɬɶ	ɢɡɞɟɥɢɹ	ɢ	ɯɪɚɧɢɬɶ	
ɟɝɨ	ɜ	ɬɟɱɟɧɢɟ	ɜɫɟɝɨ	ɫɪɨɤɚ	ɫɥɭɠɛɵ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ,	ɚ	ɜ	ɫɥɭɱɚɟ	ɫɦɟɧɵ	ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ	–	ɩɟɪɟɞɚɬɶ	
ɟɝɨ	ɫɥɟɞɭɸɳɟɦɭ	ɜɥɚɞɟɥɶɰɭ.	
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2.4 ɉɟɪɟɪɚɛɨɬɤɚ / ɍɬɢɥɢɡɚɰɢɹ 
ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɣ	ɦɚɬɟɪɢɚɥ	ɩɪɢɝɨɞɟɧ	ɞɥɹ	ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.	ȼɫɟ	ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ	ɞɨɥɠɧɵ	
ɛɵɬɶ	ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɧɵ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɦɟɫɬɧɵɦ	ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ.	Ɉɬɪɚɛɨɬɚɜɲɢɟ	ɫɦɟɧɧɵɟ	
ɤɚɪɬɪɢɞɠɢ	ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ,	ɩɨɠɚɥɭɣɫɬɚ,	ɫɨɝɥɚɫɧɨ	ɦɟɫɬɧɵɦ	ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɦ	ɩɪɚɜɢɥɚɦ.	

3 ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ 
3.1 Кɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɩɟɪɫɨɧɚɥ 
ɍɫɬɚɧɨɜɤɨɣ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	ɢ	ɟɟ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦ	ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟɦ	ɞɨɥɠɟɧ	ɡɚɧɢɦɚɬɶɫɹ	
ɤɨɦɩɟɬɟɧɬɧɵɣ	ɢ	ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɵɣ	ɩɟɪɫɨɧɚɥ.	

3.2 ɉɪɚɜɢɥɶɧɚɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ 
Ȼɟɡɨɬɤɚɡɧɚɹ	ɢ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɚɹ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ	ɢɡɞɟɥɢɹ	ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ	ɩɪɢ	ɭɫɥɨɜɢɢ	ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɹ	
ɢɡɥɨɠɟɧɧɵɯ	ɜ	ɞɚɧɧɨɦ	Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ	ɭɤɚɡɚɧɢɣ	ɩɨ	ɦɨɧɬɚɠɭ,	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɢ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ	
ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ.	ɂɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ	ɬɨɥɶɤɨ	ɬɟ	ɫɦɟɧɧɵɟ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɢ,	ɤɨɬɨɪɵɟ	ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɵ	ɞɥɹ	
ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ.	

3.3 Ɉɝɪɚɧɢɱɟɧɢɟ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ 
ɉɪɢ	ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	ɢ	ɡɚɦɟɧɟ	ɫɦɟɧɧɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɜ	ɬɨɱɧɨɫɬɢ	ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ	
ɭɤɚɡɚɧɢɹ	ɞɚɧɧɨɝɨ	Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ.	Кɨɦɩɚɧɢɹ	BRITA	ɧɟ	ɧɟɫɟɬ	ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɶ	ɡɚ	ɭɳɟɪɛ	(ɜ	ɬɨɦ	
ɱɢɫɥɟ	ɤɨɫɜɟɧɧɵɣ),	ɤɨɬɨɪɵɣ	ɦɨɠɟɬ	ɜɨɡɧɢɤɧɭɬɶ	ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ	ɧɟɫɨɛɥɸɞɟɧɢɹ	ɭɤɚɡɚɧɢɣ	ɩɨ	ɦɨɧɬɚɠɭ	
ɢ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.	

3.4 ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɦɟɪɚɦ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ 
• Ⱦɥɹ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦ	BRITA	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɭɸ	ɜɨɞɭ	ɩɢɬɶɟɜɨɝɨ	ɤɚɱɟɫɬɜɚ.	

Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	BRITA	ɫɟɪɢɢ	PURITВ	C	ɩɨɞɯɨɞɹɬ	ɤ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɸ	ɬɨɥɶɤɨ	ɞɥɹ	ɯɨɥɨɞɧɨɣ	
ɜɨɞɵ,	ɢɦɟɸɳɟɣ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɭ	ɜ	ɩɪɟɞɟɥɚɯ	ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ,	ɭɤɚɡɚɧɧɨɝɨ	ɜ	ɝɥɚɜɟ	9.	

• ȼ	ɫɥɭɱɚɟ	ɩɨɫɬɭɩɥɟɧɢɹ	ɨɮɢɰɢɚɥɶɧɨɝɨ	ɭɤɚɡɚɧɢɹ	ɨ	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ	ɤɢɩɹɬɢɬɶ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɭɸ	
ɜɨɞɭ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɜɵɜɟɫɬɢ	ɢɡ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɫɢɫɬɟɦɭ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ.	ɉɨɫɥɟ	ɨɬɦɟɧɵ	ɷɬɨɝɨ	ɭɤɚɡɚɧɢɹ	
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ	ɡɚɦɟɧɢɬɶ	ɫɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	ɢ	ɨɱɢɫɬɢɬɶ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ.

• ȼ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɫɚɧɢɬɚɪɧɵɦɢ	ɧɨɪɦɚɦɢ	ɮɢɥɶɬɪɵ	ɩɨɞɥɟɠɚɬ	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ	ɩɪɨɰɟɞɭɪɟ	
ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ	ɫɟɪɟɛɪɨɦ.	B	ɜɨɞɭ	ɦɨɠɟɬ	ɩɨɩɚɫɬɶ	ɧɟɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨɟ	ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ	ɫɟɪɟɛɪɚ,	
ɱɬɨ	ɚɛɫɨɥɸɬɧɨ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ	ɞɥɹ	ɡɞɨɪɨɜɶɹ	ɢ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ	ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɹɦ	ȼɫɟɦɢɪɧɨɣ	
Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ	ɩɨ	Ɉɯɪɚɧɟ	Ɂɞɨɪɨɜɶɹ	(ȼɈɁ)	ɞɥɹ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ.

• Кɚɤ	ɩɪɚɜɢɥɨ,	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ	ɤɢɩɹɬɢɬɶ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɭɸ	ɜɨɞɭ	ɞɥɹ	ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɯ	ɝɪɭɩɩ	
ɥɸɞɟɣ	(ɧɚɩɪɢɦɟɪ,	ɥɸɞɢ	ɫ	ɨɫɥɚɛɥɟɧɧɵɦ	ɢɦɦɭɧɢɬɟɬɨɦ,	ɦɥɚɞɟɧɰɵ).	Эɬɨ	ɨɬɧɨɫɢɬɫɹ	
ɢ	ɤ	ɮɢɥɶɬɪɨɜɚɧɧɨɣ	ɜɨɞɟ.

• ȼɧɢɦɚɧɢɸ	ɥɸɞɟɣ	ɫ	ɡɚɛɨɥɟɜɚɧɢɟɦ	ɩɨɱɟɤ	ɢɥɢ	ɞɢɚɥɢɡɧɵɯ	ɩɚɰɢɟɧɬɨɜŚ	ɜ	ɩɪɨɰɟɫɫɟ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	
ɦɨɠɟɬ	ɧɟɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨ	ɩɨɜɵɫɢɬɶɫɹ	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ	ɤɚɥɢɹ.	ȿɫɥɢ	ȼɵ	ɫɬɪɚɞɚɟɬɟ	ɡɚɛɨɥɟɜɚɧɢɟɦ	
ɩɨɱɟɤ	ɢ	/	ɢɥɢ	ɞɨɥɠɧɵ	ɩɪɢɞɟɪɠɢɜɚɬɶɫɹ	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ	ɤɚɥɢɟɜɨɣ	ɞɢɟɬɵ,	ɦɵ	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ	
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ	ɩɪɨɤɨɧɫɭɥɶɬɢɪɨɜɚɬɶɫɹ	ɫ	ɜɪɚɱɨɦ.

• Ɏɢɥɶɬɪɚɬ	ɨɬɧɨɫɢɬɫɹ	ɤ	ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ	2	ɫɨɝɥɚɫɧɨ	ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɢ	EN	1717.
• BRITA	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬ	ɧɟ	ɜɵɜɨɞɢɬɶ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɭ	ɧɚɞɨɥɝɨ	ɢɡ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.	ȿɫɥɢ	ɫɢɫɬɟɦɚ	

ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	BRITA	PURITВ	C	ɧɟ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɥɚɫɶ	ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ	ɞɧɟɣ,	ɦɵ	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ	
ɩɪɨɦɵɬɶ	ɟɟ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ	ɨɛɴɟɦɨɦ	ɜɨɞɵ,	ɭɤɚɡɚɧɧɵɦ	ɜ	ɧɢɠɟɫɥɟɞɭɸɳɟɣ	ɬɚɛɥɢɰɟ.	
Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɚ ɉɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ ɨɛɴɟɦ ɩɨɫɥɟ 

2–3 ɞɧɟɣ ɩɪɨɫɬɨɹ
ɉɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ ɨɛɴɟɦ ɩɨɫɥɟ 
4 ɧɟɞɟɥɶ ɩɪɨɫɬɨɹ

PURITY C25* 1,4	ɥ 14	ɥ
PURITY C50 2	ɥ 20	ɥ
PURITY C150 3	ɥ 30	ɥ
PURITY C300 6	ɥ 60	ɥ
PURITY C500 10	ɥ 100	ɥ
PURITY C1100 18	ɥ 180	ɥ
PURITY C1000 AC 1	ɥ 10	ɥ
*ɬɨɥɶɤɨ	ɞɥɹ	ɂɫɩɚɧɢɢ,	Ɏɪɚɧɰɢɢ	ɢ	ɂɬɚɥɢɢ	
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• ɇɟ	ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ	ɨɬɤɪɵɜɚɬɶ	ɢɥɢ	ɞɟɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ	ɫɢɫɬɟɦɭ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	ɜɨ	ɜɪɟɦɹ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.	
ɇɟ	ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ	ɜɫɤɪɵɜɚɬɶ	ɫɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ.	

• Ⱦɚɬɚ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ	
Кɨɞ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɝɨɥɨɜɧɨɣ ɱɚɫɬɢ ɮɢɥɶɬɪɚ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ: H 3375 01381 
3 Ƚɨɞ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ,	ɡɞɟɫɶŚ	2013	
37 ɇɟɞɟɥɹ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ,	ɡɞɟɫɶŚ	ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɚɹ	ɧɟɞɟɥɹ	№37	
5 Ⱦɟɧɶ	ɧɟɞɟɥɢ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ	ɫ	ɩɨɧɟɞɟɥɶɧɢɤɚ	(1)	ɩɨ	ɩɹɬɧɢɰɭ	(5),	ɡɞɟɫɶŚ	ɩɹɬɧɢɰɚ	
01381 ɋɟɪɢɣɧɵɣ	ɧɨɦɟɪ	

Кɨɞ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɫɦɟɧɧɨɝɨ ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ: B3224350010 
3 Ƚɨɞ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ,	ɡɞɟɫɶŚ	2013	
22 ɇɟɞɟɥɹ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ,	ɡɞɟɫɶŚ	ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɚɹ	ɧɟɞɟɥɹ	№22	
4 Ⱦɟɧɶ	ɧɟɞɟɥɢ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ	ɫ	ɩɨɧɟɞɟɥɶɧɢɤɚ	(1)	ɩɨ	ɩɹɬɧɢɰɭ	(5),	ɡɞɟɫɶŚ	ɱɟɬɜɟɪɝ	
35 ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ	ɧɨɦɟɪ	ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɢ	ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɟɣ	ɫɪɟɞɵ	ɡɞɟɫɶŚ	№	35	
0010 ɉɨɪɹɞɤɨɜɵɣ	ɧɨɦɟɪ	ɫɦɟɧɧɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	ɜ	ɷɬɨɬ	ɞɟɧɶ,	ɡɞɟɫɶŚ	ɞɟɫɹɬɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ.	

3.5 Ɇɟɪɵ ɩɪɟɞɨɫɬɨɪɨɠɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɦɨɧɬɚɠɟ 
• ɉɟɪɟɞ	ɦɨɧɬɚɠɨɦ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɟ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ	ɨɱɢɫɬɢɬɶ	ɨɬ	ɧɚɤɢɩɢ	

ɢ	ɝɢɩɫɨɜɵɯ	ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ.	
• Ɉɛɟɪɟɝɚɣɬɟ	ɫɢɫɬɟɦɭ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ	ɨɬ	ɫɨɥɧɟɱɧɨɝɨ	ɫɜɟɬɚ	ɢ	ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ	ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ.	ɇɟ	

ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɣɬɟ	ɟɟ	ɜɛɥɢɡɢ	ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ	ɬɟɩɥɚ	ɢɥɢ	ɨɬɤɪɵɬɨɝɨ	ɨɝɧɹ.
• Ɂɚɩɢɪɚɸɳɢɣ	ɤɥɚɩɚɧ	(ɜɟɧɬɢɥɶ)	ɞɨɥɠɟɧ	ɛɵɬɶ	ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ	ɩɟɪɟɞ	ɜɯɨɞɧɵɦ	ɲɥɚɧɝɨɦ	

ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ.	
• ȿɫɥɢ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ	ɜ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɫɟɬɢ	ɩɪɟɜɵɲɚɟɬ	8,6	ɛɚɪ,	ɩɟɪɟɞ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɨɣ	ɫɥɟɞɭɟɬ	

ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ	ɪɟɞɭɤɬɨɪ	ɞɚɜɥɟɧɢɹ.	
• ɉɪɢ	ɜɵɛɨɪɟ	ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ	ɞɥɹ	ɞɟɬɚɥɟɣ,	ɤɨɬɨɪɵɟ	ɜɫɬɭɩɚɸɬ	ɜ	ɤɨɧɬɚɤɬ	ɫ	ɮɢɥɶɬɪɨɜɚɧɧɨɣ	ɜɨɞɨɣ	

BRITA,	ɜɚɠɧɨ	ɩɨɦɧɢɬɶ,	ɱɬɨ	ɞɟɤɚɪɛɨɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɚɹ	(ɭɦɹɝɱɟɧɧɚɹ)	ɜɨɞɚ	ɫɨɞɟɪɠɢɬ	ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ	
ɭɝɥɟɤɢɫɥɵɣ	ɝɚɡ	(ɞɢɨɤɫɢɞ	ɭɝɥɟɪɨɞɚ).	ɉɨ	ɷɬɨɣ	ɩɪɢɱɢɧɟ	ɞɨɥɠɧɵ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ	ɬɨɥɶɤɨ	ɬɚɤɢɟ	
ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ,	ɤɨɬɨɪɵɟ	ɫɨɜɦɟɫɬɢɦɵ	ɫ	ɧɢɦ.	Ɇɵ	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ	ɲɥɚɧɝɢ	BRITA.	

• ȼɫɟ	ɞɟɬɚɥɢ	ɞɨɥɠɧɵ	ɛɵɬɶ	ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɦɟɫɬɧɵɦɢ	ɧɨɪɦɚɬɢɜɚɦɢ	ɩɨ	
ɦɨɧɬɚɠɭ	ɫɢɫɬɟɦ	ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ	ɞɥɹ	ɩɢɬɶɟɜɨɣ	ɜɨɞɵ.	

4 Ɇɨɧɬɚɠ
!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɩɟɪɟɞ	ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɨɡɧɚɤɨɦɶɬɟɫɶ	ɫ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦ	ɨɩɢɫɚɧɢɟɦ	(ɝɥɚɜɚ	9)	
ɢ	ɩɪɢɦɢɬɟ	ɜɨ	ɜɧɢɦɚɧɢɟ	ɭɤɚɡɚɧɢɹ	ɩɨ	ɦɟɪɚɦ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ	(ɝɥɚɜɚ	3).	ɉɨɫɥɟ	ɯɪɚɧɟɧɢɹ	ɢ	ɬɪɚɧɫɩɨɪ-
ɬɢɪɨɜɤɢ	ɩɪɢ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ	ɧɢɠɟ	0	°ɋ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɜɵɞɟɪɠɚɬɶ	ɢɡɞɟɥɢɟ	ɩɟɪɟɞ	ɜɜɨɞɨɦ	ɜ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ	
ɜ	ɨɬɤɪɵɬɨɣ	ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ	ɭɩɚɤɨɜɤɟ	ɧɟ	ɦɟɧɟɟ	24	ɱɚɫɨɜ	ɩɪɢ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ,	ɭɤɚɡɚɧɧɨɣ	ɜ	ɝɥɚɜɟ	9.	

4.1 Ɇɨɧɬɚɠ ɝɨɥɨɜɧɨɣ ɱɚɫɬɢ ɮɢɥɶɬɪɚ ɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɲɥɚɧɝɨɜ 
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• ɉɟɪɟɤɪɨɣɬɟ	ɩɨɞɚɱɭ	ɜɨɞɵ	ɢ	ɜɵɤɥɸɱɢɬɟ	ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɟ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ.	
• ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɟ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ	 5 	ɜ	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ	ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ.	 

!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɩɪɢ	ɦɨɧɬɚɠɟ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ	ɩɪɢɦɢɬɟ	ɜɨ	ɜɧɢɦɚɧɢɟ,	ɦɨɧɬɚɠɧɵɟ	
ɪɚɡɦɟɪɵ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɪɚɞɢɭɫɵ	ɢɡɝɢɛɚ	ɲɥɚɧɝɨɜ	ɢ	ɪɚɡɦɟɪɵ	ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɨɜ	
(ɧɚɩɪɢɦɟɪ,	ɫɱɟɬɱɢɤɚ	ɪɚɫɯɨɞɚ	ɜɨɞɵ	BRITA	FloаMОtОr).	ɉɪɢ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ	
ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ,	ɪɚɛɨɱɟɟ	ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	ɬɨɥɶɤɨ	ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ!	Ɏɢɥɶɬɪ	
PURITВ	C1100	ɧɟ	ɦɨɠɟɬ	ɛɵɬɶ	ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ	ɫ	ɩɨɦɨɳɶɸ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɝɨ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ.

C
• ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɟ	ɲɥɚɧɝɢ	ɧɚ	ɜɯɨɞ	«IN» 4  ɢ	ɧɚ	ɜɵɯɨɞ	«OUT» 3  ɜ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ.	

ɋ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹɦɢ	G3/8»	ɩɪɢɦɟɧɹɣɬɟ	ɩɥɨɫɤɢɟ	ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɢ.	ɋ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹɦɢ	JoСn	
GuОst	ɩɪɢɦɟɧɹɣɬɟ	ɲɥɚɧɝɢ	ɞɢɚɦɟɬɪɨɦ	8	ɦɦ,	ɚ	ɩɨɫɥɟ	ɦɨɧɬɚɠɚ	ɲɥɚɧɝɨɜ	ɫɥɟɞɭɟɬ	
ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ	ɞɜɟ	ɮɢɤɫɢɪɭɸɳɢɟ	ɤɥɢɩɫɵ 12  .

!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ: ɩɪɢ	ɡɚɬɹɠɤɟ	ɪɟɡɶɛɨɜɵɯ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ	G3/8	ɧɟ	ɩɪɟɜɵɲɚɣɬɟ	
ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɝɨ	ɭɫɢɥɢɹ	ɦɨɦɟɧɬɚ	ɡɚɬɹɠɤɢ,	ɤɨɬɨɪɨɟ	ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ	14ɇɦ. Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ	
ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶ	ɲɥɚɧɝɢ	ɫ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹɦɢ	ɫ	ɩɥɨɫɤɢɦɢ	ɭɩɥɨɬɧɢɬɟɥɹɦɢ,	ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ	
ɲɥɚɧɝɢ	ɫ	ɤɨɧɢɱɟɫɤɢɦɢ	ɪɟɡɶɛɨɜɵɦɢ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹɦɢ	ɦɨɝɭɬ	ɩɪɢɜɟɫɬɢ	ɤ	ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɸ	
ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɢ	ɤ	ɚɧɧɭɥɢɪɨɜɚɧɢɸ	ɝɚɪɚɧɬɢɢ!	Ɋɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ	ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ	
ɲɥɚɧɝɢ	BRITA.
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• ɉɪɢ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɫ	ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɦɵɦ	bвpass	0–70	%	(ɡɚɜɨɞɫɤɚɹ	

ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ	bвpass	30	%)	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ	ɩɪɨɢɡɜɟɫɬɢ	ɧɚɫɬɪɨɣɤɭ	bвpass	 10 	ɞɥɹ	ɜɫɟɯ	
ɮɢɥɶɬɪɨɜ	PURITВ	ɋ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɦ	ɤɚɪɛɨɧɚɬɧɨɣ	ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ	(Кɇ)	
ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ	ɧɚ	ɨɛɴɟɤɬɟ	ɦɨɧɬɚɠɚ	ɮɢɥɶɬɪɚ.	Ⱦɥɹ	ɮɢɥɶɬɪɚ	PURITВ	FТnОst	
ɋ	ɧɚɫɬɪɨɣɤɚ	bвpass	ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɦ	ɨɛɳɟɣ	ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ	
(GH)	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ	ɧɚ	ɨɛɴɟɤɬɟ	ɦɨɧɬɚɠɚ	ɮɢɥɶɬɪɚ	(ɝɥɚɜɚ	4.2)	

• Ɂɚɮɢɤɫɢɪɭɣɬɟ	ɝɨɥɨɜɧɭɸ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ	 1 	ɜ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɦ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɢ	 5 .

4.2 ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ ɮɢɥɶɬɪɚ ɫ ɝɨɥɨɜɧɨɣ ɱɚɫɬɶɸ ɫ ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɦɵɦ bвpass 0–70 % 
• Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɟ	ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶ	ɤɚɪɛɨɧɚɬɧɨɣ	(KH)	ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ	(ɞɥɹ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	PURITВ	C	QuОll	ST)	

ɢɥɢ	ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɶ	ɨɛɳɟɣ	(GH)	ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ	(ɞɥɹ	ɮɢɥɶɬɪɚ	PURITВ	FТnОst	ɋ500)	ɯɨɥɨɞɧɨɣ	
ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ	ɧɚ	ɨɛɴɟɤɬɟ	ɦɨɧɬɚɠɚ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɫ	ɩɨɦɨɳɶɸ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɯ	ɬɟɫɬɨɜ	
BRITA	ɞɥɹ	ɜɨɞɵ.

• Ɉɩɪɟɞɟɥɢɬɟ	ɡɧɚɱɟɧɢɟ	ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ	bвpass	ɢ	ɪɟɫɭɪɫ	ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɝɨ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɩɨ	Ɍɚɛɥɢɰɟ	
ɪɟɫɭɪɫɨɜ	ɢ	ɧɚɫɬɪɨɟɤ	bвpass,	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɣ	ɬɢɩɭ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ	ɢ	ɬɢɩɭ	
ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	(ɫɬɪ.	2	–	6).	

• Ɂɚɬɟɦ	ɧɚɫɬɪɨɣɬɟ	bвpass 10  ɧɚ	ɜɵɹɜɥɟɧɧɨɟ	ɡɧɚɱɟɧɢɟ.
• Ⱦɥɹ	ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ	ɬɨɱɧɨɝɨ	ɢ	ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɨɝɨ	ɤɨɧɬɪɨɥɹ	ɫɬɟɩɟɧɢ	ɢɫɬɨɳɟɧɢɹ	ɫɦɟɧɧɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	

ɮɢɥɶɬɪɚ,	ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ	ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ	ɫɱɟɬɱɢɤ	ɪɚɫɯɨɞɚ	ɜɨɞɵ	BRITA	FloаMОtОr	10–100	A.
• ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:	ɜɨɞɚ,	ɩɨɫɬɭɩɚɸɳɚɹ	ɜ	ɮɢɥɶɬɪɵ	PURITВ	C1000	AC,	PURITВ	FТnОst	C	ɢ	

PURITВ	FrОsС	ɋ50,	ɩɪɨɯɨɞɢɬ	ɜɫɟ	ɫɬɭɩɟɧɢ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ.	Ɏɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ	ɤɚɪɞɬɪɢɞɠ	ɦɨɠɧɨ	
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ	ɫ	ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɦɵɦ	ɢɥɢ	ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɵɦ	bвpass.	Bвpass,	ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɣ	ɜ	
ɝɨɥɨɜɧɭɸ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ,	ɧɟ	ɭɱɢɬɵɜɚɟɬɫɹ.	

4.3 Ɇɨɧɬɚɠ ɫɦɟɧɧɨɝɨ ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ 
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• ɉɨɬɹɧɭɬɶ	ɧɚɤɥɚɞɤɭ	ɡɚɳɢɬɧɨɝɨ	ɤɨɥɩɚɱɤɚ	 7 	ɜɜɟɪɯ,	ɫɧɹɬɶ	ɡɚɳɢɬɧɵɣ	ɤɨɥɩɚɱɨɤ.	
• ȼɩɢɲɢɬɟ	ɞɚɬɭ	ɫɥɟɞɭɸɳɟɣ	ɡɚɦɟɧɵ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	ɜ	ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɟ	ɩɨɥɟ	ɧɚ 

ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɟɦ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɟ	ɢɥɢ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ	ɜ	ɦɨɛɢɥɶɧɨɦ	ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɢ	
FilterManager 6 .

• ȼɫɬɚɜɶɬɟ	ɫɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	 6 	ɜ	ɝɨɥɨɜɧɭɸ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ	 1 	ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨ.	 
!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	ɜɨɡɦɨɠɧɨ	ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ	ɬɨɥɶɤɨ	ɬɨɝɞɚ,	ɤɨɝɞɚ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɚɹ	
ɪɭɤɨɹɬɤɚ	 2 	ɧɚ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɨɬɤɪɵɬɚ.	

• Ɍɟɩɟɪɶ	ɩɨɜɟɪɧɢɬɟ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɭɸ	ɪɭɤɨɹɬɤɭ	 2 	ɞɨ	ɭɩɨɪɚ.

4.4 ȼɜɨɞ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ 

G

H

• Ɉɬɤɪɨɣɬɟ	ɩɨɞɚɱɭ	ɜɨɞɵ	ɢ	ɜɤɥɸɱɢɬɟ	ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɟ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ.	
• ɉɪɢ	ɩɨɦɨɳɢ	ɩɪɨɦɵɜɨɱɧɨɝɨ	ɤɥɚɩɚɧɚ	 8 	ɫɥɢɜɚɣɬɟ	ɜɨɞɭ	ɢɡ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɞɨ	ɬɟɯ	ɩɨɪ,	ɩɨɤɚ	

ɨɬɮɢɥɶɬɪɨɜɚɧɧɚɹ	ɜɨɞɚ	ɧɟ	ɫɬɚɧɟɬ	ɩɪɨɡɪɚɱɧɨɣ	ɢ	ɛɟɡ	ɩɭɡɵɪɶɤɨɜ.	ɉɨ	ɤɪɚɣɧɟɣ	ɦɟɪɟ,	
ɞɜɚ	ɨɛɴɟɦɚ	ɩɭɫɬɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	(ɝɥɚɜɚ	9)	ɧɭɠɧɨ	ɫɥɢɬɶ.	 
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:	ɩɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ	ɲɥɚɧɝ	 9 	ɩɨɦɟɫɬɢɬɟ	ɜ	ɤɚɤɭɸ-ɥɢɛɨ	ɟɦɤɨɫɬɶ	 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɝɨ	ɪɚɡɦɟɪɚ	ɞɥɹ	ɫɥɢɜɚ	ɜɨɞɵ.	

• ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɭ	ɧɚ	ɩɪɟɞɦɟɬ	ɩɪɨɬɟɱɟɤ.	

5 Ɂɚɦɟɧɚ ɫɦɟɧɧɨɝɨ ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ
Ɂɚɦɟɧɭ	ɫɦɟɧɧɵɯ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɣ	PURITВ	C	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ	ɩɨɫɥɟ	ɜɵɪɚɛɨɬɤɢ	(ɢɫɬɨɳɟɧɢɹ)	
ɟɝɨ	ɪɟɫɭɪɫɚ	(ɝɥɚɜɚ	6),	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦɢ	ɭɫɥɨɜɢɹɦɢ	ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ	ɢɥɢ	ɧɟ	
ɩɨɡɞɧɟɟ,	ɱɟɦ	ɱɟɪɟɡ	12	ɦɟɫɹɰɟɜ	ɩɨɫɥɟ	ɜɜɨɞɚ	ɜ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ,	ɜ	ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ	ɨɬ	ɬɨɝɨ,	ɤɚɤɨɟ	
ɭɫɥɨɜɢɟ	ɛɭɞɟɬ	ɞɨɫɬɢɝɧɭɬɨ	ɪɚɧɶɲɟ.	

!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɩɪɢ	ɡɚɦɟɧɟ	ɫɦɟɧɧɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ	ɬɳɚɬɟɥɶɧɨ	ɨɛɫɥɟɞɭɣɬɟ	ɜɫɟ	ɨɫɬɚɥɶɧɵɟ	ɞɟɬɚɥɢ	
ɮɢɥɶɬɪɚ!	Ⱦɟɮɟɤɬɧɵɟ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɡɚɦɟɧɢɬɶ,	ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɵɟ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɩɨɱɢɫɬɢɬɶ.	ɉɟɪɟɞ	ɡɚɦɟɧɨɣ	
ɩɪɢɦɢɬɟ	ɜɨ	ɜɧɢɦɚɧɢɟ	ɭɤɚɡɚɧɢɹ	ɩɨ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɢ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ	(ɝɥɚɜɚ	3).	ɉɨɫɥɟ	ɯɪɚɧɟɧɢɹ	ɢ	
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ	ɩɪɢ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ	ɧɢɠɟ	0	°ɋ	ɫɥɟɞɭɟɬ	ɜɵɞɟɪɠɚɬɶ	ɢɡɞɟɥɢɟ	ɜ	ɨɬɤɪɵɬɨɣ	ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ	
ɭɩɚɤɨɜɤɟ	ɧɟ	ɦɟɧɟɟ	24	ɱɚɫɨɜ	ɩɟɪɟɞ	ɜɜɨɞɨɦ	ɜ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ	ɩɪɢ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ	ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ	
ɫɪɟɞɵ,	ɭɤɚɡɚɧɧɨɣ	ɜ	ɝɥɚɜɟ	9	«Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ	ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ».
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ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:	ɩɪɢ	ɨɬɤɪɵɬɨɣ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɟɣ	ɪɭɤɨɹɬɤɟ	ɩɟɪɟɤɪɵɜɚɟɬɫɹ	ɩɨɞɚɱɚ	ɜɨɞɵ	ɜ	ɫɦɟɧɧɵɣ	
ɤɚɪɬɪɢɞɠ.	ɉɪɢ	ɷɬɨɦ	ɮɢɥɶɬɪ	ɪɚɛɨɬɚɟɬ	ɜ	ɪɟɠɢɦɟ	ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ	ɤɪɭɝɚ	ɫ	ɩɪɹɦɵɦ	ɩɨɬɨɤɨɦ	ɜɨɞɵ	
ɱɟɪɟɡ	ɝɨɥɨɜɧɭɸ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɨɬ	ɜɯɨɞɚ	 4 	ɤ	ɜɵɯɨɞɭ	 3 .	ɉɪɢ	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ	ɩɟɪɟɤɪɨɣɬɟ	
ɩɨɞɚɱɭ	ɜɨɞɵ	ɢ	ɜɵɤɥɸɱɢɬɟ	ɷɥɟɤɬɪɨɩɢɬɚɧɢɟ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ.
• Ɉɬɤɪɨɣɬɟ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɭɸ	ɪɭɤɨɹɬɤɭ	 2 .
• Ⱥɤɬɢɜɢɪɭɣɬɟ	(ɧɚɠɦɢɬɟ)	ɩɪɨɦɵɜɨɱɧɵɣ	ɤɥɚɩɚɧ	 8 ,	ɬɟɦ	ɫɚɦɵɦ	ɫɧɢɡɢɜ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ	

ɜ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɟ.	
• ɂɡɜɥɟɤɢɬɟ	ɨɬɪɚɛɨɬɚɜɲɢɣ	ɫɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	 6 	ɢɡ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	 1 ,	ɧɟ	ɡɚɛɵɜ,	

ɱɬɨ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	ɬɹɠɟɥɟɟ	ɧɨɜɨɝɨ.	 
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:	ɤɚɪɬɪɢɞɠ	ɦɨɠɧɨ	ɩɨɜɟɪɧɭɬɶ	ɧɚ	90°	ɜ	ɧɚɫɬɟɧɧɨɦ	ɤɪɟɩɥɟɧɢɢ.	

• ȼɵɩɨɥɧɢɬɟ	ɞɟɣɫɬɜɢɹ,	ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ	ɜ	ɝɥɚɜɚɯ	4.3	ɢ	4.4.

6 Ɍɚɛɥɢɰɵ ɪɟɫɭɪɫɨɜ ɮɢɥɶɬɪɨɜ ɢ ɧɚɫɬɪɨɟɤ bвpass 
Ⱦɚɧɧɵɟ	Ɍɚɛɥɢɰɵ	ɞɥɹ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɫɟɪɢɢ	PURITВ	C	QuОll	ST	ɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	FТnОst	C	ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɵ	
ɧɚ	ɫɬɪ.	2-5.

Ɏɢɥɶɬɪɵ	PURITВ	C	AC	ɢ	PURITВ	FrОsС	C	ɢɦɟɸɬ	ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɵɟ	ɪɟɫɭɪɫɵ	10	000	ɥɢɬɪɨɜ	
ɢ	12	000	ɥɢɬɪɨɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ,	ɧɟɡɚɜɢɫɹɳɢɟ	ɨɬ	ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ	ɧɚ	ɨɛɴɟɤɬɟ	
ɦɨɧɬɚɠɚ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	ɢ	ɧɚɫɬɪɨɟɤ	bвpassŚ	ɩɨɫɬɭɩɚɸɳɚɹ	ɜ	ɮɢɥɶɬɪɵ	ɜɨɞɚ	ɩɪɨɯɨɞɢɬ	ɜɫɟ	
ɫɬɭɩɟɧɢ	ɮɢɥɶɬɪɚɰɢɢ.

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ:	ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ	ɜ	ɬɚɛɥɢɰɚɯ	ɡɧɚɱɟɧɢɹ	ɪɟɫɭɪɫɨɜ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɛɵɥɢ	ɩɨɥɭɱɟɧɵ	ɩɭɬɟɦ	
ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ	ɢ	ɪɚɫɫɱɢɬɚɧɵ	ɧɚ	ɨɫɧɨɜɟ	ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɨɣ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɢ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ	ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ	
ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ.	Эɬɚ	ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ	ɦɨɠɟɬ	ɦɟɧɹɬɶɫɹ	ɜ	ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ	ɨɬ	ɜɧɟɲɧɢɯ	
ɮɚɤɬɨɪɨɜ	(ɧɚɩɪɢɦɟɪ,	ɤɨɥɟɛɚɧɢɹ	ɤɚɱɟɫɬɜɚ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɜɨɞɵ	ɢ	/	ɢɥɢ	ɬɢɩ	ɩɨɬɪɟɛɥɹɸɳɟɝɨ	
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ).	

7 Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ
Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ	ɩɪɨɜɟɪɹɣɬɟ	ɝɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ.	Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ	ɩɪɨɜɟɪɹɣɬɟ	ɲɥɚɧɝɢ	
ɧɚ	ɩɪɟɞɦɟɬ	ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɣŚ	ɞɟɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɵɟ	ɲɥɚɧɝɢ	ɩɨɞɥɟɠɚɬ	ɡɚɦɟɧɟ.	ɋɪɨɤ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	
ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ–ɦɚɤɫɢɦɭɦ	10	ɥɟɬ.	Ɂɚɬɟɦ	ɨɧɚ	ɞɨɥɠɧɚ	ɛɵɬɶ	ɡɚɦɟɧɟɧɚ	ɧɚ	ɧɨɜɭɸ.	

ɋɪɨɤ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɲɥɚɧɝɨɜ	BRITA–ɦɚɤɫɢɦɭɦ	5	ɥɟɬ.	Ɂɚɬɟɦ	ɨɧɢ	ɞɨɥɠɧɵ	ɛɵɬɶ	ɡɚɦɟɧɟɧɵ	ɧɚ	ɧɨɜɵɟ.  
!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɩɟɪɟɞ	ɡɚɦɟɧɨɣ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ	ɢɥɢ	ɲɥɚɧɝɨɜ,	ɩɪɨɱɢɬɚɣɬɟ	ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ	ɨɩɢɫɚɧɢɟ	
(ɝɥɚɜɚ	9)	ɢ	ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ	ɩɨ	ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ	ɢ	ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ	(ɝɥɚɜɚ	3).	

Ɋɟɝɭɥɹɪɧɨ	ɨɱɢɳɚɣɬɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɭ	ɦɹɝɤɨɣ	ɜɥɚɠɧɨɣ	ɬɤɚɧɶɸ.	 
!  ȼɧɢɦɚɧɢɟ:	ɧɟ	ɢɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ	ɚɝɪɟɫɫɢɜɧɵɟ	ɯɢɦɢɤɚɬɵ,	ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɢ,	ɚɛɪɚɡɢɜɧɵɟ	ɢ	ɜɹɠɭɳɢɟ	
ɱɢɫɬɹɳɢɟ	ɫɪɟɞɫɬɜɚ.	

8 ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ 
8.1 ɇɟɬ ɩɨɬɨɤɚ ɜɨɞɵ 
ɉɪɢɱɢɧɚŚ	 ɩɟɪɟɤɪɵɬɚ	ɩɨɞɚɱɚ	ɜɨɞɵ.	
ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟŚ	 	ɨɬɤɪɨɣɬɟ	ɡɚɩɢɪɚɸɳɢɣ	ɜɟɧɬɢɥɶ	(ɤɥɚɩɚɧ)	ɞɥɹ	ɩɨɞɚɱɢ	ɜɨɞɵ	ɜ	ɮɢɥɶɬɪ	ɢɥɢ	

ɡɚɤɪɨɣɬɟ	ɛɥɨɤɢɪɭɸɳɭɸ	ɪɭɤɨɹɬɤɭ	 2 	ɧɚ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ	 1 .

8.2 Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ ɢɥɢ ɫɥɚɛɵɣ ɩɨɬɨɤ ɜɨɞɵ ɩɪɢ ɨɬɤɪɵɬɨɣ ɩɨɞɚɱɟ ɜɨɞɵ. 
ɉɪɢɱɢɧɚŚ	 ɞɚɜɥɟɧɢɹ	ɜ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɫɟɬɢ	ɧɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ	ɞɥɹ	ɪɚɛɨɬɵ	ɮɢɥɶɬɪɚ	(ɝɥɚɜɚ	9). 
ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟŚ	 	ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ	ɜ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɫɟɬɢ.	ɉɪɢ	ɞɚɜɥɟɧɢɢ,	ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɳɟɦ	

ɧɨɪɦɚɥɶɧɭɸ	ɪɚɛɨɬɭ	ɮɢɥɶɬɪɚ,	ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɭ,	ɚ	ɬɚɤɠɟ	ɫɦɟɧɧɵɣ	
ɤɚɪɬɪɢɞɠ.	ɉɪɢ	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ	ɡɚɦɟɧɢɬɟ.

ɉɪɢɱɢɧɚŚ	 ɝɨɥɨɜɧɚɹ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ	ɫ	ɧɚɪɭɲɟɧɢɟɦ	ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ	ɩɨɬɨɤɚ.	
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ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟŚ	 	ɞɟɦɨɧɬɢɪɭɣɬɟ	ɝɨɥɨɜɧɭɸ	ɱɚɫɬɶ	ɮɢɥɶɬɪɚ	ɢ	ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	
ɫ	ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ	ɩɨɬɨɤɚ	(ɝɥɚɜɚ	4).

8.3 ɉɪɨɬɟɱɤɚ 
ɉɪɢɱɢɧɚŚ	 ɪɟɡɶɛɨɜɵɟ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ	ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ	ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ.	
ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟŚ	 	ɩɪɨɜɟɪɶɬɟ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ	ɜ	ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ	ɫɟɬɢ.	ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ	ɜɫɟ	ɪɟɡɶɛɨɜɵɟ	

ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ	ɢ	ɩɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ	ɭɫɬɚɧɨɜɤɭ	ɜ	ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ	ɫ	ɝɥɚɜɨɣ	4.	ȿɫɥɢ	
ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɶ	ɫɨɯɪɚɧɹɟɬɫɹ,	ɡɚɦɟɧɢɬɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɭ.

9 Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ 
Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɟɪɢɢ PURITВ C

Ɋɚɛɨɱɟɟ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ 2	ɛɚɪ	ɞɨ	maб.	8,6	ɛɚɪ

Ɋɚɛɨɱɚɹ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ	ɜɨɞɵ 4	°C	ɞɨ	30	°C

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ	
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ	
ɫɪɟɞɵ	ɜɨ	ɜɪɟɦɹ	

ɪɚɛɨɬɵ	 4	°C	ɞɨ	40	°C

ɯɪɚɧɟɧɢɹ/	
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ –20	°C	ɞɨ	50	°C

Ɋɚɡɦɟɪ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ	ɜɯɨɞ	(IN)	=	ɜɵɯɨɞ	
(OUT)	ɧɚ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ G3/8"	ɢɥɢ	JoСn	GuОst	8	ɦɦ

Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ C25 Quell 

ST

C50 Quell 

ST

C150 Quell 

ST

C300 Quell 

ST

C500 Quell 

ST

C1100 Quell 

ST

ɋɤɨɪɨɫɬɶ	ɩɨɬɨɤɚ	ɩɪɢ	ɩɚɞɟɧɢɢ	ɞɚɜɥɟɧɢɹ	
ɧɚ	1	ɛɚɪ 160	ɥ/ɱɚɫ 160	ɥ/ɱɚɫ 145	ɥ/ɱɚɫ 140	ɥ/ɱɚɫ 140	ɥ/ɱɚɫ 150	ɥ/ɱɚɫ

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ	ɫɤɨɪɨɫɬɶ	ɩɨɬɨɤɚ 30	ɥ/ɱɚɫ 60	ɥ/ɱɚɫ 60	ɥ/ɱɚɫ 60	ɥ/ɱɚɫ 100	ɥ/ɱɚɫ 100	ɥ/ɱɚɫ

ɉɨɬɟɪɹ	ɞɚɜɥɟɧɢɹ	ɩɪɢ	ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɣ
ɫɤɨɪɨɫɬɢ	ɩɨɬɨɤɚ 0,1	ɛɚɪ 0,25	ɛɚɪ 0,25	ɛɚɪ 0,25	ɛɚɪ 0,5	ɛɚɪ 0,5	ɛɚɪ

Ɉɛɴɟɦ	ɩɭɫɬɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ 0,85	ɥ 1	ɥ 1,9	ɥ 2,9	ɥ 5,4	ɥ 8,7	ɥ

ȼɟɫ	 
ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ

ɛɟɡ	ɜɨɞɵ 0,8 kg 1,0 kg 1,8 kg 2,8 kg 4,6 kg 7,7 kg

ɫ	ɜɨɞɨɣ 1,2 kg 1,6 kg 2,8 kg 4,2 kg 6,9 kg 12,5 kg

ɋɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ* 170 l 435 l 1.278	l 2.066	l 4.125	l 8.670	l

Ɋɚɡɦɟɪɵ
(ɲɢɪɢɧɚ,
ɝɥɭɛɢɧɚ,
ɜɵɫɨɬɚ)

Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɚ
119	ɦɦ,
108	ɦɦ,
219	ɦɦ

119	ɦɦ,
108	ɦɦ,
268	ɦɦ

117	ɦɦ,
104	ɦɦ,
419	ɦɦ

125	ɦɦ,
119	ɦɦ,
466	ɦɦ

144	ɦɦ,
144	ɦɦ,
557	ɦɦ

184	ɦɦ,
184	ɦɦ,
557	ɦɦ

ɋɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ
108	ɦɦ,
108	ɦɦ,
210	ɦɦ

108	ɦɦ,
108	ɦɦ,
259	ɦɦ

104	ɦɦ,
104	ɦɦ,
410	ɦɦ

119	ɦɦ,
119	ɦɦ,
457	ɦɦ

144	ɦɦ,
144	ɦɦ,
548	ɦɦ

184	ɦɦ,
184	ɦɦ,
548	ɦɦ

Ɇɨɧɬɚɠɧɵɟ	
ɪɚɡɦɟɪɵ	 
ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	
(ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ	
ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ	 
ɫ	ɧɚɫɬɟɧɧɵɦ	
ɤɪɟɩɥɟɧɢɟɦ)

137	ɦɦ,
130	ɦɦ,
219	ɦɦ

137	ɦɦ,
130	ɦɦ,
268	ɦɦ

137	ɦɦ,
128	ɦɦ,
419	ɦɦ

137	ɦɦ,
136	ɦɦ,
466	ɦɦ

144	ɦɦ,
148	ɦɦ,
557	ɦɦ

-

Ɋɚɛɨɱɟɟ	ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ	ɢɥɢ	ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ

RU
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Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɟɪɢɢ PURITВ C

Ɋɚɛɨɱɟɟ	ɞɚɜɥɟɧɢɟ 2	ɛɚɪ	ɞɨ	maб.	8,6	ɛɚɪ

Ɋɚɛɨɱɚɹ	ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ	ɜɨɞɵ 4	°C	ɞɨ	30	°C

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ	
ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ	
ɫɪɟɞɵ	ɜɨ	ɜɪɟɦɹ

ɪɚɛɨɬɵ 4	°C	ɞɨ	40	°C

ɯɪɚɧɟɧɢɹ/
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ –20	°C	ɞɨ	50	°C

Ɋɚɡɦɟɪ	ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ	ɜɯɨɞ	(IN)	=	ɜɵɯɨɞ
(OUT)	ɧɚ	ɝɨɥɨɜɧɨɣ	ɱɚɫɬɢ	ɮɢɥɶɬɪɚ G3/8"	ɢɥɢ	JoСn	GuОst	8	ɦɦ

Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ	 FТnОst	C150 FТnОst	C500 FТnОst	C1100 FrОsС	C50 C1000	AC

ɋɤɨɪɨɫɬɶ	ɩɨɬɨɤɚ	ɩɪɢ	ɩɚɞɟɧɢɢ	ɞɚɜɥɟɧɢɹ	
ɧɚ	1	ɛɚɪ	 145	ɥ/ɱɚɫ 140	ɥ/ɱɚɫ 150	ɥ/ɱɚɫ 160	ɥ/ɱɚɫ 140	ɥ/ɱɚɫ

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ	ɫɤɨɪɨɫɬɶ	ɩɨɬɨɤɚ	 60	ɥ/ɱɚɫ 100	ɥ/ɱɚɫ 60	ɥ/ɱɚɫ 30	–	180	ɥ/ɱɚɫ**

ɉɨɬɟɪɹ	ɞɚɜɥɟɧɢɹ	ɩɪɢ	ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɣ
ɫɤɨɪɨɫɬɢ	ɩɨɬɨɤɚ 0,25	ɛɚɪ 0,5	ɛɚɪ 0,25	ɛɚɪ 0,2	–	1,4	ɛɚɪ**

Ɉɛɴɟɦ	ɩɭɫɬɨɝɨ	ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ 1,9	ɥ 5,4	ɥ 8,7	ɥ 1	ɥ 0,23	ɥ

ȼɟɫ	 
ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ

ɛɟɡ	ɜɨɞɵ 1,8	ɤɝ 4,6	ɤɝ 7,7	ɤɝ 0,7	ɤɝ 0,5	ɤɝ

ɫ	ɜɨɞɨɣ 2,8	ɤɝ 6,9	ɤɝ 12,5	ɤɝ 1,5	ɤɝ 1,0	ɤɝ

ɋɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ* - 3.170 l - - -

Ɋɚɡɦɟɪɵ
(ɲɢɪɢɧɚ,
ɝɥɭɛɢɧɚ,
ɜɵɫɨɬɚ)

Ɏɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɚ
117	ɦɦ,
104	ɦɦ,
419	ɦɦ

144	ɦɦ,
144	ɦɦ,	
557	ɦɦ

184	ɦɦ,
184	ɦɦ,
557	ɦɦ

119	ɦɦ,
108	ɦɦ,
268	ɦɦ

109	ɦɦ,
93	ɦɦ,
238	ɦɦ

ɋɦɟɧɧɵɣ	ɤɚɪɬɪɢɞɠ
104	mm,
104	mm,
410	mm

144	ɦɦ,
144	ɦɦ,
548	ɦɦ

184	ɦɦ,
184	ɦɦ,
548	ɦɦ

108	ɦɦ,
108	ɦɦ,
259	ɦɦ

88	ɦɦ,
88	ɦɦ,
231	ɦɦ

Ɇɨɧɬɚɠɧɵɟ	
ɪɚɡɦɟɪɵ
ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ
(ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ	
ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ	 
ɫ	ɧɚɫɬɟɧɧɵɦ	
ɤɪɟɩɥɟɧɢɟɦ)

137	ɦɦ,
128	ɦɦ,
419	ɦɦ,

144	ɦɦ,
148	ɦɦ,
557	ɦɦ

-
137	ɦɦ,
130	ɦɦ,
268	ɦɦ

137	ɦɦ,
120	ɦɦ,
238	ɦɦ

Ɋɚɛɨɱɟɟ	ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ	ɮɢɥɶɬɪ-ɫɢɫɬɟɦɵ ȼɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ	ɢɥɢ	ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɟ

ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ - - - - 10	000	ɥ

ɋɧɢɠɟɧɢɟ	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ	ɯɥɨɪɚ	 
DIN	EN	14898 - - - -

> 90 %

ɋɧɢɠɟɧɢɟ	ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɹ	ɯɥɨɪɚ	NSF	42 - - - - Class	I	(50	%)

Ɏɢɥɶɬɪɚɰɢɹ	ɱɚɫɬɢɰ	NSF	42 - - - - Class	I	(0.5	μm)

*	 	ɋɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ	ɫɨɝɥɚɫɧɨ	DIN	18879-1Ś2007	–	ɷɬɨ	ɪɚɡɦɟɪ	ɪɟɫɭɪɫɚ,	ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɣ	ɞɥɹ	ɨɛɥɟɝɱɟɧɢɹ	
ɫɨɩɨɫɬɚɜɥɟɧɢɹ	ɪɟɫɭɪɫɨɜ	ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ	ɦɨɞɟɥɟɣ	ɮɢɥɶɬɪɨɜ.	ɋɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ	ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ	ɜ	ɷɤɫɬɪɟɦɚɥɶɧɵɯ	
ɭɫɥɨɜɢɹɯ.	ɇɚ	ɩɪɚɤɬɢɤɟ	ɩɨɥɟɡɧɵɣ	ɪɟɫɭɪɫ	ɮɢɥɶɬɪɚ	(ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ)	ɜɫɟɝɞɚ	ɜɵɲɟ	ɫɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɨɝɨ	ɢ	ɦɨɠɟɬ	ɫɢɥɶɧɨ	
ɜɚɪɶɢɪɨɜɚɬɶɫɹ	ɜ	ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ	ɨɬ	ɭɫɥɨɜɢɣ	ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.	

**		 Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ	ɫɤɨɪɨɫɬɢ	ɩɨɬɨɤɚ	ɢ	ɩɨɬɟɪɢ	ɞɚɜɥɟɧɢɹŚ	30–180	ɥ/ɱɚɫ	/	0,2–1,4	ɛɚɪ
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BRITA GmbH
Heinrich-Hertz Str. 4
D - 65232 Taunusstein
Tel. +49 (0) 6128 746-5765
Fax +49 (0) 6128 746-5010
professional@brita.net
www.professional.brita.de

BRITA GmbH
OПi	МО	BОlРТum
BoomsОstООnаОР	690
B	-	2610	АТlrТУФ
tel +31 (0) 40 281 39 59
fax +31 (0) 40 281 84 36
info@brita.be
www.brita.be

BRITA France SARL
16	ruО	Нu	BoТs	CСalanН
F - 91090 Lisses
Tél +33 (0) 1 69 11 36 40
Fax +33 (0) 1 69 11 25 85
professionnel@brita-france.fr
www.brita.fr

BRITA Water 
Filter Systems Ltd.
BRITA	HousО
9	GranvТllО	Аaв
BТМОstОr
GB	-	OбПorНsСТrО	OБ26	4JT
tel +44 (0) 844 742 4990
fax +44 (0) 844 742 4902
МlТОntsОrvТМОs@brТta.Мo.uФ
ааа.brТta.Мo.uФ

BRITA Italia S.r.l.
Via Zanica, 19K
I	-	24050	GrassobbТo	(BG)
tel: +39 (0) 35 19 96 46 39
fax: +39 (0) 35 19 96 22 56
professionalitalia@brita.net
www.brita.it

BRITA GmbH
OПi	МО	NОtСОrlanНs
KanaalНТУФ	NoorН	109	G
NL	-	5642	JA	EТnНСovОn
tel +31 (0) 40 281 39 59
fax +31 (0) 40 281 84 36
info@brita.nl
www.brita.nl

BRITA Polska Sp. z o.o.
OłtarгОа,	ul.	DomanТОаsФa	6
PL	-	05	-	850	Ożarяа	MaгoаТОМФТ
tel +48 (0) 22 721 24 20
fax +48 (0) 22 721 24 49
brita@brita.pl
www.brita.pl

BRITA Iberia, S.L.U.
C/	ValОnМТa	307	2º-4ª
E	-	08009	-	BarМОlona
Tel. +34 (0) 93 342 75 70
Fax. +34 (0) 93 342 75 71
ppd-es@brita.net
www.profesional.brita.es

BRITA Wasser-
Filter-Systeme AG
Gassmatt	6
CH	-	6025	NОuНorП/LU
Tel +41 (0) 41 932 42 30
Fax +41 (0) 41 932 42 31
info-ppd@brita.net
www.brita.ch

BRITA Water Filter Systems
DТstrТbutors	Ptв	LtН
LОvОl	9,	123	EppТnР	RoaН,
NortС	RвНО,	NSА,	2113,	AustralТa
Tel +61 2 9486 4200
Fax +61 2 9486 4222
proПОssТonal@brТta.Мom.au
ааа.brТta.Мom.au

For product-specific certifications, see product label

InПormatТon	Тn	tСО	ТnstruМtТon	Пor	usО	subУОМt	to	usО.
BRITA	Тs	a	rОРТstОrОН	traНОmarФ	oП	BRITA	GmbH	GОrmanв.

Filter management app

DoаnloaН	our	ПrОО	oП	МСarРО	BRITA	
ProПОssТonal	FТltОrManaРОr	app	anН	
РОt	a	rОmТnНОr	Пor	вour	nОбt	i	ltОr	

ОбМСanРО	–	automatТМallв,	аСОrОvОr	
вou	arО.

For	smartpСonО	anН	tablОts.

For	morО	ТnПormatТon	plОasО	vТsТtŚ	
proПОssТonal.brТta.nОt/app


